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EOGNIKO METZOBIO ITIOAYTEXNEIO
2 XOAH ITOAITIKQN MHXANIKQN
EPI'AYXTHPIO METAAAIKQN KATAYXKEYQN

AIITAQMATIKH EPT'AXIA
EMK AE 2013/85

YOYKPLOT EVOALIKTIKOV ADGE®V GTO GYEOLUGIO OLOPOPNS KATOIKIOGS e
£va vToyeo

Tepliong A. K. (Emprénmv: Bayag 1.)
Iepidnyn

H napodoa dumhopatikn epyasio apopd 10 6YESACUO KAl TNV KOGTOAOYNOT SIMPOPNG
kartowiog pe éva voyeo. Egtalovion téooepig eVOALOKTIKEG ADGELC:
o Dépmv opyOaVIGHOS OO OTAGUEVO CKLUPOOENAL.
Oépav opyaviords and dopkd ydAavpa pe miaicte pomng Kot 6Tig dVo devhHveElc:
. Oewpnon A cuvteAeoTt) cuumePLPopPas: g = 1.5.
. ®edpnon B cuvteleot) copmeprpopds: q = 3.2.
o Dépmv opyavIGHOS amd OoKO YdAvPa e (10Tl GLVOEGHOVS OLGKAUTOGC.
o Oépav opyavicpds oamd doukd ydAvPfo pe oeiopikny pdévoorn Phong amod
EMICTOUETOAMKG EPESPOVAL.
o v avéivorn Kot ) 0106TAGIOAGYNOT TOV GTOYEIDOV amd OTMGUEVO GKLPOOELD
ypnoponomOnke 1o tpodypoappa StereoSTATIKA v6.10 g pi-SYSTEMS.
[o v avdivon kot ) JSoTOCOAOYNoN TV otoreiov amd dopkd ydAvPo
ypnooromOnke to tpodypappa ETABS v9.7.0 g CSL
Mo v avaioon Kot T 0106TAGIOAIYNOT TOV GOUUIKTOV TAAKOV ¥PNCUYLOTO0NKE TO
npdypappo SymDeck Designer v1.0 tng EAAXTPON.
H avéivon kot 1 dtactaciordynon éywvav Bdon Tov KavoviIGU®OV Tov eTBaALovV ot
e&ng Evpoxkadkeg kot o EOvikd [Tpocaptpatd tovg:
*  Evpoxondwog 0 — Baoelg oxedlacpov.
*  EBEvpoxknodikag 1 — Apdoeilg otoug Qopeis.
*  Evpoxondwog 2 — Xyedoopnog popEémv omd oKuPOdELL.
*  Bupoknodikag 3 — Zyedacpdg popémv amod ydAvPa.
*  Evpoxondwos 4 — Xyedoopnog COUUEIKTOV @opEmV amd ydAvfo Kot oKLpOOELLa.
*  Evpoxkondikoc 8 — Aviioelopikdc oyedtacods QopEmy.
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Comparing alternatives in designing of a two-storey house with one
basement level
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Abstract

This diploma thesis concerns the design and economic evaluation of a two-storey house
with one basement level. Four alternatives are being examined:

» Bearing structure from reinforced concrete frames.

» Bearing structure from steel moment resisting frames:

. Scenario A: Behaviour factor g = 1.5.
. Scenario B: Behaviour factor g = 3.2.

« Bearing structure from steel frames with diagonal bracings.

» Bearing structure from steel frames with base seismic isolation of elastomeric
isolators.

For the analysis and check of reinforced concrete sections, StereoSTATIKA v6.10
program of pi-SYSTEMS was used.

For the analysis and check of steel sections, ETABS v9.7.0 program of CSI was used.

For the analysis and check of deck sections, SymDeck Designer v1.0 program of
ELASTRON was used.

The analysis and check comply with the rules enforced by the following Eurocodes and
their National Annexes

» Eurocode 0 — Basis of structural design.

« Eurocode 1 — Actions on structures.

« Eurocode 2 — Design of concrete structures.

« Eurocode 3 — Design of steel structures.

» Eurocode 4 — Design of composite steel and concrete structures.

» Eurocode 8 — Design of structures for earthquake resistance.
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1 TI'evikd otoyyeia

1.1 TeopeTpka otoryeio KTIpiov

To vnd efétaon «tiplo pe ypnomn kotowkioo oamoteheital amd £vo LWOYED, OVO
VIEPYELOVS 0POPOVG KO ODLLAL.
Yroyero:  EpPadov opoenc: 338 m?
Yyoc: 340m

—

Karoyn vroyeiov

looysio:  EpPaddv opoenc: 268 m?
Yyoc: 3.20m

Kdaroyn 100yeiov



A opogog: Epfaddv opoeng: 122 m?
Yyoc: 3.20m

Karoyn A opopov

Awuo.: Epadov opoorg: 19 m?

"Yyoc: 2.60m
:EEW H |
ﬁyﬂﬁki

[0 T

Topj

1.2 Yhka

1.2.1 Xkvpodepo

Xpnowonombnke oxvpoddepa mowdtrtag C20/25. Toupowva pe tov Evpokddwo 2
(EN 1992-1-1):

XopaKTNPIoTIKN T OVTOYNS fok = 20 MPa

Méon tiun emPoticod pétpov Eraotikomrog Ecm = 29000 MPa
Ed1k6 Bapog ve = 25 KN/m®
Abyog Poisson ve=0.2

Tdon oyedacuov fod = fex / Yo, e = 1.5



1.2.2 Xdaivfag omiiopdv

Xpnowonombnke ydAvpfoc omhopmv modtntag BSO0C. Xopeova pe to Evporaikd
npdtumo EN 10080:

Taon dappong fys = 500 MPa
Mé£1po eAaoTIKOTNTOG Es = 200000 MPa
Téon oyedacuov fsa = fys /s, vs = 1.15

1.2.3 Aopkég yarvpog

Xpnowonombnke dopkodg ydAvpag mowotnrog S275. Xdpeovo pe to Evpomoikd
npdtomo. EN 10025-2 kot EN 10210-1:

Taon dwpponig (Tdyog otoryeiov t < 40mm) fyx = 275 MPa

Op1o Opavong (nhyog otoryeiov t <40mm) fua = 430 MPa

Mé€tpo elaoTIKOTNTOG E, = 210000 MPa
E1d61k06 Bapog ve = 78.5 KN/m®
Abyog Poisson ve=0.3

Tdom oxedacpon fya = fyk / ym, Ym = 1.00

1.2.4 Awtpntikoi Aol KEQUANG

H dwtpntikn odvdeon petald o1onpodokod Kot TAGKIS GKLPOOERATOS eEac@aiileTal
pe tomofETnomn STUNTIKGOV NAOV KEPAANG. Xpnoipornomdnkay Aot modtnrag S355, ot
omoiot cuykoArovviat (copuemva pe 1o Evponaikd npotvro EN 14555) oto dve méipa
TV o10Npodok®v, 1 Aog ava 200 mm katd ™ dtounkn dievbvvon.

AGpetpog: d=22mm

Yyoc: Yol GOUUIKTN TAGKA TTdyovg 130mm h=125mm
Yo TAdKO GKUPOJEUATOG TTAYovs 150mm h =125 mm
Y10l TAAKO GKVPOOEUOTOG Kot GOUKTY Twéryovg 160mm h=125mm
Yo TAdKO GKVPOJEUATOG TTAYovs 170mm h =150 mm
Yl TAAKO GKVPOOERTOG TThyovg 190mm h =150 mm
Yo TAdKo GKVPOJEUATOG TTAYovs 200mm h=175mm

1.2.5 Koyhigg

XpnowomomOnkav mpogvietapévol Koyrieg M16 kow M22 katnyopiag C (avBextucol
o€ oAloOnon otV oplokt kotdotoon actoyiog), mowdtnrog 10.9 (VynmAng avtoyng).

Téon dwappong fyb = 900 MPa
Op1o Bpavong fup = 1000 MPa
Algpetpog omelpmdpatog koyAio M16 d=16 mm
AWQUETPOC OTEPDOUATOC KOYAlo M22 d=22mm
Eppadov oneipopatog koyhio M16 As = 1.57 cm?
Eppadov oneipopatog koyiio M22 A, = 3.03 cm?
AlgpeTpog omg koyAia M16 do =18 mm
Algpetpog omng koAl M22 do =24 mm
Yuvtedeotig Ks yio kavovikég omég ks=1.0
2uvtedeotng oAlcOnong yia empdvela Tpiprg B n=0.4
Yuvtedeotng oAloOnong Yo empdvela TpPng A nu=0.5
2VVTEAESTNG AGPAAELNS V3 vms = 1.10
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1.2.6 XoAvopoo@uAila GCUUUEIKTOV TAUKOV

2Tc  ovupikteg mAdkeg  ypnowyomomOnkav  yaAvfdoeviia  SYMDECK73 g
EAAXTPON nowdtntag S320.

[
|
| 1875

| | |
|4?,8| 920 _L 955 | 92,0 l 955 | 92,0 _L 955 ‘L 935 _J:1-6,3
|

720
T
gg
=]

S
3

‘ 715
|

| |
: 750,0 :
= -]
| |
| |
Xalvpoopviio SYMDECK?73
Téon dapponig fyp = 320 MPa
Op1o Bpavong fup = 390 MPa
[Téyog xaAvPdOPLAL®Y damédmv un Patdv oTeYDV t=1.00 mm
[Tayog xaAvPdOPLAL®Y VTOAOTOV dATESDV t=1.25mm

1.2.7 EA0OTOPNETOAMKE £QEOPOVQ

[No mv ceiopikn poveon, o otddun opoeng tov vroyeiov, ypncLoTo|OnKaY
ghaotopetarhkd epédpava vyming andsPeong SI-S 300/52 g FIP:

Eloorouetaiiixo epéopovo s FIP
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Méyiom opildvtia petakivnon d =100 mm

Méyioto katakdpveo eoptio V =490 kN
Op1lovtia evepydc dSvokapyio Ke =540 kKN/m
Opldvtia evepyog amdcoPeon C =54 kN-sec/m
Katakopoen dvokopyio Ky = 584000 kN/m
AWGPETPOG ELAGTOUEPOVG Dg =300 mm
2uvolkd Tayog e acToUEPOS te =52 mm

"Yyoc yopic 11 eEmtepikég petaAMKég TAdKES h=116 mm
2UVOMKO VYOG LUE TIC EEMTEPIKES LETOAAIKES TAAKES H =166 mm
MnKog TAELPOV TOV EEMTEPIKAOV LETOAMKOV TAUKDV Z =350 mm
Bdpog povotipa xwpig ta ototyeio aykdpmong W =84 kg

Elaorouerallixo epédpovo s FIP
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2 Apaoseig emi TG KOTAGKEVG

2.1 Movipeg opaoeic (DEAD)

[Teptloppdvovtal To KaTaKOpLEA POPTIC TOV OPOVV KATA TN ddpKEL (MNG TOL EPYOL
(xtipra Katowimv: 50 ypodvia) Kot yio TV omoia 1 dopoponoinct Tov peyéBouvg Tovg eivat
apeAntéa. Avtd eival ta 0o Bapn Tov eepOHVI®OV GTOLEI®MVY, 01 ETMKAADYELS TOV OATEOWDV
Kot Ta {0t Bapn TV Toiyev TANPOCEMG.

"I310 Bapog pepdVT®V GTOYKEIWDV and TPOYPULLLLOL
Emucoloyelg damédwv 1.50 kN/m?

'I610 Bapog STANG dpopKng omTomTAVO0doUNC 4.20 kN/m?

'Id10 Béipog povig dpoptkng ontomAtvBodoung 2.10 kN/m?

'I610 Bapog maved Tolvovpedivng apehntéo (0.12 kN/m?)
1610 Bapog yoyoocavidog aperntéo (0.10 kN/m?)

2.2 Metapintéic opdoerc (LIVE)

[Tepthappdvovtal Ta KATaKOPLEO GOPTIC. TOV TPOKVTTOLY ATO TV YPNON TOL KTIPiov
Kol Tpogpyovtal amd TNV  mopovcic avlpdnwv, emimAmv, Kwntov €EO0MMGHOD,
amodnkevpévev ayabov, oymuatov KA. Adym T eHoE®S TOV QOPTIOY aVT®OV dev glvat
emaxpPég to Papoc kar n Béon Tovg YU awtd mpocdiopiloviar cTotioTiKd. Ot TIES TOVG
dtvovtot amd Tovg KavoviGHovG.

Admedo KATOKIMV 2.00 kN/m?
Admeda KAMPAK®V 3.50 kN/m?
Admeda eEOoTMOV 5.00 kN/m?
Admeda yopov otdduevong 2.00 kN/m?
Admeda un fotdv oTEYDV 0.75 kN/m?

2.3 Apdoeig avépov (WINDX, WINDY)

To péyebog twv dOpdoecwv avépov petafdrrietor avoroyo pe v tomobesio ng
KATOGKEVTG, TO VYOG TNG, TO £100¢ TOV TEPPAALOVTOC YDPOL KAT.

Tayvtnta avépov Vp =33 m/s
Kamnyopia eddpovg II
ZUVTEAESTNG AVaYADPOL Con=1.0
2VVTEAESTNG OTPOPIMGHLOD ki =1.0
Aopikog ocvuvteleotng Katd X CsCq = 0.93
Aopikog cuvteleotng katd Y CsCq = 0.90
Yuvtedeotig eEMTEPIKNG TTiEOMG

TPOCTVEUNG TAELPAG KaTd X Cpe = 0.78
2uvtedeotg eEMTEPIKNG TTiEoNG

VINVEUNG TAEVPAC KaTd X Cpe = 0.45
2uvtedeotg eEMTEPIKNG TTiEoNG

TPOGNVEUNG TAEVPAG Katd Y Cpe = 0.72
2uvteAeoTtg eEMTEPIKNG TTiECG

VINVEUNG TAEVPAS KATA Y Cpe = 0.33
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2.4 Apdaoegig roviov

O mpocdopIodg TV OPAGEMY YLOVIOD EMTVYYAVETOL HE TNV XPNON KATAAANAOL
YOPTN, TOL OiveL TIC PACIKEG EVIACELS TOV OPACEMY YLOVIOD Y10 CLYKEKPIUEVO VYOUETPO
Ko Tepiodo avagopds. H emppon g popeng g otéyng Aapupaveton vadyn pe v xpnon
GUVTEAEGTMOV LOPPTG.

o v kataokevn BewpnOnke OTL Ta KNTA QOPTIO TOV GTEYDV LVIEPKAAVTTOLV TO
@opTio Y10V10V.

2.5 Xeawopkég dpaces (RS)

Ot oeloUIKEG OPACELS KATATAGCOVTOL OTIG TUYNLOTIKEG KOl 0V GLVOLALOVTOL [E GAAEG
TUYNUOTIKEG OPACELS, OTMG €mionNg O0ev ovvOVALOVTOL UE TIS OPACEIS AOGY® OVEUOV.
[Tpoxeévov vo Anebodv vrdoym afefordotnteg ot 0éon tov poaldv Ko 6T YOPIKN
HeTOPOAT] TNG OCEWGKNG Kivnomg, to vmoAoyilopevo kévipo pdlog oe kdbe Opo@o
Bewpeitan petatomopévo amd vV ovouacTiky] Tov Béom, oe Kabe devbBuvon, Katd TNV
TUYNHOTIKY EKKEVTPOTNTA €CC = £0.05.

2VVTEAECSTNG AOGPECNS Y10

KOTOOKELT OTO OTAGUEVO GKUPOOELLDL =5%
2VVTEAESTNG AOGPECG V1oL

GLYKOAANTN KOl KOYM®OTY] LETAAMKN KATOGKELN =3%

Z®VN CGEIGKNG EMKIVOLVOTNTOG 73
Emtdyvvon oyedocpod agr =0.36 ¢
Kamnyopio orovdadmrog II
ZVVTEAEGTNG OTTOLOAOTNTAG vi = 1.00
Kamnyopia eddpovg B

[Tepiodoc Tg Tg =0.15sec
[Tepiodoc Tc Tc =0.50 sec
[Mepiodog Tp Tp=2.50 sec
2VVTEAESTNG £0G.POVG S=120
YVVTEAEGTIG KATMTOTOV 0piov B=0.2

2.6 Xvvovaopoi opacsmv
2.6.1 Xvuvreheotigy

2UVTEAEOTEG Y Yo peTafANTEG dpdoelg o Katowkieg: o = 0.70 y2 =0.30
2UVTEAECSTEG W Y10l OPAGELS AVELLOV yo = 0.60 vz = 0.00
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2.6.2 Opuwkn KaTaoTOON 0OTOYI0G

Empépovg ocuvtedeotng acaleiog yia Tig LOVIIES OPACELS ve = 1.35
Empépovg cuvieleotng acpareiog yio Tig peToANTES dpdoelg Yo = 1.50

e SCOMBI = y5-DEAD + yg-LIVE + yoyoWINDX + yo-yo- WINDY =
1.35-DEAD + 1.50-LIVE + 0.90-WINDX + 0.90-WINDY

e SCOMB2 = y¢'DEAD + 1oy LIVE + yo-WINDX + yowo WINDY =
1.35-DEAD + 1.05-LIVE + 1.50-WINDX + 0.90-WINDY

e SCOMB3 = y5'DEAD + yoyo'LIVE + yoyo WINDX + 7o' WINDY =
1.35-DEAD + 1.05-LIVE + 0.90-WINDX + 1.50-WINDY

e SCOMB4 = DEAD + y,LIVE + RS =
DEAD + 0.30-LIVE + RS

2.6.3 Opuwki] KoTA6THON AEITOVPYIKOTNTOG

e DCOMBI = DEAD + LIVE + yo-WINDX + yo-WINDY =
DEAD + LIVE + 0.60-WINDX + 0.60-WINDY

e DCOMB?2 = DEAD + yo-LIVE + WINDX + yo-WINDY =
DEAD + 0.70-LIVE + WINDX + 0.60-WINDY

e DCOMB3 = DEAD + yoLIVE + yo-WINDX + WINDY =
DEAD + 0.70-LIVE + 0.60-WINDX + WINDY
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H avédivon xot 1 dwotacodldoynon Eywav ocopgwve pe tov  Evpokodwka 2
(EN 1992-1-1) ka1 tov Evpoxkddwka 8 (EN 1998-1).

O1 J10TopEG TV PEPOVIMV OTOLYEIMV EMAEYONKAV LE GKOTO TN GTATIKN ETAPKELNL TOV
ktpiov, Aappdvovtag vdymn GAOVG TOVg apyLTEKTOVIKOVS Teploptopove. Ta Kataxkdpvea,
N @Epovto, Oloy®PLOTIKA OTOLKEl HOPOEAOVOVTIOL HE HOVI] KoL OuAY  OPOUIKN
omtomAwvBodoun. H Beperioon dwapopedvetan pe tedA0d0KoVG.
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3.2 HopdapeTpol 6Y£d10.61L0V
3.2.1 Topapetpor dd@ovg Oepeiioong

Mo ™ perém ekt dnke £8000¢ pe TG ENG TOPAUETPOLG:

Emitpenopevn taon 0.25 MPa
Agilkng €04.povg K = 25000 kN/m®
Xuvtereotig TPIPNG 0.40

I'ovia eowteptkng TpPNG =218

I'ovia TpPng eddgpovg — Beperiov 0=21.8"

E1d1k6 Bapog eddpovg y =20 kN/m*
Eidoc eddgpovg SVVEKTIKO
Zuvoyn £04povg ¢ = 10 kN/m?
AoTplyylotn dtaTunTikn avtoyn Sy = 25 kN/m?

3.2.2 XuvteleoTi|G GUUTEPLPOPAS

2oppova pe tov Evpoxddwo 8 (EN 1998-1) ta ktipia amd omlcpuévo okupOdepra
KOTOTAOCOVTOL GE £vay TOTTO GTOTIKOD GUGTIATOS AVAAOYX LLE TNV CLUTEPIPOPE TOVG LTO
oplovtieg oelopikéc opaocels. o 10 vrd pedémn ktipo o katakdpvea  @optio
avaloppdvovior kKuplog amd €va yopikd TAAICIO Kot 1 avioyn o€ oploviio optio
TapEXETAL €V UEPEL OMO TO TANLGLOKO CUGTNUO KO €V UEPEL amd QEPOVIN TOLYDUOTA.
ExtymOnke kol otn cuvéyela eAéyyOnke Ot 1 O1ATUNTIKNY OVTOYN TOV TOLYOUATOV GTNV
Baon tov ktipiov eivor peyolvtepn amd 1o 50% NG GUVOMKNG GEIGUIKNG OVTOYNG TOL
OA0V GTATIKOD GLGTILLOTOG.

AebBvvon X : Vi =826.29 kN Vor = 996.64 KN ny = 82.9% > 50%

AevBovon Y : Vi =705.09 kN Vo =1283.96 kN ny = 54.9% > 50%

Emopévog 10 vtd pedétn xtipto KataTdoceTol G OMAO cVGTNUO 1600VVOLO TPOG
cvotnua Toyoudtov. Exiong to ktiplo elvar kovovikd ce Katoyrn kol pn Kovovikd c€
oyn. Emiéyeton Kamnyopia [TAactipottag Méon (KIIM).

[ToALomAao106TIKOG GUVTEAEGTIG ay/oq = 1.20
Amopeioon AOy® Un KavovikOTNTog 6€ Oym Kkatd 20%

Bookn Tiun Tov cuvTEAEGT GLUUTEPIPOPAS Jo = 0.8-3.0-0,,/0; = 2.88
Yvvtereotng Ky kw = 1.00

YUVTEAEG TG CLUTEPIPOPAG q=qokw=2.88

3.3 AVTIoEI6MIKOG £AeYY0G
3.3.1 XZvykévrpoon tov 9090 tng cvvorkng palag

2OUQoVE PE TNV W0HoPPIKT avdAivon eacpatog andkpiong tov Evpokddwa 8 (EN
1998-1) npénet va Aappdvetar vwoyYN 1N ATOKPIGN OA®V TOV WIOHOPPADV TAAAVIMOCTG TOV
ovuPdArlovy onuavtikd otn cuvoAlkn andkpion. H amaitmon Bempeiton 611 ikavomoleiton
av 10 4Opocpa TV dPOCOV WOOUOPPIKAOV HaldV Yo TIG O0H0PPEG TOL AapPdvovTot
vtoy” etvol TovAdytetov T0 90% tng cvvolkng Lalag Tov Popéa.
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I3wopopon Myi (%0) Myi (%)
1 7.63 27.21
2 21.43 15.83
3 8.51 0.49
4 7.17 2.39
5 4.52 6.10
6 1.89 3.68
7 0.00 0.00
8 0.00 0.00
9 0.60 0.09

TYNOAO 51.75 55.78

onov

Myi  givaum dpmdoa 1dtopopeikn pala g i 1dtopopeng kot X.
Myi  eivorn dpdca Wopopeikn palae g i Wopopeng kotd Y.

To kpuiplo dev kavomoleital, omoTe eAEYYETOL v O aplOpdg Wopopedv K mov
Aoppdvetor vToyn tKovoTolet Kat Tig dV0o aKOAoLOEG GLVOTKEG:

k>3n" o  Te<0.20sec
OOV k glvat 0 aplOpog TV I10HOPPOV TOL GUUUETEXOLV GTIV OVIAVOT).
n elvat 0 ap1Opog TV VIEPYELOV 0POPOV CLUTEPIAAUPAVOUEVOD TOV
dMUOTOG,.
Tk elvan 1 Tepiodog g TelevTaiog 1O10LOPPTG.
Ar00. 3-n*? Ti(sec)
X 9 > 5.20 0.04
y 9 > 5.20 0.04

3.3.2 Avtiocelopikog appog

Ta ktipla Tpémel va TPOGTATEVOVTOL OO GEIGLOYEVT] TPOCKPOLGT| TPOG TAPUKEILEVOVG
eopeic. H amaimon Oewpeiton 6T1 kovomoteitor av 1 andotacn omd TN YPOLUN
wokmoiog ota mbava onueio TpdoKpovong elval LEYOADTEPT OO TNV HEYIOTN OpLOVTIN
HETOKIVIOT TOL KTIpiov.

Méyiotn ehaotikn petaxkivnon kotd X
Méyiom mpaypatikny petokivnon kotd X

Sxmax = 5.33mm
2.88:5.33 =15.36mm

Eniléyeton avtioeiopikoc appog katd X 2.0cm

Méyiom) ehaoTik| petakivnon katd Y
Méyiotn mpaypatikn petakivnon kotd Y

Sy.max = 8.78mm
2.88-8.78 =25.29mm

EmAéyeton avticeiopikog appoc katd Y 3.0cm
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3.3.3 "Ekeyyoc mepropropov rapav

Mo xtipo pe un eépovta otoyyeion omd Yyabvpd LAKO GUVOESEUEVO LLE TOV QOPEX 1)
anaitnon meplopiopov Prafov Bewpeiton 6Tl 1Kavomoleital, av 1oY0EL, G€ OAOVG TOLG
VILEPYELOVS OPOPOVGS, 1 GYEST:

dr-v/h < 5%0

0oV

d,

elvat n TN oXeSIOGHOD TG GYETIKNG UETAKIVIIONG TOV 0POPOV, TOV
Aoufavetal og 1 S1apopd TV HEcwV oplLOVTIOV HETAKIVAGE®VY s
TOV SamEd®V TOV VIO EETACT] OPOPOVL.

glvat To Kyog ToV OPOPOV.

glvatl cVVTELESTNG Helwong Tov Aapfavel vwdyn T KPOTEPN
TEPL0d0 ETAVAPOPAS TNG CGEIGUKNG OPACTG TOV GLVOEETOL LLE TNV
amoitnon meplopiopov Prapfov pe tyun v = 0.50.

‘Opogog dr-v/h (%o)
A 6popog 0.70
[ooyeo 0.71

3.3.4 Emppon anoteheopdrov 2* taemg

Amoteréopato 2% taEemg dev ypelaletar va AapuBavovial vTOYN oV IKOVOTOLEITaL, 68
OAOVG TOVG OPOPOVG, M aKOAOLON cLVONKN:
6 = (Ptot/Vtot)'q'(dmaxlh) < 10%

Omov 0 elvar 0 ovvteleo TG evacONGING TYETIKNG LETAKIVIIOTNG TOL OPOPOV.
Pt  €ivon to cuvolikd @optio BapOTnTog GTNV GEIGHIKT KOTAGTOO
GYEOLGLLOV TOV 0pOPOV OV €EETALETAL KO TOV VIEPKEIUEVDV
0poOPOV.
Vit €ivor 1 GUVOAIKN GEIGHIKT TEUVOVGO TOL 0OPOPOV.
q €lvoll 0 GUVTEAEGTNG GLUTTEPLPOPAC.
dmax  €lvoL M pHEYIOTN OYETIKN EAOOTIKNY LETOKIVIGT) TOV 0pOPOV.
h glval To HyYog Tov 0POPOV.
Opogog | Aed0. | Pyt (KN) | Vior (KN) q (ﬂfl“r?;‘) h (m) 0 (%)
o X 1467.8 501.8 2.90 0.76
A 6po@og
y 1467.8 542.1 4.44 1.08
2.88 3.20
. X 4331.7 1015.6 2.39 0.91
Iooye0
y 4331.7 1224.2 6.04 1.91
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3.3.5 Ikavotikog £reyyog

Xoppove pe tov Evpoxodowo 8 (EN 1998-1) amotteitor oamopuyn mAACTIKGOV
apOpOCEDV GTO VTOGTLAGUOTO TOL A 0pOPOVL Kol TOL 1eoyeiov. TIpémel va kavomoteiton
6€ OAOVG TOVG KOUPOLVG HETOED PACIKMV 1] OEVTEPEVOVGMOV GEICUIKMOV SOKMOV Kol PACIKMOV
GEICUIKMOV VTOGTLVA®UATOV, Kol Yo TIG 000 Qopéc (BeTikn kol apvnTiky]) TG opdong TV

POV doKMV TTePT TOV KOUPO, N oxéon:
1.3-XEMRy < IMR,

OToL MRy etvor o d0potoua TV TILOV GYESUGHOD TOV POTMOV VTOYNG TOV
d0K®dV oV cVUPdALOVY oTOV KOUPO.
2MR; &ivor to d0potocpa TV TILOV GYXESOGUOD TOV POTMOV OVTOYNG TOV
VTOGTUVA®UAT®V TTOL GLUPBAAAOVY GTOV KOWPO.

A ALE60. 1.3:ZMRy’ IMR;" | 1.3:ZIMRy, IMR,
6po@og (KNm) (KNm) (KNm) (kNm)
$1-2 X 116.4 < 2156.0 131.9 < 2156.0
y 132.8 < 2138.3 116.4 < 2138.3
s34 X 272.6 < 2156.7 214.0 < 2156.7
y 135.8 < 2254.4 172.2 < 2254.4
K5 X 344.0 < 568.1 473.0 < 568.1
y 243.7 < 512.4 3214 < 512.4
K6 X 122.1 < 368.5 96.4 < 368.5
y 2235 < 368.5 280.5 < 368.5
K7 X 275.9 < 311.3 243.2 < 311.3
y 96.5 < 311.3 77.2 < 311.3
K8 X 122.1 < 180.8 96.4 < 180.8
y 66.3 < 180.8 76.9 < 180.8
59 X 2.6 < 720.2 145.2 < 720.2
y 107.5 < 170.2 116.0 < 170.2
K10 X 8.2 < 460.4 231.0 < 460.4
y 329.9 < 460.4 327.8 < 460.4
. X 118.9 < 715.6 169.7 < 715.6
y 116.0 < 169.1 109.2 < 169.1
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lobyeio | Azo. 1.3-XMRy" IMR." | 1.3-:ZMRy IMR,
(kNm) (kNm) (kNm) (kNm)
1.0 X 259.9 < 2605.7 235.4 < 2605.7
y 230.5 < 2746.7 202.2 < 2746.7
$3.4 X 314.1 < 2943.2 190.3 < 2943.2
y 168.0 < 3605.3 191.3 < 3605.3
Ks X 385.7 < 642.0 460.4 < 642.0
y 279.1 < 582.0 376.4 < 582.0
K6 X 286.4 < 411.1 262.3 < 411.1
y 201.6 < 411.1 295.3 < 411.1
7 X 427.3 < 553.9 356.7 < 553.9
y 115.5 < 553.9 77.3 < 553.9
K3 X 335.3 < 397.6 335.0 < 397.6
y 96.5 < 397.6 77.2 < 397.6
59 X 276.3 < 1548.9 227.2 < 1548.9
y 176.7 < 373.1 183.8 < 373.1
K10 X 427.7 < 996.9 332.4 < 996.9
y 476.5 < 996.9 473.7 < 996.9
s11 X 388.5 < 1612.4 420.7 < 1612.4
y 187.3 < 394.4 140.7 < 394.4
s12 X 12.8 < 924.5 96.7 < 924.5
y 107.9 < 173.7 116.1 < 173.7
K13 X 71.1 < 353.6 89.0 < 353.6
y 330.4 < 353.6 328.1 < 353.6
S14 X 114.3 < 974.6 187.3 < 974.6
y 127.8 < 184.5 110.2 < 184.5
K15 X 58.8 < 96.1 52.4 < 96.1
y 74.0 < 203.4 66.9 < 203.4
K16 X 75.1 < 199.8 66.3 < 199.8
y 75.1 < 94.1 67.1 < 94.1
K17 X 68.1 < 98.3 78.0 < 98.3
y 143.2 < 207.4 152.8 < 207.4
X 123.7 < 176.4 96.3 < 176.4
Kis y 124.4 < 360.1 139.6 < 360.1
K19 X 123.0 < 178.0 95.6 < 178.0
y 66.3 < 362.5 70.8 < 362.5
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3.4 Awotaciworoynon

3.4.1 IIAhdkeg

Ov mhdkeg eréyybniav oe Avynpomto kot Kapym. Evdewtikd mapovcidletor
dlotactordynomn g mhdkog [13 tng opoenig 1ooyeiov:

I3, h = 170mm Lx = 8650 mm, Ly = 4400 mm, 0o = 4.25 kN/m?
(Tetpagpeiom) 0e = 1.50kN/m2,  gope = 0.50kN/m?,  q = 2.00kN/m?
b d Onmhopdg Asreg Smax Papoot Aseit
mm mm mm? mm mm?
1000 | 125 KOPLOG 187 200 5@010(210/200) 393
1000 | 135 KOPLOG 202 200 7010(210/150) 524
Meq | Mgg VEd VRd1
KNm | kNm KN kN
X: 2.9 21.0 23.6 67.7
: 121 | 29.6 26.3 69.7

‘EAeyyog Aoynpomrac EC2 (EN 1992-1-1) Keo. 7.4.2 (E€&icmoeig 7.16.a, 7.16.b):

Awed0. | 1(m) | d(m) K | po%o) | p%) | 11d lim(1/d)

X 8.650 0.135 1.500 4.472 0.353 64.07 < 8250.81

3.4.2 Aoxoi

Ot dokot eréyyOnkav o Avynpodtta, Kapyn kot dtdtunon. Evdeiktikd tapovsidaleTat
1N doTacoAdYNoN TS dokov 612 dratoung 300/600 g opoeng 1oyeiov:

AlopufiKnNG OTA. Asrive = 2016 A koo = (3)4916(4)
JuvoeTpeG  ap. AKPOL Asreq = 340 [6ZO8/100] aserr = 1005 (mm?*/m)
YuvdeTnpeg LEGOL Asreq = 312 [31XA8/195] aserr = 515 (mm*/m)
YovdeTpeg 0e€. AKpov Asreq = 376 [6ZO8/100] aser = 1005 (mm?*/m)

‘Edeyyog Aoynpotntog EC2 (EN 1992-1-1) Keg. 7.4.2 (E&omwoeig 7.16.a, 7.16.b):

lm) | d(m) K | po%o) | p(%s) | p' (%) | I lim(l/d)

7.475 0.550 1.300 4.472 4.467 2.233 13.59 23.03

IA

22




ITivaxog képyng:

Avorypa Ympén Aprotepa Xmpién Aga
Kérto TOV® KOT® TOV® KOTO TOVE®
Ms 147.76 -80.01 0.00 -279.05 0.00 -300.08
(KNm)
As req 544 335 512 1004 672 1339
(mm?)
As’e';f 804 402 911 1024 804 1344
(mm?)
ITivakag ddtunong:
VEd VRd c VRd max VRd S
¢ z t0 ' \ '
con kN 0 kN kN kN
ap. dxpo 182.7 0.46 2.5 73.5 376.9 540.9
péco 0.46 2.5 80.5 376.9 277.2
o€, akpo -202.4 0.46 2.5 80.5 376.9 540.9

3.4.3 Ymootviopoto

Ta vrmootvAopato eAéyyOnkav oe kdpym, owdtunon kot mepioepryén. Evoeswtkd
mapovotaletar n doTAGIOAOYNGN TOL VLRooTLAGMeTO¢ K10 Swwtoung 600/600 tov

eoyeiov:

Awopnkng omA.

XVVOETNPES
KpiGIU®@V TTEP.

Asw,req,x =0, Asw,req,y =0 [26Z08/100] Asw,efrx = 2010, Asw,eff,y =
2010 (mm?/m)

Xovoetnpeg KOUPov: [6ZO8/100] Aswefr, x = 2010 Aswefr, y = 2010 (mm?*/m)
2uvoeThpeg LEGOL: -
[Tivakag képyng:
, Nd de IVlyd IVIde IVIde As,eff
Ofom
KN KNm KNm KNm KNm mm?
[1600g -486.7 -48.0 -283.9 -501.1 -501.1 3768
[Tivakag ddtunong:
bw VRd c VRd max VEd Asw eff
A1€90. 1 to ' ’ ’
e m THIGEES | €0 KN kN KN | cm?/m
X-X 0.60 0.60 4 2.5 240.9 753.8 74.0 5.03
y-y 0.60 0.60 4 2.5 240.9 753.8 211.7 5.03
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ITivakag mepicoryénc:

bc bo hC h0

an as Owd Owd,lim Wo Vd
m m m m

0.600 | 0.542 | 0.600 | 0.542 | 0.778 | 0.824 | 0.284 | 0.080 | 12.95 | 0.153

3.4.4 Xvuvoetipleg dokoi Ogperioong

Ot ovvdetipleg dokol TG Oepelioong eAéyyOnkav oe Avynpdtnto, KOUWYN Kot
oatunon. Evdewktikd mopovstdletar 1 S106TOGIOAOYNON TG CLVOETNPLOG d0KOV X037
dwaroung 300/800:

Atopriing omh. Asrivo = 4018 A, i = 4018
2ovoetipeg  ap. Akpov: Asreq = 215 [28X010/139] aserr = 1128 (mm?*/m)
Youvdempeg  Og€. akpov: Asreq = 304 [28X010/139] aserr = 1128 (mm?/m)

Onlouodg mhevpdc: Asreq =0 [2016] aserr =402 (cm?)

‘EAeyyog Aoynpoémrac EC2 (EN 1992-1-1) Keo. 7.4.2 (E€&iomoseig 7.16.a, 7.16.b):

I(m) | d(m) K | po%) | p%) | p' %) | I/ lim(l/d)

8.600 0.690 1.500 4.472 4520 4520 12.46 <
[Tivakag képyng:
Avovypa Ypn Aprotepa Xmpn Aeua
KATO VD KATO TAV® KATO VD
Msd 294.19 -42.00 259.83 0.00 437.99 0.00
(KNm)
As req 828 828 1017 0 1017 0
(mm?)
Aseff 1017 1017 2034 2034 2034 2034
(mm?)
[Tivakag ddtunong:
VEd VRd c VRd max VRd S
¢ Z t0 ’ : :
wn (kN) * (kN) (kN) (kN)
ap. GKpo -140.0 0.53 2.5 103.1 472.8 761.2
dg€. akpo 205.4 0.53 25 103.1 472.8 761.2
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3.4.5 IIéhpoto TEO1L0O0KMOV

Ta wépoto TV TESIA0O0KMOV EAEYXONKAY GE UEYIOTN EMTPETOUEVT] TAGT, KOAUWYT KOl
olatunon. Evoewctikd mopovsialetor n d100tacioAdynon g nedtrodokov 11637:

b=150m, b,=0.30m, h=0.80 m, hy, =0.40 m, ecc = 0.00

11637
Ng = 1281.3kN, Ng = 306.3kN, 6max = 0.131 MPa
MEd As req As eff |led VEd VRdl
Agv0. ’ OmMopo ’
o KNm cm? aeL cm? KNm kN kN
X - - 12012(@12/15) | 7.54 - - -
y 2351 1.44 47012(D12/15) 7.54 112.03 78.35 | 731.64

3.5 EvAOTVUTOl KO AETTOPUEPELEG VITOGTVAOUATOV

H emwdioyn mpootoaciog tov omhoumv €xel mdyoc ¢ = 20 mm otig mAdKeg Kot
€ = 25 mm o115 60KOVG KOl GTO VITOGTUAMULOLTAL.

H kapyn tov omMopmv tpaypatoroteiton o€ meipo dwapétpov d = 40 mm yo onhioud
makov, d = 90 mm (@12, @14, @16, ®18) kot d = 140 mm (D20) ywo omthoud dokdV,
d =250 mm (®12, ®14, ®16) d = 300 mm (P18, ©20) yio. omhiopd dokdV o€ KOUBOLG.

H kauyn tov cuvdetnpov mpaypotonoleitor og meipo dwopétpov d = 32 mm yio
ovvoetnpec @8, d = 40 mm yia cvvdetpeg @10 ko d = 48 mm yia cuvdetpeg @12. Ta
AyKioTpa TOV GLVIETNPOV KAUTTOVTOL VIO Ywvia 135°.
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3.6 Kootoréynon

Zvlotomog Osuchicov

Koactoloyovvtal ta oépovta oToryeion Kot To KOTAKOPLOW, U1 GEPOVTA, OLOYMPIGTIKA

otoyyeio TNG KATAOKELTG, Y10 OLKOVOULKT] GUYKPLOT| TV EVOALOKTIKOV AVGEMV:

YIIOT'EIO

EMPAVELD EKOKOPNG EUPAOOD 390.30m* X

Xopatovpyka: 4.20m BéBog ekoxapng (3.40m vyog vroyeiov + 13150 €
0.80m P&doc Beperimone) = 1639.30m> X 8€/m*
Onhopévo okvpodepa
. enPadov Satopng 0.72m? X 191.80 tpéyovia m
ITeo1h060Ko01: = 138.10m3
r 7 2 e
AGTED G emeavela danédmv 274.90m” X 0.15m mdyog

Somédwv = 41.20m°

Toyoporta Ko

EMLPAVELN TOLYOUATOV KOl VITOCTUADUATOV
6.50m? X 3.40m Hyog =22.10m*

VTOGTVAMNOTO:
EMLPAVELN TOLYOUATOV KOl VITOCTUADUATOV
1.50m? X 3.00m vyog = 4.50m

eMPAveLn TotyelV TANPOONG 14.30m’ X 3.40m

Hyoc = 48.60m’
Toyela TApoonc:

EMPAVELD TOLXEIMV TANPOONG 5.00m* X 3.00m

Hyoc = 15.00m’
250/500: epfadov dworopnic 0.125m? X 57.80
Aoxkoti: Tpé€yovta m = 7.20m

300/600: epPaddv dratoung 0.18m’ X 37.70
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TpEYOVTIO M = 6.80m°

Midxeg:

EMUPAVELD TAOKDV 284.80m? X 0.16m T oG
mAaKGV = 45.60m’

LHv0Lo 0mAopIEVOV 6KVPOdERATOS OyKov 329.10m° X 250 €/m” kdoToC

, , 82300 €
EPYOCLOV KOl VMKAOV
Koatakopoea stoymprotikd otoyysia
, , vyog Toryomotiag 2.90m X 95.20 tpéxovia m =
Mov1 dpop wan 276.10m* X 35€/m? k0610¢ eMYPLOHEVIC HOVAC 9700 €
ottorivOodop): , ,
OpoUIKNG omToTAVO0d0UNG
YYNOAO YIIOT'EIOY 105150 €
ANQAOMH
Onopévo okvpodepa
EMLPAVELN TOLYOUATOV KOl VITOGTUAOUATOV
1.15m? X 4.20m Hyog = 4.80m
Toyopata kot EMPAVELD TOLYOUATMV KOl VTOGTUAOUATOV
VTOGTUADNOTO: 8.10m? X 3.20m Vyog = 25.90m’
EMUPAVELD TOLYOUATMV KOl VTOGTUAOUATOV
2.10m* X 2.60m Hyoc = 5.50m
250/500: epfadov dworopnic 0.125m? X 78.60
tpeyovia m = 9.80m
; . , 2
AoKoi: 300/600: squéov Swmiung 0.18§n X 80.10
tpéyovia m = 14.40m
350/1170: epPaddv droropng 0.42m* X 8.20
tp€yovta m = 3.40m
oo EMPAVELD TAUKOV 324.80m? X 0.17m T 0G
Méxeg: ThokGY = 55.20m’
LHvoro omhiopévon ckvpodépatog dykov 119.00 m® X 350 €/m® kdoTog 41650 €
EPYOCLOV KOl VMK®OV
Kotaxopoga dwoymprotika otoyysio
vyog toryomouiag 2.70m X 40.90 tpéyovia m =
110.40m* X 35€/m? KOGTOG EMYPIGUEVIG LOVNIG
Movij 5P0M“<ﬁ, Opoutkng ontonAtvBodoung 4550 €
ortorAvBodopin: vyog toyyorotiog 2.10m X 8.80 tpéyovia m =
18.50m* X 35€/m* KOGTOG EMYPIGUEVNG LOVTG
OPOLUKNG OTTOTAIVOOSOUNG
vyog toyomouiag 2.70m X 94.20 tpéyovia m =
Autia) dpopkny 254.30m? X 90€/m? (kdo10¢ smxplcsuévqg 29900 €
onttomtitvOodopun: dumAng dpoukng ontomAtvOodoung 45€/m” +
45€/m? KO6G6T0G OepropdVOONC)
YYNOAO ANQAOMHX 69100 €
I'ENIKO XYNOAO 174250 €

31




4 DEpov opyoviopog amd dopko yaivfo pe miaioww
POTS KoL 6TIS O0V0 d1Ev0vvoerg

4.1 Tevika

Tpiodiaorary omeikovian poviéiov oto mepifatiov epyacios oo ETABS

H avdivon kot m dwoctacordynon &ywov ocdpeove pe tov Evpokddwao 3
(EN 1993-1-1 kou EN 1993-1-8) kot tov Evpokddwa 8 (EN 1998-1).

Ot dwotopég TV PePOVIMV oToLElMV EMAEYONKOV e GKOTO TN GTATIKY] EMAPKELD TOL
KTipiov, AapPavoviag vwoéyn OAOLG TOVG OPYLTEKTOVIKOVG TePoptopovs. Ta eEmtepikd
KOTOKOPLQO, U1 OEPOVTA, OYWPICTIKA GTOLXEID LOPOAOVOVTOL LE TAVEA TTOAVOLPEDAVIC
KOl TO E0OTEPIKA pe amAn Yoyooavida. H Bepedioon, ta gépovia ototyeia Tov vroyeiov
KOl Ol TAGKEG TV 0pOP®V OOUOPPAOVOVTIOL OTMG OTNV TEPITTMOY TOL (PEPOVTOC
0pYOVIGLOV amd OTAGUEVO GKUPOSELLAL.

H ovvdeon peto&d ortoyeiov amd dopukd ydivpfo Ko otoyeimv amd omMoUEVO
OKLPOOENO TPOALYLOTOTOLEITOL [LE QYKVPLOL.
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H dwtuntikn obvoeon peta&d o10mpodokod Kol GUUTOYOVS TAAKOS GKLPOOEUOTOS
eCacpariletar pe TOTOBETNON OSWTUNTIKOV NA®V KEPOANG, OMMG OVOPEPETOL TLO
GLYKEKPIUEVO oTNV TTopdypago 1.2.4 TG TapoHeag SUTAMUATIKNG.

Ot ovpmayeic TAAKeG GKUPOSENATOG KOTACKEVALOVTAL LE YPNOT EVAOTOTT®V.

4.2 TopapeTpol 63010610V
4.2.1 'Eda@og Ogperioong

H mpocopoimon tov edGpove Oepehioong pe deiktn K = 25000 KkN/m?®
TPOYLOTOTOMONKE pe TNV TOmoBETNON YPOUUUIKOV EAATNPIOV KATA TV SLOUNKT o1ebBuvon
TV Tedhodokmdv pe deiktn ovokapyiog Keg. = Kebgs = 37500 kKN/m? katé Z. Emiong
deopuenTNKAY Ol LETAKIVAGELS Kotd X kot Y Kol ot 6TpoPég Katd Z.

4.2.2 XovTELEGTIG GUUTEPLPOPAS

2oppova pe tov Evpokddwa 8 (EN 1998-1) 1o «rtipio oamd dopkd ydAvPa
KOTOTAOOOVTOL G £vav TOUMO GTATIKOD GLGTNUOTOS OVOAOYO LE TNV GLUTEPLPOPAE TOL
Kuplwg avTIGEIGHIKOD TOVG POpEn VIO 0ptlovTIEG ol KEG Opdoets. To vo pedétn Ktiplo
KOTOTACOETOL OC TAIG10 TOPUAAPNG POTTAOV, Le TAACTILO LEAT TIG OKOVG,.

OEQPHXH A: Av t0 pnKog tov dok®mv glvar peydrio, Ommg cvyvd cvpfaivel ota
UETOAAMKG KTipLo, OEV OVOUEVETOL CYNUATIOUOG TAAGTIKOV 0pfpmdCE®V GTo GKPO. TOVG.
Toéte ocvviotatar va unv yivetonl eKUETAAAELOT TNG dVVATOTNTOG ATOPPOPNCNG EVEPYELOGS
AOY®  OVELOGTIKNG GLUTEPIPOPES KOL O OVIIGEIGUIKOS VLTOAOYICUOG Vo yivetal HE
ocuovteleot) q = 1.5, yopig epappoyn E€WIKOV OVIICEIGKOV SoTdEe®v Yoo
Sl0GTAGIOAOYNGN TOV VITOGTLAMUAT®V.

OEQPHYXH B: To «xtipo eivar kovovikd e KATOYN Kol PN KOVOVIKO GE Oy).
Eniléyeton Katnyopia ITAactipottag Méon (KIIM).

Amopegimon AOy® Un KavovikOTnTog o€ Oym Kkatd 20%

YVVTEAEGTIG CLUTEPIPOPAG g=0.8-4.0=3.20

4.3 AVTIGEIGMIKOG €AEYY0G
4.3.1 XZvykévipoon tov 9090 tng cvvorkig palag

2OUQovaE HE TNV W0HoPPIKY avdAivon eacpatog andkpiong tov Evpokodwa 8 (EN
1998-1) npénet va Aappdvetor vwoOyYN 1 ATOKPIGT OA®V TOV WIOLOPPADV TAAAVIMOTG TOV
ovufPdArlovy onuavtikd otn cuvoAlkn amdkpion. H amaitmon Bswpeitarl 611 wwovomoleiton
av 10 4Opocpa TOV dPOCOV WOOUOPPIKAOV HaldV Yo TIG O10H0PPEG TOL AapBdvovTot
vtoy gtvol TovAdytetov T0 90% g cvvolkng Lalag Tov Popéa.
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OEQPHXH A OEQPHXH B
I3wopopon Myi (%) Myi (%) Idwopopoen Mi (%) My;i (%)
1 29.89 231 1 29.14 3.25
2 1.98 39.07 2 2.79 37.16
3 0.05 0.04 3 0.08 0.02
4 5.82 0.20 4 5.52 0.12
5 0.07 3.46 5 0.09 3.05
6 0.08 11.58 6 0.07 9.56
7 0.86 0.34 7 0.71 0.04
8 0.27 0.01 8 0.23 0.09
9 0.47 27.52 9 0.65 22.95
10 0.66 3.28 10 0.31 11.33
11 0.35 0.02 11 0.29 0.26
12 0.01 0.01 12 0.00 0.00
YYNOAO 40.51 87.85 XYNOAO 39.87 87.82
Omov My elvou ) dpdoa opopeikn nala g i Wopopeng katd X.

Myi  etvorn dpdoa Wopopeikn palae g i Wopopeng kotd Y.

To xpurfplo dev kovomoteitor, omote eAéyyetar av o apliudg Wopopedv K mov
Aoppaveton vréyn avomolel Kot Tig 000 akdAovBeC GUVONKEG:
k>3n" km  Te<0.20 sec

OOV k glval 0 aplOHoc TV WOI0HOPPDOY TOV GLUUETEXOVY GTNV OVAALGT).
n elvat 0 ap1Opog TV VIEPYELOV 0pOPOV CLUTEPIAAUPAVOUEVOD TOV
ddUATOC.

Tk etvon ) meplodog g Terevtaiog WOOpOPPTC.

OGEQPHXH A OGEQPHXH B
A0, |k 3n'? | Ti(sec) | Awedd. |k 3-n'? | T(sec)
X 12 > 5.20 0.05 X 12 > 5.20 0.06
y 12 > | 520 | 005 | y 12 > | 520 | 006

4.3.2 Avtioelopikog appog

Ta ktipla Tpémel va TPOGTOTEVOVTOL OO GEIGLOYEVT] TPOCKPOVOT| TPOG TTAPUKEILEVOLS
eopeic. H amaimon Oewpeitor O6TL kovomoteitar av 1 omdotacn omd TN YPOLUY
wokoiog ota mbava onueio TpdSKpPoLoNG elval LEYOADTEPT Omd TNV HEYLOTN OpLOVTIN
HETOKIVIOT TOL KTIpiov.
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OLQPHYH A:

Méyiom) ehaotikn petokivnon katd X Sxmax = 34.20mm
Méyiotn mpaypatikn petakivnon kotd X 1.5:34.20=51.30mm
EmAéyeton avticeiopikoc appodc katd X 5.5Ccm

Méyiotn ehaoTikn petaxivnon kotd Y Sy,max = 33.40mm
Méyiot mpaypatikn petakivnon Kotd Y 1.5-33.40 = 50.10mm
Eniléyeton avticeiopuikoc apuog katd Y 5.5cm

OEQPHXH B:

Méyiotn ehaoTikn petaxkivnon kotd X Sxmax = 18.10mm
Méyiot mpaypatikn petakivnon Kotd X 3.2-18.10 =57.92mm
Eniléyeton avtioeiopuikoc appog katd X 6.0cm

Méyiom) ehaotikn petokivnon katd Y Sy,max = 17.60mm
Méyiotn mpaypatikn petakivnon kotd Y 3.2:17.60 = 56.32mm
EmAéyeton avticeiopikoc appodc katd Y 6.0cm

4.3.3 "Eleyyog mepropiopov profov

Mo ktiplo pe mAdotipa un eEpovia oTotyeio cuVOedeuéva e ToV GopEn 1| amaiTnon
nepopopo Profov Bewpeitar 61t wavomoteitar, av 1GYVEL, 6€ OAOVG TOVG VIEPYELONG
0poOPOVG, M oYEON:

drv/h <7.5%0

OTOoL d glval 1 T oYESIGHOV NG CYETIKNG LETAKIVIIGNG TOV 0OPOPOL, TOL

Aopfavetor og 1 d1apopd TV HEG®mV 0pLLOVTIOV HETAKIVIGE®Y s
TOV SamEd®V TOV VIO £EETACT] OPOPOVL.

h glva 1o HYog Tov 0pOPOvL.

\Y% glval ouvteleotng peiwong mov Aapfdvel vToyn T pKpOHTEPN
eP000 EMAVAPOPAS TNG GEIGUIKNG OPACTG TOV GUVOEETAL [UE TNV
anaitnon neploptopov PAafov pe tyun v = 0.50.

OEQPHXH A OEQPHXH B
‘Opogog Argv0. dr-v/h(%o) ‘Opogog Argv0. dr-v/h(%eo)
A ¢ X 3.85 A X 4.34
bpogo bpogo
poOROS y 3.32 poROS y 3.76
- X 2.71 - X 3.14
60YEL0 y 347 60YEL0 y 201

4.3.4 Emppon amoteieopdrov 2* tatemg

Anoteréopato 2% taEemg dev ypelaletar va AapuBavovial VoY oV IKOVOTOLEiTal, 68
OAOVG TOVG OPOPOVE, 1 aKOAOLON cLVONKN:
0= (Ptot/Vtot)'Q'(dmax/h) < 10%
Omov 0 glval 0 GLVTEAEGTNG EVAICONGIOG OYETIKNG LETAKIVIIONG TOL 0OPOPOV.
Pt  €lvat 1o cuvolikd optio fapdTNnTag OTNV CEIGUIKT KOTAGTAON
GYEOUG OV TOL 0pOPOV OV £&eTALETOL KO TOV VTEPKEIUEV®V
0poOPOV.
Vit  €lvol 1 cUVOMKN GEIGUIKT TELVOLGO TOL 0POPOV.
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q €lvVOll 0 GUVTEAEGTNG GLUTEPLPOPAC.
Onax  €ivot m PéEYLoTN OYETIKN EAOOTIKT HETAKIVIIG TOL OPOPOVL.

h glvat To Kyog Tov OPOPOV.
OEQPHXH A
Opogog | Aed0. | Prot (KN) | Vior (KN) q (?r;nr?l() h (m) 0 (%)
o X 1317.6 1066.9 16.42 0.95
A 6popog
y 1317.6 1185.2 L5 14.15 3.20 0.74
. X 2801.5 1667.7 ' 11.58 ' 0.91
Iooyeo
y 2801.5 1958.5 14.82 0.99
OEQPHXH B
Opogoc | Awtd. | Pot (kN) | Vie (KN) | g (ﬂ;“rﬁ) hm) | 0(%)
o X 1304.2 501.6 8.68 2.26
A 6pogog
y 1304.2 548.8 3.2 751 3.20 1.78
) X 2770.9 782.6 ' 6.28 ' 2.22
[ooye0
y 2770.9 905.6 8.02 2.45

4.4 Awoctaocioldynon
441 TIhdkec

O mAakeg eAEYYONKAV 0€ ADYNPOTNTA KOl KAUWT), OTIMG OVOPEPETOL O GLYKEKPLUEVOL
otV mopdypapo 3.4.1 g TapoVGog SITAMUATIKYG.

4.4.2 Aoxoi

XpnoworomOnkav ooxoi oatoung IPE450 xar IPE300. Ot doxol eAéyyOnkav oe
Képym, ddtunon, cuvovaoUéVT KOTOTOVNON KAUYNG-O1ATUNONG KOl GTPENTOKOUTTIKO
Ayiopd. Evdewctikd mapovoidleton 1 dtaotactoldynon g dokov B21 datoung IPE450

™G OpOONG 160YEIOL:

—E—

—

36




L =8.65m, A =98.82 cm?, A, = 50.85 cm*
ly = 33740 cm*, W,y = 1702 cm?®, iy = 18.48 cm
B21 |, = 1676 cm*, Wy, = 276.4 cm®, i, = 4.12 cm
Katnyopia dtatoung 1
Mo = 1.00, ym; = 1.00, ymp = 1.25

OEQPHYH A:
[Tivaxog eviatikov peyedov:
NEgd Medy MEd,, VEd,z VEdy
kN kNm kNm kN kN
33.97 -319.14 -1.34 135.16 -2.97

[Tivaxog avtoyav:

N KOUTTOX N
Agv0. LRd = 11 A X PRd
kN Aoyiopon kN
y 2717.00 - - 1.0 2717.00
z 2717.00 b 2.330 0.159 432.07
Mcrd Ve Rd VEd Mv NRd
Awev
KNm kN V¢ Rd KNm
y 468.05 734.05 0.004 < 0.5 468.05
z 75.90 671.60 0.201 < 0.5 75.90
oMoV Nt rd glvar 1 avtoyn GYESCHOV GE AEOVIKT).
A glvo 1 avnypévn Awynpdtnta KapmTikod AVYioHov.
X glvat 0 HEIMTIKOG GVVTEAEGTNG AOY® KAUTTIKOO AVYIGLOD.
Np rd glvorm amopelwpévn avtoyn oxedtacuol o€ OATYN Loy
eMIOPAOTG TOL KAUTTIKOD AVYIGLOV.
Mcrd glvo 1 avtoyr oXeOGHOD GE KA.
Ve rd glvar n avtoyn| oyedacov og ddtunon.
Mv N Rd glvo 1 amopEIOUEVT] AVTOYT OXEOACUOD GE KALWT AOY®

enidpaomng ¢ ddtunong Kot ™G aEoVIKTG.

‘Eheyyoc  otpemtokaumtikod  Avywopov EC3  (EN  1993-1-1) Kep. 6.3.3
(E&iomoelg 6.61, 6.62):

;fgyltzl:i;?) A XLt kyy kyz kzz kzy
- - 1.0 0.520 0.266 0.444 0.971
Omov AT etvorm avnypévn AvynpotnTo GTPERTOKAUTTIKOD (TAELPKOD)
AVYIGHOV.
XLt €lvon 0 petoTikdg cuVTEAESTNG AOY® CTPENTOKOUTTIKOD (TAELPIKOD)
AVYIGHOV.
Kij elvat o1 cLVTEAESTEG OAANAETIOpOOTC.

37




Ned/(Xy'Nri/ymi) + KyyMedy/(XLr-Megiy/ymi) + KyzMed o/ (XerMRicz/ymi)
0.013 + 0.355 + 0.005 = 0.373 < 1.0
Ned/ (X2 Nr/ymi) + Koy Medy/ (XL Mriy/Ymi) + Kz Med 2/ (XL MRk 2/ Y1)
0.079 + 0.662 + 0.008 = 0.749 < 1.0
‘EAeyyog  otpemntokoumtikod  Avyiopov EC3  (EN  1993-1-1) Kep. 6.3.3
(E&iomoeic 6.61, 6.62) 6t @AoT KOTOGKELNG:
NEgd Medy MEd,, VEd,z VEdy
kN KNm KNm KN kN
4.83 -175.02 0.00 108.06 -0.03
N O N
Awgv0. LRd R T] A X bR
kN Ay pHoh kN
y 2717.00 a 0.519 0.918 2494.74
z 2717.00 b 2.330 0.159 432.07
Mc Rrd V¢Rd VEq My rd
Argv0.
kKNm KN V. Rd kNm
y 468.05 734.05 0.000 0.5 468.05
z 75.90 671.60 0.161 0.5 75.90
Kapoi) ) X K K K K
Avyiopon LT Ly Yy yz 2z 2y
b 0.987 0.605 0.525 0.589 0.981 0.996
Ned/ (Xy'Nri/ymi) + Ky Megy/ (XL MRiy/ymi) + Kyz- Med o/ (XL Mgk 2/Ymi)
0.002 + 0.324 + 0.000 = 0.326 < 1.0
Ned/ (X2 Nri/ym1) + Kzy Medy/ (XL Mriy/Ymi) + Kz Med 2/ (XL MRk 2/ Ymi)
0.011 + 0.616 + 0.000 = 0.627 < 1.0
"Eleyyoc Beldv kapyng:
Bélog kapyng L/240
mm mm
6.65 < 36.04
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[Tapovotaletol 0 GUVOTTIKOG EAEYYOG TMV LTOAOITMOV dOKMOV:

EC3 (EN 1993-1-1) Keg. 6.2.1 VEed,z VEdy

Opogog | Aokdég | Awtopn
(E&lowon 6.2) V¢ Rd.z VeRdy
Adpo B45 IPE300 0,508 = 0,015 + 0,473 + 0,019 0,145 0,005
Adpo B56 IPE300 0,427 =0,017 + 0,392 + 0,017 0,146 0,003
Adpo B59 IPE300 0,444 = 0,013 + 0,407 + 0,024 0,154 0,005
Adpo B71 IPE300 0,538 = 0,018 + 0,499 + 0,021 0,151 0,004
A 6popog B2 IPE300 0,126 = 0,001 + 0,124 + 0,000 0,051 0,001
A 6popog B3 IPE300 0,038 = 0,002 + 0,035 + 0,000 0,025 0,002
A 6popog B6 IPE300 0,114 = 0,005 + 0,104 + 0,005 0,029 0,001
A 6popog B7 IPE300 0,114 = 0,004 + 0,104 + 0,006 0,037 0,001
A 6popog B9 IPE300 0,193 =0,002 + 0,190 + 0,001 0,074 0,005
A 6popog Bl1 IPE300 0,327 = 0,000 + 0,325 + 0,002 0,143 0,005
A 6popog B12 IPE300 0,127 = 0,004 + 0,120 + 0,003 0,043 0,003
A 6popog B15 IPE300 0,058 = 0,003 + 0,053 + 0,001 0,020 0,001
A 6popog B16 IPE300 0,255 =0,008 + 0,231 + 0,016 0,091 0,004
A 6popog B17 IPE300 0,121 =0,004 + 0,111 + 0,006 0,040 0,001
A 6popog B19 IPE300 0,692 = 0,014 + 0,667 + 0,011 0,231 0,004
A 6popog B21 IPE450 0,583 = 0,031 + 0,524 + 0,028 0,177 0,010
A 6popog B24 IPE300 0,505 =0,019 + 0,478 + 0,008 0,193 0,001
A 6popog B25 IPE300 0,291 =0,015 + 0,261 + 0,015 0,099 0,003
A 6popog B31 IPE450 0,514 =0,013 + 0,489 + 0,012 0,172 0,005
A 6popog B32 IPE300 0,606 = 0,005 + 0,591 + 0,010 0,208 0,004
A 6popog B35 IPE450 0,517 =0,021 + 0,471 + 0,024 0,170 0,008
A 6popog B37 IPE300 0,081 = 0,063 + 0,004 + 0,014 0,032 0,001
A 6popog B39 IPE300 0,607 = 0,007 + 0,582 + 0,017 0,196 0,005
A 6popog B40 IPE300 0,121 =0,004 + 0,111 + 0,005 0,032 0,001
A 6popog B45 IPE300 0,690 = 0,010 + 0,666 + 0,014 0,221 0,004
A 6popog B46 IPE450 0,694 = 0,011 + 0,659 + 0,023 0,270 0,013
A 6popog B49 IPE300 0,625 = 0,007 + 0,606 + 0,011 0,234 0,002
A 6popog B50 IPE300 0,205 = 0,002 + 0,201 + 0,002 0,081 0,004
A 6popog B57 IPE450 0,534 = 0,023 + 0,484 + 0,027 0,214 0,008
A 6popog B58 IPE300 0,558 = 0,009 + 0,515 + 0,034 0,205 0,008
A 6popog B61 IPE450 0,543 =0,024 + 0,487 + 0,033 0,208 0,010
A 6popog B63 IPE300 0,072 = 0,061 + 0,005 + 0,006 0,018 0,001
A 6popog B65 IPE300 0,640 =0,017 + 0,612 + 0,010 0,234 0,006
A 6popog B66 IPE300 0,049 = 0,001 + 0,047 + 0,001 0,023 0,001
A 6popog B71 IPE300 0,604 = 0,026 + 0,550 + 0,028 0,162 0,006
A 6popog B73 IPE450 0,601 =0,291 + 0,019 + 0,291 0,111 0,029
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A 6pogog | B77 IPE300 | 0,383=0,104+0,009+0,270 | 0,077 | 0,002
A 6pogoc | B78 IPE300 | 0,104 =0,016+0,067 +0,022 | 0,037 | 0,005
Io6ys0 B1 IPE300 | 0,098 =0,000+ 0,098 +0,000 | 0,049 | 0,003
Io6ys0 B2 IPE300 | 0,127 =0,001+ 0,126 +0,000 | 0,047 | 0,000
I66y810 B4 IPE300 | 0,298 =0,125+0,004 +0,169 | 0,092 | 0,001
I66y810 B5 IPE300 | 0,256 =0,005+ 0,250 +0,001 | 0,076 | 0,001
I66y810 B8 IPE300 | 0,180=0,002+ 0,174 +0,003 | 0,071 | 0,008
Iooysio | BI10 IPE300 | 0,389 =0,001+0,387 +0,001 | 0,168 | 0,004
Iooysio | BLl IPE300 | 0,467 =0,001+0,465+0,001 | 0,196 | 0,005
Iooysio | B13 IPE300 | 0,618 =0,001+ 0,614 +0,003 | 0,246 | 0,006
Iooysio | Bl4 IPE300 | 0,127 =0,016+0,076 +0,034 | 0,044 | 0,007
Iooysio | B18 IPE300 | 0,721=0,023+0,668 +0,030 | 0,266 | 0,056
Iooyso | B19 IPE300 | 0,729=0,011+0,703+0,015 | 0,231 | 0,004
Iooysio | B23 IPE450 | 0,672 =0,245+0,069+0,358 | 0,225 | 0,005
Iooyso | B29 IPE300 | 0,455=0,012+0,428 +0,016 | 0,125 | 0,008
Iooysio | B30 IPE450 | 0,624 =0,006+ 0,602 +0,017 | 0,228 | 0,006
Io6ysio | B33 IPE300 | 0,715=0,007 + 0,691 +0,017 | 0,235 | 0,005
Io6ysio | B34 IPE450 | 0,788=0,007 +0,758 +0,022 | 0,278 | 0,008
Io6yeio | B36 IPE300 | 0,113 =0,009 + 0,100 + 0,005 | 0,054 | 0,004
Io6yeio | B38 IPE300 | 0,545=0,104+0,026 +0,415 | 0,123 | 0,001
Iobysio | B4d IPE300 | 0,716 =0,028 + 0,630 +0,058 | 0,239 | 0,070
Iobysio | B45 IPE300 | 0,640=0,011+0,611+0,018 | 0,203 | 0,004
Iooysio | B46 IPE450 | 0,717 =0,010+0,690 +0,017 | 0,246 | 0,018
Iooyso | B47 IPE300 | 0,610 =0,008 + 0,585+ 0,018 | 0,159 | 0,003
Iooysio | B55 IPE300 | 0,446 =0,015+ 0,414 +0,017 | 0,143 | 0,005
Iooysio | B56 IPE450 | 0,546 =0,017+0,510 +0,020 | 0,246 | 0,006
Iooyso | B59 IPE300 | 0,661=0,016+0,613+0,033 | 0,238 | 0,009
Iooysio | B60 IPE450 | 0,821=0,011+0,780+0,029 | 0,356 | 0,008
Iobysio | B62 IPE300 | 0,116 =0,044 + 0,048 +0,024 | 0,036 | 0,008
Iobyeio | B64 IPE300 | 0,717 =0,199 + 0,033 +0,485 | 0,185 | 0,001
Ioéysio | B70 IPE300 | 0,776=0,029+0,622+0,125 | 0221 | 0,003
Iooyso | BT71 IPE300 | 0,573=0,043+0,501+0,030 | 0,145 | 0,007
Iooysio | B73 IPE450 | 0,534 =0,207+0,026 +0,301 | 0,105 | 0,037
Iooysio | B76 IPE450 | 0,592 =0,214+0,064 +0,314 | 0,153 | 0,008
Iooyso | BS87 IPE300 | 0,502=0,021+0,458 +0,023 | 0,204 | 0,005
Iooysi0 | B88 IPE300 | 0,553 =0,028 + 0,498 + 0,027 | 0,213 | 0,005
Iooyso | B92 IPE300 | 0,527 =0,027 +0,481+0,020 | 0,168 | 0,005
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OEQPHYH B:
EAéyxOnke 611 otig Béoeig mov avapEVETOL O GYNUOTIGUOC TAOCTIK®OV opBpdoewmv

IKOVOTTOLOUVTUL Ol

(E&womoeig 6.2, 6.3, 6.4):
Med/Mpird < 1.0
Ned/Npira < 0.15
Ved/Vpird < 0.5

0oV

VEdG

VEdm

Ved = Ved + Vedm
glvo 1 TIUN oXESOCHOD TG TELVOVGOG 1 OTtoio OPEIAETAL GE UN

CEIoHIKEG Opdoels,

napakdte ovicdtnreg tov EC8 (EN  1998-1) Keo.

6.6.2

glva 1 U oXESCOD TG TEUVOVGOC 1] OTtoio OPEIAETAL TNV

EQPUPULOYT| TOV TAAGTIK®V poTt®dV Mpjrd,A Kot Mpirds HE avTiOeTa

TpOoN U OTIC O10TOWES TV dkpwv A kot B g doko0.

[Tivaxog evtatik®v peyebov:

NEgd Medy Med,, VEd,z VEdy
kN KNm KNm KN kN
8.02 -275.25 -0.03 167.29 -0.04
[Tivaxog avtoyav:
N OA N
Aeve. LR T A X R
kN Avylopob kN
y 2717.00 - - 1.0 2717.00
z 2717.00 b 2.335 0.158 430.18
Mc rd Ve Rd = Mv N Rd
Agv0.
KNm kN V¢ Rd KNm
y 468.05 734.05 0.000 < 0.5 468.05
z 75.90 671.60 0.249 < 0.5 75.90
OTOoL Nt Rd glva 1 avtoyr oxedlacol o aovik).
A glvar n avnypévn Aoynpdtnto KOUTTIKOD AVYIGHOD.
X glval 0 HEIMTIKOG GLVTEAEGTNG AOY® KOUTTIKOD AVYIGLLOV.
Np rd glvar n amopelmpévn avtoyn oxedacrov oe OAlyn Aoy
EMOPOONG TOV KOUTTIKOV AVYIGHOV.
Mc rd glvar 1 avtoyr| 6YedCHUOD GE KA.
V¢ Rd glva 1 avtoyr oxedlcol GE SLUTUNOT).
My N .Rd glvar 1 amopel®UEVN AvTOYY GYESACLOV GE KAy AOY®
eMOpOONG NG OATUNONG Kot TNG AEOVIKNG.
‘EAeyx0C  OTPEMTOKAUTTIKOL  AVYICUOV (EN  1993-1-1) Kep. 6.3.3
(E&omoelg 6.61, 6.62):
OA
;?;?:L 0:!) ;\«LT XLT kyy kyz kzz kzy
- - 1.0 0.521 0.300 0.500 0.993
Omov AT elvar ) avnypévn AuynpdtnTa GTPETTOKAUTTIKOD (TAELPIKOD)

Avyiopo?.
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XLt €lvol 0 HEI®TIKOG GUVTEAEGTNC AOY® CTPENTOKAUTTIKOD (TAELPIKOV)

Avyiopo?.
Ki,j glval o1 6VVTEAESTEC aAANAETTIOpOIOTC.
Ned/(Xy Nri/ymi) + KyyMedy/(XLrMegiy/ymi) + KyzMed o/ (XerMRicz/ymi)
0.003 + 0.306 + 0.000 = 0.309 < 1.0
NEd/(Xz'NRk/YMl) + kzy'MEd,y/(XLT'MRk,y/'YMl) + kzz'MEd,Z/(XLT'MRk,z/'}’Ml)
0.019 + 0.584 + 0.000 = 0.603 < 1.0
‘EAeyyoc  oTPERTOKAUTTIKOD  AVYIGHOV (EN  1993-1-1) Kep. 6.3.3
(E&iomoeic 6.61, 6.62) 6t @AoT KOTOGKELNG:
NEgd Medy MEd,, VEd,z VEdy
kN KNm KNm KN KN
4.64 -178.01 0.00 108.75 -0.02
N OA N
Awev0. LRd e T] A X PRd
kN Ay poh kKN
y 2717.00 a 0.520 0.918 2493.65
z 2717.00 b 2.335 0.158 430.18
Mcrd Ve Rrd VEd My rd
Awgv0.
kKNm KN V. Rd kNm
y 468.05 734.05 0.000 0.5 468.05
z 75.90 671.60 0.162 0.5 75.90
Kapmokn A x k k K K
Avyiopon LT Ly Yy yz 2z 2y
b 0.994 0.601 0.522 0.584 0.973 0.996
Ned/ (Xy'Nri/ymi) + Ky Megy/ (XL MRiy/ymi) + Kyz- Med o/ (XL Mgk 2/Ymi)
0.002 + 0.330 + 0.000 = 0.332 < 1.0
Ned/ (X2 Nri/ymi) + Kzy Medy/ (XL Mriy/Ymi) + KzzrMed 2/ (XL MRi2/Ywmi)
0.011 + 0.630 + 0.000 = 0.641 < 1.0
"Eleyyoc Beldv kapyng:
Bérog kapymg L/240
mm mm
6.82 < 36.04
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[Tapovotaletol 0 GUVOTTIKOG EAEYYOG TMV LTOAOITMOV dOKMOV:

EC3 (EN 1993-1-1) Keg. 6.2.1 VEed,z VEdy

Opogog | Aokdég | Awtopn
(E&lowon 6.2) V¢ Rd.z VeRdy
Adpo B45 IPE300 0,277 = 0,008 + 0,260 + 0,009 0,094 0,002
Adpo B56 IPE300 0,234 =0,010 + 0,216 + 0,009 0,090 0,002
Adpo B59 IPE300 0,239 = 0,008 + 0,220 + 0,012 0,093 0,002
Adpo B71 IPE300 0,303 = 0,010 + 0,284 + 0,009 0,099 0,002
A 6popog B2 IPE300 0,125 =0,001 + 0,124 + 0,000 0,051 0,000
A 6popog B3 IPE300 0,037 = 0,002 + 0,035 + 0,000 0,025 0,001
A 6popog B6 IPE300 0,071 =0,003 + 0,067 + 0,000 0,029 0,000
A 6popog B7 IPE300 0,061 = 0,002 + 0,056 + 0,003 0,022 0,000
A 6popog B9 IPE300 0,195 =0,002 + 0,192 + 0,002 0,074 0,003
A 6popog Bl1 IPE300 0,330 = 0,000 + 0,328 + 0,002 0,143 0,002
A 6popog B12 IPE300 0,127 = 0,004 + 0,120 + 0,003 0,043 0,001
A 6popog B15 IPE300 0,058 = 0,003 + 0,053 + 0,001 0,020 0,000
A 6popog B16 IPE300 0,202 = 0,001 + 0,198 + 0,003 0,083 0,002
A 6popog B17 IPE300 0,074 = 0,002 + 0,070 + 0,003 0,027 0,000
A 6popog B19 IPE300 0,444 = 0,008 + 0,431 + 0,005 0,202 0,002
A 6popog B21 IPE450 0,369 = 0,009 + 0,351 + 0,008 0,177 0,004
A 6popog B24 IPE300 0,409 = 0,004 + 0,404 + 0,001 0,191 0,000
A 6popog B25 IPE300 0,249 = 0,003 + 0,244 + 0,002 0,098 0,002
A 6popog B31 IPE450 0,261 = 0,006 + 0,248 + 0,006 0,092 0,003
A 6popog B32 IPE300 0,384 = 0,002 + 0,376 + 0,005 0,182 0,002
A 6popog B35 IPE450 0,250 = 0,010 + 0,228 + 0,012 0,092 0,004
A 6popog B37 IPE300 0,081 = 0,063 + 0,004 + 0,015 0,032 0,001
A 6popog B39 IPE300 0,368 = 0,003 + 0,355 + 0,009 0,138 0,002
A 6popog B40 IPE300 0,075 =0,002 + 0,070 + 0,003 0,032 0,000
A 6popog B45 IPE300 0,456 = 0,006 + 0,443 + 0,007 0,199 0,002
A 6popog B46 IPE450 0,555 = 0,009 + 0,545 + 0,001 0,268 0,006
A 6popog B49 IPE300 0,546 = 0,004 + 0,540 + 0,001 0,233 0,001
A 6popog B50 IPE300 0,206 = 0,001 + 0,202 + 0,002 0,081 0,002
A 6popog B57 IPE450 0,255 =0,011 + 0,230 + 0,013 0,108 0,004
A 6popog B58 IPE300 0,304 = 0,006 + 0,280 + 0,017 0,129 0,004
A 6popog B61 IPE450 0,256 = 0,011 + 0,229 + 0,015 0,102 0,005
A 6popog B63 IPE300 0,071 = 0,061 + 0,005 + 0,006 0,018 0,001
A 6popog B65 IPE300 0,357 = 0,009 + 0,344 + 0,005 0,144 0,003
A 6popog B66 IPE300 0,049 = 0,001 + 0,047 + 0,001 0,023 0,000
A 6popog B71 IPE300 0,343 =0,012 + 0,316 + 0,015 0,103 0,003
A 6popog B73 IPE450 0,367 = 0,164 + 0,009 + 0,194 0,089 0,017
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A 6pogoc | B77 IPE300 | 0,239 =0,020 +0,212+0,006 | 0,077 | 0,001
A dpogoc | B78 IPE300 | 0,103 = 0,004 +0,097 + 0,002 | 0,037 | 0,002
Iooyeto B1 IPE300 | 0,098 = 0,000 + 0,098 + 0,000 | 0,049 | 0,001
Iooyeto B2 IPE300 | 0,127 =0,001 +0,125+0,000 | 0,047 | 0,000
Iooys0 B4 IPE300 | 0,263 =0,049 + 0,001+ 0,213 | 0,092 | 0,000
Iooys0 B5 IPE300 | 0,256 = 0,005 +0,250 + 0,001 | 0,076 | 0,000
Iooysto B8 IPE300 | 0,181 =0,002+0,176 +0,003 | 0,071 | 0,004
Iooysio | B10 IPE300 | 0,392 =0,001+0,390 +0,001 | 0,168 | 0,002
Iooysio | B11 IPE300 | 0,471=0,001+0,469 +0,001 | 0,196 | 0,002
Iooyso | B13 IPE300 | 0,623 =0,001+0,618+0,003 | 0246 | 0,003
Iooyeo | Bl4 IPE300 | 0,112 =0,007 + 0,099 + 0,005 | 0,044 | 0,003
looyeo | B18 IPE300 | 0,410=0,012+0,386+0,013 | 0,178 | 0,024
Iooyso | B19 IPE300 | 0,466 = 0,005 + 0,454 + 0,007 | 0,195 | 0,002
Iooyeo | B23 IPE450 | 0,455=0,008 + 0,437 +0,010 | 0,227 | 0,002
looyso | B29 IPE300 | 0,266 = 0,005 + 0,254 + 0,007 | 0,081 | 0,004
Iooyeo | B30 IPE450 | 0,341=0,003 +0,330+0,008 | 0,138 | 0,003
Iooyslo | B33 IPE300 | 0,457 =0,003 + 0,446 + 0,008 | 0,188 | 0,003
Iooyslo | B34 IPE450 | 0,432=0,004 + 0,418 +0,010 | 0,164 | 0,004
Iooyslo | B36 IPE300 | 0,114 =0,009 + 0,100 + 0,004 | 0,054 | 0,002
Iooyslo | B38 IPE300 | 0,307 =0,067 +0,016 + 0,224 | 0,066 | 0,001
Iooysio | B44 IPE300 | 0,408 =0,014 +0,368 + 0,026 | 0,161 | 0,031
Iooyslo | B45 IPE300 | 0,410 = 0,006 + 0,395 + 0,008 | 0,176 | 0,002
Iooyeo | B46 IPE450 | 0,585=0,010 +0,575+0,001 | 0,246 | 0,008
Iooysio | B47 IPE300 | 0,481=0,006 +0,475+0,001 | 0,158 | 0,001
Iooyeo | BS5 IPE300 | 0,240 = 0,007 + 0,224 +0,008 | 0,082 | 0,003
Iooyeo | BS56 IPE450 | 0,271=0,005+0,258 + 0,008 | 0,135 | 0,003
Iooyso | B59 IPE300 | 0,365=0,008 + 0,341+ 0,016 | 0,150 | 0,004
Iooyeo | B60 IPE450 | 0,409 = 0,006 + 0,390 + 0,013 | 0,189 | 0,004
Iooyso | B62 IPE300 | 0,102 =0,035+0,062+0,005 | 0,036 | 0,005
Iooyslo | B64 IPE300 | 0,361=0,084+0,018+0,259 | 0,098 | 0,001
Iooysio | B70 IPE300 | 0,435=0,015+0,365+ 0,054 | 0,149 | 0,001
Iooyso | B71 IPE300 | 0,318=0,021+0,283+0,015 | 0,092 | 0,003
Iooyeo | BT73 IPE450 | 0,308 =0,011+0,286+0,012 | 0,087 | 0,019
Iooyeo | B76 IPE450 | 0,346 =0,020 + 0,311+ 0,016 | 0,129 | 0,004
looyso | B87 IPE300 | 0,257 = 0,007 + 0,246 + 0,005 | 0,114 | 0,002
looyeo | B88 IPE300 | 0,291=0,013+0,266 +0,012 | 0,118 | 0,002
looysio | BO2 IPE300 | 0,282=0,013+0,261+0,009 | 0,100 | 0,002
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443 Ymootvi®Opoto

Xpnowomombnkoav vrocstvAodpata dtatopng SHS320X320X22.2 (PEQPHEH A) ko
SHS300X300X20 (PEQPHXH B). To vmootvdoupata ehéyydnkav oe afovikn, kopyn,
SITUN O, GLVOIVAGUEVT KOTATOVNON AEOVIKNG-KAUYNG-O1ATUNONG, KOUTTIKO AVYIGUO KOt

OTPENTOKOUTTIKO  Avylopd.  Evdewktikd mopovcstdletoar 1 Sl0GTAGIOAOYNOY  TOL
vrootvAmpatog C17 Tov 1woyeiov:
OEQPHYH A:
L =3.20 m, A = 264.40 cm’
ly = 39300 cm*, W,y = 2959 cm?®, iy = 12.19 cm
C17 I, = 39300 cm*, Wy, = 2959 cm®, i, = 12.19 cm
katnyopia Statopung 1
Y™M0 = 100, M1 = 100, YM2 = 1.25
[Tivaxog evtatik®v peyebov:
NEd Meq,y MEeq,, VEd; VEdy
kN KNm KNm kN kN
-424.08 267.48 -453.34 124.57 -266.17
[Tivaxog avtoyav:
N O N
Awev0. LR e T] A X PRd
KN Avylopob kN
y 7271.00 a 0.500 0.924 6719.84
z 7271.00 a 0.421 0.947 6886.16
M Rrd V¢ Rd VEg Mv N Rd
Agv0.
KNm kN V¢ Rd KNm
y 813.73 2256.14 0.118 < 0.5 813.73
z 813.73 2256.14 0.055 < 0.5 813.73
OTOV Nt Rd glva ) avtoyr oyedlacpol o€ aovik).
A etvar 1 ovnypévn Avynpdtnta KopmnTikoy AvyIoprov.
X glval 0 HEIMTIKOG CLVTEAEGTNG AOY® KOUTTIKOD AVYIGLOV.
Np rd glvarm amopelmpévn avtoy oxedtacov oe OAlyn Adyw
eMIOPAOTG TOV KAUTTIKOD AVYIGLOV.
Mc rd glvar 1 avtoyr| 6YedOCHUOD GE KA.
V¢Rd glvo ) avtoyr oxedlacol G SLUTUN o).
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Mv N Rd

enidpaong ¢ ddtunong kot TG aEoVIKNG.

glvol 1 ATOUELOUEVT] AVTOYT OXEOICUOD GE KA AOY®

"EAeyyog cvvdvaouévng katamovnong a&ovikne-kauyng-otdtunong EC3 (EN 1993-1-1)

Kep. 6.2.9.1 (E€lowon 6.41):

a B (Megy/My,nRay)® + (Mea /My Raa)
1.67 1.67 0.156 + 0.376 = 0.532 < 1.0
‘Eleyyog  otpemtokoumtikod  Avyicpov EC3  (EN 1993-1-1) Kep. 6.3.3
(E€&omoeig 6.61, 6.62):
KOUTTOAN
XD’Y o 00 AT XLt kyy kyz kzz I(zy
d 0.093 1.0 0.484 | 0.251 | 0.419 | 0.989
Omov AT glvon m avnypévn Avynpotnta GTPETTOKOUTTIKOD (TAELPIKOV)
Avyiopo?.
XLt elvorl 0 HE®TIKOG GUVTEAEGTNG AOY® CGTPENTOKAUTTIKOV (TAELPIKOD)
Avyiopo?.
Ki,j glval o1 GVVTEAESTEC aAANAETIOpOIOTC.

Ned/(Xy Nri/ymi) + KyyMedy/(XLT-Meiy/ymi) + KyzMed o/ (XL MR,/ ymi)

0.063 + 0.159 + 0.140 = 0.362 < 1.0

Ned/ (X2 Nri/vm1) + Koy Med,y/(XLrMriy/ymi) + Kzz"Med o (XLt M2/ Ymi)
0.062 + 0.325 + 0.233 = 0.620 < 1.0

[Tapovcialetar 0 GLVOTTIKOC EAEYYOG TV VITOAOUTMYV VTOGTUAMUATOV:
EC3 (EN 1993-1-1) Keg. 6.2.1 VEd,z VEdy
‘Opogog Ynootoropao

(E&lomon 6.2) VeRrdz VeRdy
Aopo C15 0,184 = 0,010 + 0,047 + 0,126 0,015 0,030
Aopo C16 0,196 = 0,011 + 0,108 + 0,078 0,024 0,021
Aopo C25 0,169 = 0,010 + 0,090 + 0,069 0,013 0,017
Aopao C26 0,186 = 0,010 + 0,094 + 0,082 0,028 0,020
A 6pogog C3 0,410 =0,023 + 0,165 + 0,222 0,036 0,056
A 6pogog C4 0,409 = 0,027 + 0,296 + 0,086 0,078 0,019
A 6pogog C6 0,494 = 0,023 + 0,289 + 0,182 0,069 0,053
A 6pogog C8-1 0,267 = 0,021 + 0,220 + 0,027 0,080 0,037
A 6pogog C15 0,539 =0,026 + 0,160 + 0,353 0,036 0,087
A 6pogog C16 0,455 =0,038 + 0,298 + 0,119 0,075 0,033
A bpogog C17 0,705 = 0,024 + 0,307 + 0,374 0,079 0,094
A bpogog C19-1 0,253 = 0,019 + 0,082 + 0,152 0,028 0,093
A bpogog C25 0,448 = 0,032 + 0,164 + 0,252 0,034 0,060
A bpogog C26 0,355 = 0,026 + 0,245 + 0,084 0,060 0,022
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A 6pogoc c28 0,478 = 0,025 + 0,250 + 0,203 0,059 0,057
A 0popoc C30-1 0,247 = 0,015 + 0,195 + 0,037 0,078 0,037
Iooys0 C2 0,493 = 0,016 + 0,237 + 0,239 0,044 0,036
Iooys0 C3 0,654 = 0,056 + 0,339 + 0,258 0,054 0,045
Iooys0 C4 0,704 = 0,061 + 0,373 + 0,271 0,065 0,040
Iooys0 C6 0,810 = 0,077 + 0,364 + 0,369 0,066 0,072
Iooysio cs 0,705 = 0,032 + 0,367 + 0,305 0,080 0,050
Iooysi0 Cl4 0,593 = 0,014 + 0,289 + 0,290 0,048 0,051
Iooysio c15 0,662 = 0,043 + 0,289 + 0,330 0,044 0,068
Iooysio C16 0,717 = 0,064 + 0,336 + 0,317 0,059 0,055
Iooyso C19 0,653 = 0,023 + 0,242 + 0,388 0,030 0,067
Iooyeto C24 0,569 = 0,013 + 0,257 + 0,300 0,043 0,055
Iooysl0 c25 0,587 = 0,050 + 0,255 + 0,282 0,039 0,054
Iooysl0 C26 0,550 = 0,043 + 0,275 + 0,232 0,045 0,037
Iooys10 c28 0,767 = 0,068 + 0,309 + 0,390 0,058 0,080
Iooysl0 C30 0,688 = 0,028 + 0,303 + 0,356 0,064 0,058
Iooysl0 C37 0,495 = 0,015 + 0,238 + 0,242 0,040 0,039
Iooysl0 C38 0,504 = 0,012 + 0,254 + 0,238 0,041 0,040
OEQPHYH B:

Toa evratikd peyédn vmoloyiotnkav otovg eléyyovg wg &€ng, EC8 (EN 1998-1)
Keg. 6.6.3 (E&ionoelg 6.6):
Ned = Negg + 1.1+76v Q' Neg e = Ned,g + 2.22-Neg e
Meg = Mg + 1176 Q- Megg = Meg g + 2.22-Mgg e
VEd = Ved + 1170w VEdE = VEd G + 2.22-VEGE
gtvonr n Otk ovvaun (avtictoryo 1 pomy| KAUWYNG
KOl 1] TELVOVGOL) GTO VITOGTUAMULO, OPEAOUEVT OTIG
UN-GEGKES OpAGELS O1 0Toieg cvpumeptAapupdvovtot

Omov

Ned,c (Med,e, Vedc)

Yov

Nede (Medg, VedEg)

GTOV GLVOLOGUO OPACEMVY Y10 TNV GEICUIKN

KOTAGTOOT) OYESIOGLOV.

etvan o ovuvteheong vepavtoyng ioog pe 1.25.

etvou 1 gldyiot Ty Tov Qi = MpirdilMEg,i Yior Oheg
T1G dOKOVG GTIC 0ToiEg VITAPYOLV TAACTILESG LDVEG.
Megq,i €fvor n Ty oxedtocpod TG POmNG KAUWYNG 61N
J0KO | GTNV GEIGUIKY KOTAGTOOT| GYEFUGHOD Kot

Mopir,i Elvon 1 avtictoyn mAactiky pon.

elvan n Omtien dvvaun (avtiotoryo N POmn KAUWNG
KOl 1) TELVOLGQ) GTO VITOGTOAMLN, OPEIAOUEVT] OTN

GEIGUIKN OpAoN GYEOAGLLOV.
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oy

C17

ly = 29420 cm*, W, = 2356 cm?®, iy = 11.46 cm
|, = 29420 cm*, Wy, = 2356 cm®, i, = 11.46 cm

[Tivaxog evtatik®v peyebov:

L =3.20m, A =224.00 cm?

Katnyopia dtatoung 1
Y™Mo0 = 100, M1 = 100, YM2 = 1.25

NEd Meq,y MEeq,, VEd,z VEdy
kN KNm KNm KN KN
-424.95 258.52 -442.05 128.41 -267.36
[Tivaxog avtoyav:
N OA N
Ateve. LRd KO 3 X bR
KN Avylopob KN
y 6160.00 a 0.499 0.925 5695.41
z 6160.00 a 0.428 0.945 5822.33
M rd V¢ Rd = Mv N Rd
Agv0.
KNm kN V¢ Rd KNm
y 647.90 1905.26 0.140 < 0.5 647.90
z 647.90 1905.26 0.067 < 0.5 647.90
OOV Nt Rd glva 1 avtoyr oxedlacol o aovik).
A elvar n avnypévn Aoynpdtnta KOUTTIKOO AVYIGHOD.
X elvat 0 pPetmTIKOG GLVTEAEGTNG AOY® KAUTTIKOV AVYIGLLOD.
Np rd glvar n amopelmpévn avtoy oxedlacov oe OAlyn Adyw
EMOPOONG TOV KOUTTIKOV AVYIGHOV.
M rd glvar 1 avtoyr| 6YedCUOD GE KA.
V¢Rd glva ) avtoyr oyedlacol G SLUTUN oM.
My N .Rd elvar 1 amopelopéVN avToyn oxedCHOD o8 KApyn Ay

eMOpaONG NG OATUNONG Kot TNG AEOVIKNG.

"EAeyyog cvvdvaouévng katamdvnong a&ovikng-kauyngc-otdtunong EC3 (EN 1993-1-1)
Kep. 6.2.9.1 (E&lcwon 6.41):

(0}

B

(Medy/My ngrdy)” + (Med /My nra)

1.67

1.67

0.216 + 0.528 = 0.744

1.0
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‘Eleyyog  otpemtokoumtikod  Avyiopov EC3  (EN  1993-1-1) Kep. 6.3.3
(E&omoelg 6.61, 6.62):
;3;’;%1 AT XLT Kyy Ky Kyz Kay
d 0.094 1.0 0.456 0.253 0.422 0.985
OTOoV AT elvor n avnypévn AuynpdtnTo GTPENTOKAUTTIKOD (TAELPIKOD)
Avyiopo?.
XLt €lvol 0 HEI®TIKOG GUVTEAEGTNC AOY® CTPENTOKAUTTIKOV (TAELPIKOV)
Avyiopo?.
Ki,j glvorl o1 GVVTEAESTEC aAANAETTIOpOIOTC.
Ned/(Xy'Nri/ymi) + KyyMedy/(XLr-Megiy/ymi) + KyzMed o/ (XirMRicz/ymi)
0.075 +0.182 + 0.173 = 0.430 < 1.0
Ned/ (X2 Nri/ymi) + Kzy Medy/ (XL Mriy/Ymi) + KzzrMed 2/ (XL MRk 2/ Y1)
0.073 +0.393 + 0.288 = 0.754 < 1.0
[Tapovsialetol 0 GVVOTTIKOG EAEYYOG TMV VTOAOITMOV VITOGTVAMUATWOV:
EC3 (EN 1993-1-1) Keg. 6.2.1 VEd: VEdy
‘Opogog Ynootolopo
(E&iowon 6.2) V. Rdz Ve Rrdy
Adpo C15 0,252 =0,012 + 0,071 + 0,168 0,019 0,038
Adpo C16 0,274 =0,013 + 0,143 + 0,117 0,030 0,029
Adpo C25 0,213=0,012 + 0,113 + 0,088 0,018 0,024
Adpo C26 0,241 =0,013 + 0,122 + 0,106 0,035 0,027
A bpogog C3 0,517 = 0,028 + 0,208 + 0,282 0,044 0,068
A bpogog C4 0,531 =0,033 + 0,383 + 0,116 0,094 0,024
A bpogog C6 0,633 =0,027 + 0,367 + 0,239 0,083 0,064
A bpogog C8-1 0,349 = 0,025 + 0,278 + 0,045 0,101 0,044
A bpogog C15 0,678 = 0,031 + 0,201 + 0,447 0,044 0,104
A bpogog C16 0,593 = 0,045 + 0,358 + 0,190 0,091 0,043
A 6pogog C17 0,878 = 0,029 + 0,388 + 0,462 0,094 0,113
A 6po@og C19-1 0,333=0,023 + 0,111 + 0,200 0,032 0,120
A 6pogog C25 0,563 = 0,038 + 0,202 + 0,322 0,042 0,073
A 6pogog C26 0,453 =0,030 + 0,287 + 0,135 0,073 0,028
A 6pogog C28 0,613 =0,030 + 0,317 + 0,267 0,072 0,070
A 6pogog C30-1 0,330 =0,018 + 0,258 + 0,055 0,101 0,045
Icoyeo C2 0,616 = 0,020 + 0,308 + 0,288 0,056 0,043
Icoyeo C3 0,805 =0,067 + 0,415 + 0,323 0,066 0,056
Icoyeo C4 0,855 =0,073 + 0,455 + 0,328 0,079 0,048
Icoyeo C6 1,014 = 0,092 + 0,453 + 0,469 0,082 0,089
Icoyeo C8 0,887 = 0,039 + 0,460 + 0,388 0,096 0,063

49




Icoyeo C14 0,720 = 0,018 + 0,351 + 0,351 0,058 0,061
Icoyeo C15 0,810 = 0,050 + 0,351 + 0,409 0,054 0,083
Icoyeo C16 0,871 =0,077 + 0,409 + 0,385 0,072 0,065
Icoyeo C19 0,789 = 0,027 + 0,283 + 0,479 0,035 0,082
Icoyeo C24 0,696 = 0,016 + 0,316 + 0,364 0,052 0,066
Icoyeo C25 0,730 =0,059 + 0,317 + 0,354 0,050 0,067
Icoyeo C26 0,682 = 0,052 + 0,340 + 0,290 0,056 0,046
Icoyeo C28 0,959 = 0,081 + 0,384 + 0,495 0,072 0,098
Icoyeo C30 0,855 =0,035 + 0,377 + 0,443 0,077 0,072
Icoyeo C37 0,610 = 0,019 + 0,295 + 0,296 0,048 0,048
Icoyewo C38 0,621 = 0,015 + 0,311 + 0,296 0,050 0,048

4.44 Xvvoeopor avicocToOpiog

o ™ péppwon ¢ ovicootabuiog TV TAOKOV TG OpoPNG 1ooyeiov
ypnoonomdnkay ovvdeopor Satopn CHS76.1X3.2. Ot chvdeopor ehéyyOnkav oe
aovikn] kot Kopmtikd Avyiopd. Evoeswktikd mopovcidletor 1 S106TAGIOAOYNON TOV
ocuvdéapov DI:

oy

L =1.54m,A=7.33cm?
D9 katnyopia datoung 1
Y™Mo = 100, Y™M1 = 100, M2 = 1.25

OEQPHYH A:
[Tivaxkog evtatik®v peyebov Kot avioymv:
NEed Nt Rd KOUTTOAN Np Rd
Agv0. A X
v kN KN Avyiopov kN
y 95.72 201.55 a 0.686 0.854 172.16
z 95.72 201.55 a 0.686 0.854 172.16

50




[Tapovoialetor 0 GLVOTTIKOG EAEYYOG TMV LITOAOITWOV GUVOECUMV:

EC3 (EN 1993-1-1) Keg. 6.2.1 VEed,z VEdy
YOVOEGNOG

(E&lowon 6.2) V¢ Rd.z VeRdy
Ci1-1 0,030 = 0,030 + 0,000 + 0,000 0,000 0,000
Ci11-1 0,031 = 0,031 + 0,000 + 0,000 0,000 0,000
Ci12-1 0,008 = 0,008 + 0,000 + 0,000 0,000 0,000
C13-1 0,010 = 0,010 + 0,000 + 0,000 0,000 0,000
C18-1 0,206 = 0,206 + 0,000 + 0,000 0,000 0,000
C22-1 0,036 = 0,036 + 0,000 + 0,000 0,000 0,000
C23-1 0,049 = 0,049 + 0,000 + 0,000 0,000 0,000
C29-1 0,393 = 0,393 + 0,000 + 0,000 0,000 0,000
C7-1 0,233 =0,233 + 0,000 + 0,000 0,000 0,000
D1 0,057 = 0,052 + 0,005 + 0,000 0,001 0,000
D2 0,095 = 0,091 + 0,000 + 0,004 0,001 0,000
D3 0,448 = 0,445 + 0,000 + 0,003 0,001 0,000
D4 0,368 = 0,366 + 0,002 + 0,000 0,001 0,000
D5 0,356 = 0,353 + 0,000 + 0,002 0,001 0,000
D6 0,237 = 0,235 + 0,002 + 0,000 0,001 0,000
D7 0,310 = 0,307 + 0,003 + 0,000 0,001 0,000
D8 0,458 = 0,455 + 0,000 + 0,003 0,001 0,000

OEQPHXH B:

Ot a&ovikég duvapelg voroyiotnkay otovg eAéyyovg og eéng, EC8 (EN 1998-1)
Keg. 6.6.3 (E&lowon 6.6):
Ned = Negg + 1.1+70v Q' Neg e = Ned,g + 2.22-Neg e
OTOoL Nedc €tvon n agovikn dOvoun 6Tov GOVOEGO, OPEIAOLEVT OTIC
UN-GEGUIKES OPACELS O1 0Toieg cuumeptlapBdvoviotl GTovV
GLVOLACUO OPAGEMV Y10 TNV CEIGUIKY| KATAGTOCT GYESIOGLOV.

Yov etvan 0 ovvteheog vepavtoyng ioog pe 1.25.

Q gtvou n eAdtotn T Tov Qi = Mprd,i/ MEd,i Y100 OXeg TIG 0K00G OTIG
omoieg vdpyovv mAdotieg Loves. Mgqg;i etvon 1 Tipn| oyediacion
™G POTNG KAUYNG 6T S0KO | OTNV GEIGUIKT| KATAGTAGT GYESIUGLOD
Kot My rai €fvar n avtictoyn TAacTiky| pom).

Neqe  etvon n aovikn dOvopn 6Tov GUVOEGHO, OPEIAOLEVT] GTI| GEIGLIKY|
dpdion GYedGHOV.

[Tivaxog eviatik®v peyebov Kot ovioymv:

Ned Nt rd KOUTOAN Nb,Rd
Arev0. A X
e kN KN Avylo o0 kN
95.26 201.55 a 0.686 0.854 172.16
z 95.26 201.55 a 0.686 0.854 172.16
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[Tapovoialetol 0 GVVOTTIKOG EAEYYOG TMV LTOAOITMOV GLVOECUMV:

EC3 (EN 1993-1-1) Keg. 6.2.1 VEed,z VEdy

YOVOEGNOG
(E&lowon 6.2) V¢ Rd.z VeRdy
Ci1-1 0,031 = 0,031 + 0,000 + 0,000 0,000 0,000
Ci11-1 0,032 = 0,032 + 0,000 + 0,000 0,000 0,000
Ci12-1 0,008 = 0,008 + 0,000 + 0,000 0,000 0,000
C13-1 0,010 = 0,010 + 0,000 + 0,000 0,000 0,000
C18-1 0,209 = 0,209 + 0,000 + 0,000 0,000 0,000
C22-1 0,036 = 0,036 + 0,000 + 0,000 0,000 0,000
C23-1 0,049 = 0,049 + 0,000 + 0,000 0,000 0,000
C29-1 0,393 = 0,393 + 0,000 + 0,000 0,000 0,000
C7-1 0,235 =0,235 + 0,000 + 0,000 0,000 0,000
D1 0,079 = 0,074 + 0,000 + 0,004 0,001 0,000
D2 0,099 = 0,095 + 0,000 + 0,004 0,001 0,000
D3 0,457 = 0,454 + 0,000 + 0,003 0,001 0,000
D4 0,376 = 0,374 + 0,002 + 0,000 0,001 0,000
D5 0,365 = 0,363 + 0,000 + 0,002 0,001 0,000
D6 0,246 = 0,243 + 0,002 + 0,000 0,001 0,000
D7 0,315=0,312 + 0,003 + 0,000 0,001 0,000
D8 0,464 = 0,461 + 0,000 + 0,003 0,001 0,000

4.4.5 Xvuvoetnpileg ookoi Ogperioong

Ot ovvoetpleg dokol g Oepelioong eAéyyOnkav oe Avynpdtnto, KOUYN Kot
oldtunon, OmMC OVOEEPETOL TO CLYKEKPWEVO otV Tapdypago 3.4.4 g mapovcog
SMAOULATIKNC.

446 TIéhpoto TESLLOOOKADV

Ta wépato TV TESA0O0KOV eAEYXONKAY GE LEYIOTI EMTPETOUEVT] TAGT, KOAUWYT KOl
oldtunomn, OmMC OVOEEPETOL O CLYKEKPYEVO otV mopdypago 3.4.5 ¢ mapovcag
SMAOUATIKNC.

4.5 Xovoéoelg

H ovvdeon tov otoyyelov and dopkd yaivpo mpoyupotomoteitor pe koyAimon. Ot
KOUPOL TV VTOGTLAOUAT®OV KOIANG 0pOOYWVIKNG SLOTOUNG SOUOPPAOVOVTOL EPYOCTAGIUKE
HE CLYKOAANGT T®V ATOUTOVUEVODV veELpOGE®V. Evoewtikd mapovcialetor m ocvvdeon
peta&hd g dokov B21 Swatoung IPE450 kor tov vmoostviopatog C6  dStatoung
SHS320X320X22.2 (PEQPHXH A) xau SHS300X300X20 (PEQPHXH B) ot otdbun
0poeNg 1ooyeiov:

52




e N N N N
—r [ = W [ e e oo oo o
== = = = = = = = =
oo o 00 o
0 o o 0 0 o
’
o o 0 o 0 0
0 o o 00 O
N = NN Lt
oy s e B s s s
e = = = = =

2vvoeon B21-C6

e N — N

OEQPHIH A:
[Tivakag eviatikav peyedov:
Woiw Wi 1 Mopi,Rd MEedw MEq f VEd low
cm? cm? kNcm kNcm kNcm kN cm?
416.12 1285.88 46805 11443.30 35361.70 165.91 1248
FvEeds Fv Edwx Fv.Edwy FvEdw
kN kN kN kN
752.38 110.03 68.84 129.79

"EAeyyog koyAMlmong meApdtov:
XpnowomomOnkav koyrieg M22 pe emedveln tppng katnyopiog B ko 1 élacpa
190X730X20 ot kdOe mEA Q.

Fp,C Fs,Rd 10'Fs,Rd I:b,Rd l:net,Rd
kN kN kN kN kN
212.10 77.13 771.27 2301.93 781.00
e1,2,min e1,2,max pl,min p2,min pl,z,max
mm mm mm mm mm
29 125 53 58 175
€1 €2 P1 p2
mm mm mm mm
60 45 60 100
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"Eleyyog koyAlmong Kopuov:
Xpnowonombnkav KoyAMeg M22 pe emodveln tpipng kotnyopiog B kot 2 ehdopota

350X430X5.

I:p,(: Fs,Rd I:b,Rd,x I:b,Rd,y Fnet,Rd,x I:net,Rd,y
kN kN KN kN KN kN
212.10 154.25 148.21 135.86 698.50 462.00
€1,2 min €1,2, max P1,min P2 min P1,2 max
mm mm mm mm mm
29 125 53 58 132

e1 €2 P1 P2
mm mm mm mm
60 55 60 80
OEQPHYH B:

Mo KoyM®TEG GUVOEGEIS TEUVOLGOS, 1 SLOTUNTIKY OVTOXN OXEOLAGLOV TV

KOYAM®V

npénet va gtvar peyaddtepn and 1,2 popéc tn pEPovsa avToyn oYEOIAGLOV.

[Tivaxog evtatik®v peyebov:

Woiw Wi ¢ 1.2-Mp rd Medw Meq f VEdq low
cm® cm® kNcm kNcm kNcm kN cm?
416.12 1285.88 56166 13731.96 42434.04 166.87 1248
FvEds Fv.Edwx Fv.Edwy FvEdw
kN kN kN kN
895.23 132.04 79.92 154.34

"‘Eleyyog koyAMmong meApdtov:

XpnoworomOnkav koyAeg M22

190X730X24 o kdOe méApa.

pe emodveln tppne katnyopioag A ko 1 loaopo

I:p,C I:s,,Rd 10'Fs,Rd I:b,Rd Fnet,Rd
kN kN kN kN kN
212.10 96.41 964.09 2301.93 910.80
e1,2,min e1,2,max pl,min p2,min p1,2,max
mm mm mm mm mm
29 125 53 58 175
€1 P1 p2
mm mm mm mm
60 45 60 100
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"EAeyyog koyAlmong Kopuov:
Xpnowonombnkav KoyAeg M22 pe emedvelo tpipng katnyopiog A Kot 2 ehdopoto

350X430X5.
I:p,C I:s,Rd I:b,Rd,x I:b,Rd,y Fnet,Rd,x I:net,Rd,y
KN KN KN KN KN KN
212.10 192.82 148.21 135.86 698.50 462.00
€1,2 min €1,2 max P1,min P2 min P1,2,max
mm mm mm mm mm
29 125 53 58 132
e1 €2 P1 P2
mm mm mm mm
60 55 60 80

4.6 Kootoldynon

Kooctoloyovvion tor @épovia oToryEion Kot To KaTaKOpuea, U EPOVTO, dOYMPLOTIKA
GTOlYEL0 TG KOTAGKELTG, Y10l OIKOVOUIKT CUYKPLOT TOV EVOAAUKTIKOV ADGEWV:
OEQPHYH A:

YIIOI'EIO

EMPAVELD EKOKAPNG ELPAOOD 390.30m* X 4.20m
BaOog exorapng (3.40m vyog vroyeiov + 0.80m
Babog OBeperimong) = 1639.30m* X 8€/m*

Xopotovpyka: 13150 €

Onlopévo okvpodepa

euPadoV daToung 0.72m* X 191.80 TpEYOVTO M

IIsorioooKoi: - 138.10m3

eMPAvELD SOTES DV 274.90m* X 0.15m TéyoG

Admeda: Samédov = 41.20m*

EMPAVELDL TOLYOUATOV KOl VTTOGTVAMUATOV
6.50m? X 3.40m Hyog = 22.10m*
Toyopota Kot

VTOGTVADNATO:
EMPAVELDL TOLYOUATOV KOl VITOGTUAOUATOV
1.50m? X 3.00m vyoc = 4.50m

EMPAveLD TolyElmV TANPOONG 14.30m’ X 3.40m

Hyoc = 48.60m’
Toyeia TApoongc: 5

empaveln totyeiowv TAnpwong 5.00m” X 3.00m

VYog = 15.00m’
250/500: epPadov dtotoung 0.125m? X 57.80
Aoxkot: tpé€yovta m = 7.20m

300/600: epPadov Swaropnc 0.18m? X 37.70
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TPEYOVTO M = 6.80m°

Midxeg:

EMUPAVELD TAOKDV 284.80m? X 0.16m 7o 0g
mAaKGV = 45.60m’

LHv0Lo 0mAopuEVOV 6KVPOdERATOS OyKoL 329.10m° X 250 €/m” kdoToC

EPYACIAV KOl VAIKOV

82300 €

Kotaxopoga dtoymprotikd otoyysio

AnM yoyooavida:

Vyog toryomouiag 2.90m X 95.20 tpéyovta m =
276.10m* X 20€/m® k06T0G £PYUSIOV KoL DAMKOY

5550 €

101000 €

XYNOAO YIIOT'EIOY

ANQAOMH

Onhopévo okvpodepa

Midxeg:

empaveln Thakdv 324.80m* X 0.17m méyog
kv = 55.20m> X 300 €/m* KOGTOG EPYOCLOV
Kot VAKQOV

16600 €

Aopkog yarvpac

Ynooctolopato:

96.60 tpéyovra m X 207.6kg/m = 20050kg

Aokoi:

IPE300: 202.30 tpéyovto m X 42.2kg/m =
8537kg

IPE450: 98.60 tpéyovta m X 77.6kg/m = 7651kg

Hvogopol
avicootodpiog:

14.80 tpéyovra m X 5.8kg/m = 86kg

2Hvoro dopkov yarvpa Papovg 36324kg X 2 €/kg KOGTOC £pyacudV Kot

VMKOV

72650 €

Kotaxopoga dtoymprotika otoysia

OgppopovotTikd taver
moAlvovpedavnge:

vyoc mdved 2.90m X 94.20 tpéyovta m =
273.20m* X 25€/m* KOGTOG EPYOCIAV KOl VMK®OV

vyoc mdveld 2.30m X 8.80 tpéyovia m = 20.20m?
X 25€/m? KOGTOG EPYOCIAOV KOl VMK®OV

7350 €

AmM yoyooavida:

Vyog toronotiag 2.90m X 40.90 tpéyovia m =
118.60m?* X 20€/m* KOGTOG EPYOCIOV KOl VMK®V

2400 €

YYNOAO ANQRAOMHX

99000 €

I'ENIKO XYNOAO

200000 €
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OLQPH H B:

YIIOT'EIO

Xopoatovpyikd:

empvela ekokopic epPpadod 390.30m? X 4.20m
Babog exoxapng (3.40m vyog vroyeiov + 0.80m

B&Boc Beperioonc) = 1639.30m* X 8€/m®

13150 €

Onopévo okvpodepa

IIsdoriod0Koi:

euPaddV dlaToung 0.72m? X 191.80 TpEYOVTO M
= 138.10m°

Admeda:

emevela domédmv 274.90m? X 0.15m mdyog
Sanédwv = 41.20m’

Toyopata kot
VTOCTVADNOTO:

EMUPAVELD TOLYOUATOV KOl VTOGTUAOUATOV
6.50m? X 3.40m Hyoc = 22.10m*

EMLPAVELD TOLYOUATOV KOl VITOGTUADUATOV
1.50m? X 3.00m Hyog = 4.50m

Toyeila TAmpoong:

emPAaveln Totyelwv TANp®ONG 14.30m’ X 3.40m
Hyoc = 48.60m’

empaveln ToryEl®V TANPOONG 5.00m?* X 3.00m
oyog =15 .00m®

Aokot:

250/500: gppaoddv datopung 0.125m” X 57.80
3

tpéyovia m = 7.20m

300/600: epPadov Swaropng 0.18m? X 37.70
TpEYOVTO M = 6.80m’

Midxeg:

EMUPAVELD, TAOKDOV 284.80m* X 0.16m T 0g
mhokdV = 45.60m’

THvoro omhiopévon ckvpodépatog dykov 329.10m° X 250 €/m” kdoTog

EPYACIAV KOl VAIKOV

82300 €

Kotaxopoga dtoymprotika otoyyeio

AnM yoyooavida:

Vyog toyomouiag 2.90m X 95.20 tpéyovia m =
276.10m* X 20€/m* KOGTOC EPYACIAOV KOl VAIKOV

5550 €

101000 €

YXYNOAO YIIOI'EIOY

ANQAOMH

Onhopévo okvpodepa

Midxeg:

em@avelo TAakodv 324.80m” X 0.17m méyog
kv = 55.20m> X 300 €/m® KOGTOG EPYOCLOV
KOl VAIKQOV

16600 €

Aopkog yaivpac

Ynootoiopoto:

96.60 tpéyovta m X 175.8kg/m = 16982kg
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IPE300: 202.30 tpéyovro m X 42.2kg/m =
8537kg
Aokoli:
IPE450: 98.60 tpé&yovta m X 77.6kg/m = 7651kg
Lovdeopol 14.80 tpéyovta m X 5.8kg/m = 86kg
avicootopiog: ' '
2Hvoro dopkov yarvpa Papovg 33256kg X 2 €/kg KOGTOC £pyasI®dV Kot 66550 €
VAMKAOV
Kotaxopoga droymprotika otoyysia
vyoc avel 2.90m X 94.20 tpéyovta m =
273.20m* X 25€/m* KOGTOG EPYOCIOV KOl VMK®DV
OeppopovetTikda Tavel 7350 €
moAlvovpedavngc: )
vyog whvel 2.30m X 8.80 tpéyovra m = 20.20m
X 25€/m? KOGTOG EPYACLOV KO VAMKOV
i s Vyog toryonouag 2.90m X 40.90 tpéyovia m =
Amh Yoyooavida: 118.60m* X 20€/m* KOGTOG EPYOCIAV KOl VMK®V 2400 €
YYNOAO ANQAOMHZX 92900 €
IFENIKO XYNOAO 193900 €
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5 ®épawv opyoviopog amd oopkd yaivfa pe yrooti
GLVOEGHOVS OVOKUUWYIOG

5.1 T'svika

Tpiodraotary ametkovian woviéiov oto mepifailov epyacios oo ETABS

H oavéivon ko m dSwotacioddynon £ywvoav oopeovo pe tov Evpokddwo 3
(EN 1993-1-1 ka1 EN 1993-1-8) kat tov Evpoxkddiko 8 (EN 1998-1).

Ot dwotopég TV PepOVIOV oTolyElmV EMAEYONKOY LE GKOTO TN GTATIKY] EMAPKELD TOL
KTipiov, Aapfdavoviag vwdyn OAOVG TOVG OPYLTEKTOVIKOVG Teptoptopovs. Ta eEmtepikd
KOTOKOPLQO, U1 OEPOVTA, OYWPICTIKA GTOlYElD LopPOVOVTOL PE TAVEL ToAvoLPEDAVNC
KOl TO €0OTEPIKA ME amAr] yoyooavida. H Bepedioon kot ta @épovia otoryeion Tov
VIOYEIOL OLAPOPPADOVOVTOL OTTWS GTNV TEPIMTWGT TOL PEPOVTOS OPYOVIGLOV OTO OTTAMGUEVO
oKLPHOELL.

H ovvdeon petold otoyyeiov amd doukd ydivpfo kor otoyyeimv amd omMouévo
OKLPOOELO TPOALYLOTOTTOLEITOL LLE QYKVPLOL.

H datuntikny odvoeon peta&d odnpodokod Kot OUKTNG TAGkas eEac@aiileTon pe
tomofétnon STUNTIKOV NAOV KEQOANG, OMMG OVOEEPETOL TO GULYKEKPUEVO, GTNV
Topaypoeo 1.2.4 e mapovcas SOUTA®UOTIKNG.
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5.2 HopdapeTpol Y1060V
5.2.1 'Eda@og Ogperioong

H mpocopoimon tov €ddpove Oepehioong pe deiktn K = 25000 KkN/m?®
TPOYLOTOTOMONKE pe TNV TOmoBETNON YPOUUUIKOV EAATNPIOV KATA TV SLOUNKT o1ebBuvon
TV Tedhodokmdv pe deiktn ovokapyiog K. = Kebgs = 37500 kKN/m? katé Z. Eniong
deopenTNKAY Ol LETAKIVIGELS Kotd X kot Y Kol o1 6TpoPég Katd Z.

5.2.2 XuvteheoTiG CLUTEPLPOPAG

YOopupwva pe tov Evpokodwka 8 (EN 1998-1) ta «xtipio amd dopkd ydAvPa
KOTATAOOOVTOL GE £€VaV TOTO GTATIKOV GLGTHHOTOS OVOAOYO WHE TNV GULUTEPLPOPH TOV
KUPIMG OVTIGEICUIKOD TOVS POPEN VIO 0P1LOVTIEG CEICUIKES OPACELS. To VIO LEAETN KTip1lo
KOTOTACOETOL MG TANIGIO UE CUVOEGHOVS XWOPIG EKKEVTPOTNTO, HE TAACTIHO UEAT TOLG
GLVOEGLOVG LKA,

To xtiplo eivar kavovikd oe kdToyn kot un Kavovikod oe oyn. Emiéyeton Katnyopia
[Moostipwdmrag Méon (KIIM).

Amopeiowon Ady® pn Kavovikotntog 6 Oyn katd 20%

2VVTEAEGTIG CLUTEPIPOPAG q=0.84.0=3.20

5.3 Avticeiopkog £heyyog
5.3.1 XZvuykévrpoon tov 90% TG cuvolkig palag

2Oppova Pe TV WIoHopeIkn avdAvon edcpatog amokpiong tov Evpokmdwa 8 (EN
1998-1) npémet va AapPdvetar vwoyYN 1N ATOKPIGN OA®V TOV WIOHOPPOV TAAAVIMGNG TOV
GUUPBAAAOVY ONUOVTIKG 6T GLVOAIKY amokpiot. H amaitnon Bewpeiton 6Tt covomoteiton
av T0 GAOPOIGHA TOV dPDOCMY OIOUOPPIK®OV Hal®V Yo TIG WO0H0pPES Tov AaupdvovTot
VoY givol TovAdytetov 10 90% g cLVOAKN G LAlag ToL Popéa.

I51opopon M,i(%0) Myi(%0)
1 0.01 26.55
2 25.56 0.05
3 0.09 8.23
4 0.14 1.97
5 5.65 0.44
6 1.21 2.22
7 0.22 2.27
8 1.77 214
9 0.20 1.49
10 0.00 9.78
11 0.26 31.57
12 0.38 0.55

YYNOAO 35.49 87.28

60




Omov My

givan 1 dpdoa 1opopeiky pnala g i 1ropopenc katd X.
gtvar 1 dpdoa 1opopeiky pnala e i Wopopenc katd Y.

To kpunplo dev kavomoleital, omdte eAéyyetan ov o opldudc Wopopedv K mov
Aappaverar vdym KavoTotel Kot Tig Vo akdAovdeg cuVOTKEG:

k>3n"? xo

Tk <0.20 sec

oMoV k glvat 0 apldpog TV 10HOPPOV TOL GUUUETEXOVLY GTIV OVOAVOT).
n gtval 0 aplOpUoC TV VITEPYEIWV 0POPWV GUUTEPTAAUPOVOLEVOL TOV
dMUOTOG,.
Tk gtvon 1 mepiodog ¢ TelevTaiog 1O1OHOPPTG.
Ar00. k 3-n'? Ti(sec)
X 12 > 5.20 0.07
y 12 > 5.20 0.07

5.3.2 Avticelopikog appog

Ta ktipla Tpémel va TPOGTATEVOVTOL OO GEIGHOYEVT] TPOGKPOLGT| TPOG TAPUKEILEVOVG
oopeilc. H amaimon Oewpeitor 6T1 kovomoteitor av 1 andotacn omd TN YPOpun
wokmoiog ota mbava onueio TpdoKpovong eival LEYOADTEPT OO TNV HEYLOTN OpLOVTIN
HETOKIVIOTN TOL KTIpiov.

Méyiot ehaotikn petokivinon Katd X
Méyiot mpaypotikn petaxivnon kotd X

Sxmax = 31.60mm
3.2:31.60 = 101.10mm

Emiléyeton avticelopikoc appog katd X 10.5cm

Méyiot ehaotikn petokivnon katd Y
Méyiot mpaypatikn petokivnon Kotd Y

Sy,max = 46.20mm
3.2:46.20 = 147.80mm

Emiéyetan avticelo kg appog katd Y 15.0cm

5.3.3 "Ekeyyog mepropiopov prafov

Mo xtipo pe mAdotipa pun eépovia ototyeion cuvOedepnéva e TOV QOPEE 1) AmaiTnon
nepropiopoV Prapov Bewpeitoan 0Tl Kavomoteital, av 1oyYOEL, G6€ OAOVG TOVG VIEPYELOVGS

0pOPOVG, M GYEOT:
drv/h < 7.5%0
Omov d,

elvat n TN oYESIAGLOV TNG GYETIKNG LETAKIVIIONG TOV 0POPOV, TOV
Aopfavetal og 1 S1apopd TV HEcwV opllovIimV UETAKIVAGE®V s
TOV SamEd®MV TOV VIO £EETACT] OPOPOVL.

glval To HyYog Tov OPOPOVL.

elvar cuvteleoG peiwong mov Aapfavetl vedym ™ PKpOTEPN
EPL0d0 EMAVAPOPAS TNG CEIGUKNG OPACTG TTOV GLVOEETOL LLE TNV
anaitnon meploptopov PAafav pe tyun v = 0.50.
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‘Opogog A1€00. dr-v/h(%o)
N X 4.36
6poeo
poRas y 4.30
. X 3.06
[ooyeo
y 4.20

5.3.4 Emppon anoteleospdrov 2% 1décng

Amotedéopato 2% taéemg dev yperdletar vo Aappdvoviol vadyn av IKovorolEital, 6E
OAOVG TOVG OPOPOVE, 1 aKOAOLON cLVONKN:

0 = (Piot/ Viot)"q: (dmax/N) < 10%

Omov 0 elvat 0 ovvteheoTr|g evacOnciog oYeTIKNG LETAKIVIIONG TOL 0OPOPOV.
Pt  €ivon to cuvolikd @optio BapOTnTOg OTNV GEIGHIKT KOATAGTOON
GYEOGLLOV TOV 0pOPOVL OV £EETALETAL KO TOV VITEPKEIUEVDV
o0poOPOV.
Vit €tvor 1 GUVOAIKN GEIGHIKT TEUVOVGO TOL 0POPOV.
q €lval 0 GLVTEAEGTNG GLUTTEPLPOPAC.
dmax  €lvol M pEYIOTN OYETIKN EAOOTIKN HETOKIVIIGT) TOV 0pOPOV.
h glva To Hyog Tov 0pOPOVL.
Opo@og | Awed0. | Pyt (KN) | Viot (KN) q dmax (mm) | h(m) 0 (%)
o X 1083.3 389.1 8.72 2.43
A 6po@pog
y 1083.3 370.6 8.60 251
3.2 3.20
. X 2303.8 595.6 6.11 2.36
[ooyeo
y 2303.8 605.9 8.41 3.20

5.4 Awoctaocioroynon

5.4.1 TIhGkeg

Ot ovppikteg TAGKeg EAEYXOMKAV 6T PACT KOTAGKELNG 0 KAW™M Kot BEAOG KAUYMC,
Kol ot @Aomn Asttovpylag o€ KAUy™M, Odtunon, dopnkrn odtunorn kot BEAOG KALWMG.
Evdektikd mapovoidletal 1 0106TOGIOAGYNON TOV OVGHUEVEGTEPOL AVOLYLLOTOG TNG OPOPTG

eoyeiov:
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e h¢ he OTTMGOC omMopdg
mm mm mm Kot X Kota Y
1.25 160 87 D&/200 ®8/200
IV|+Rd,constr I\/I-Rd,constr M+pI,Rd IVI'pI,Rd VV,Rd m k VI,Rd
KNm KNm KNm KNm KN Mpa | Mpa | kN
10.72 10.00 41.95 13.41 29.69 90.83 | 0.014 | 29.84
IV|+Ed,constr M Ed,constr BéXOG KOUWYNG L/180
KNm KNm mm mm
4.01 4.21 2.80 < 14,78
Mg M'eq Vved Vied | Béhog kéuymg L/250
KNm KNm kN KN mm mm
8.15 8.45 21.24 21.24 0.76 < 10.64

5.4.2 Xvvoeopol SvoKapyiog

Ot obVoEG Ol TYEOAGTNKAY £TCL DGTE 1) SLPPON TOVG VO TPOYLOTOTOLEITOL TPV OO
™V aoToYio TOV CLVOECEMV KOl TPV amd TNV Oappon| 1 TOV AVYIGUO T®V dOKOV 1) TOV
VTOGTLVAMUATOV. ZTNV avéAlvon ANednKav vwoyn POVo ot EPEAKLOUEVOL GHVOEGLOL KATH
anaitnon tov EC8 (EN 1998-1) Keg. 6.7.2. IIpokeévou vo. IKavomoLEITOL Lol OLLOIOYEVIS
TAACTIUN GLUTEPLPOPE TV dyoviov, eléyyOnke 0Tt 1 péyrom vrepavroyn €2 dev
dpépet amd v eAdyloT TN Q Kotd mEPesoTEPO amd 25%.

XpnowomomOnkav cvvdecpot dvokopyiog dwropng CHS76.1X3.2, CHS108X3.6,
CHS114.3X3.6, CHS127X4 ko CHS152.4X4. Ot cvvdecpot duokopyiog eAéyxbnikav o
agovikn kot Kopmtikd Avywopd. Evdewktikd mapovoidletar M 0106TAGIOAGYNON  TOL
ouvdéapov dvokapyiog D28 dwatopng CHS127X4 tov 1woyeiov:

oy

D28

L=4.74m, A=1546 cm’
Katnyopia dwatoung 1
vmo = 1.00, ypm; = 1.00, ymp = 1.25
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[Tivakog evtatikdv pHeyedmv Kot ovToymv:

Nt.Ed Nc Ed Nt.rd KOUTTOAN Nb,Rd
Areog. kN kN KN Aoyiopon * X KN
302.02 | -151.01 | 425.15 0.628 0.879 373.76
z 302.02 | -151.01 | 425.15 1.256 0.496 210.84
[Tapovctaletal 0 GLVOTTIKOG EAEYYOG TV VITOAOITMV GUVOIECUWMV:

XOvéeopog EC3 (EN 1993-1-1) Keg. 6.2.1 | VEgq: VEdy

‘Opogog Awtopn
O N T T T (E&lomon 6.2) Verdz | Verdy
A 6popog B24 76.1X3.2 | 0,033 =0,030 + 0,003 + 0,000 | 0,001 | 0,000
A 6popog B25 76.1X3.2 | 0,043 =0,041 + 0,003 + 0,000 | 0,001 | 0,000
A 6popog B30 76.1X3.2 | 0,043 =0,041+ 0,003 + 0,000 | 0,001 | 0,000
A 6popog B3l 76.1X3.2 | 0,019=0,016 + 0,003 + 0,000 | 0,001 | 0,000
A 6popog B102 76.1X3.2 | 0,088 =0,087 + 0,002 + 0,000 | 0,001 | 0,000
A 6popog B103 76.1X3.2 | 0,023 =0,020 + 0,003 + 0,000 | 0,001 | 0,000
A 6popog B108 76.1X3.2 | 0,021 =0,019 + 0,003 + 0,000 | 0,001 | 0,000
A 6popog B109 76.1X3.2 | 0,013=0,011 + 0,003 + 0,000 | 0,001 | 0,000
A 6popog D3 76.1X3.2 | 0,317 =0,314 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
A 6popog D4 76.1X3.2 | 0,348 =0,345+ 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
A 6popog D5 76.1X3.2 | 0,329 =0,326 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
A 6popog D6 76.1X3.2 | 0,348 =0,345+ 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
A 6popog D7 76.1X3.2 | 0,336 =0,333 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
A 6popog D8 76.1X3.2 | 0,363 =0,360 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
A 6popog D9 76.1X3.2 | 0,342 =0,339 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
A 6popog D10 76.1X3.2 | 0,311 =0,308 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
A 6popog D11 76.1X3.2 | 0,341 =0,338 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
A 6popog D12 76.1X3.2 | 0,333=0,330 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
A 6popog D13 76.1X3.2 | 0,355=0,352 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
A 6popog D14 76.1X3.2 | 0,307 = 0,304 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
A 6popog D18 76.1X3.2 | 0,142 =0,140 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
A 6popog D19 76.1X3.2 | 0,171 =0,168 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
A 6popog D28 152.4X4 | 0,595 =0,576 + 0,018 + 0,005 | 0,002 | 0,001
A 6popog D29 152.4X4 | 0,585 =0,562 + 0,022 + 0,006 | 0,002 | 0,001
A 6popog D30 114.3X3.6 | 0,799 =0,786 + 0,012 + 0,005 | 0,002 | 0,000
A 6popog D31 114.3X3.6 | 0,811 =0,785 + 0,027 + 0,003 | 0,001 | 0,001
A 6popog D34 76.1X3.2 | 0,414=0,411+ 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
A 6popog D35 76.1X3.2 | 0,310=0,307 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
A 6popog D36 76.1X3.2 | 0,296 = 0,293 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
A 6popog D37 76.1X3.2 | 0,379=10,376 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
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A 6pogoC D38 76.1X3.2 | 0,306 = 0,303 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
A 6poQOC D39 76.1X3.2 | 0,281 =0,279 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
A 6poQOC D40 76.1X3.2 | 0,351 = 0,348 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
A 6poQOC D41 76.1X3.2 | 0,309 = 0,306 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
A 6poQOC D42 76.1X3.2 | 0,340 = 0,337 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
A 6poQOC D43 76.1X3.2 | 0,325 =0,322 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
A 6pOQOC D44 76.1X3.2 | 0,359 = 0,356 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
A 6poQOC D45 76.1X3.2 | 0,291 = 0,289 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
A 6pOQOC D49 76.1X3.2 | 0,119 = 0,116 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
A 6pOQOC D50 76.1X3.2 | 0,128 =0,125 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
Iooyso B24 76.1X3.2 | 0,005 = 0,003 + 0,002 + 0,000 | 0,001 | 0,000
Iooys0 B25 76.1X3.2 | 0,029 = 0,026 + 0,003 + 0,000 | 0,001 | 0,000
Iooys0 B30 76.1X3.2 | 0,025 = 0,022 + 0,003 + 0,000 | 0,001 | 0,000
Iooyso B31 76.1X3.2 | 0,025 = 0,022 + 0,003 + 0,000 | 0,001 | 0,000
Iooys0 B36 76.1X3.2 | 0,016 = 0,013 + 0,003 + 0,000 | 0,001 | 0,000
Iooyso B37 76.1X3.2 | 0,019 = 0,016 + 0,003 + 0,000 | 0,001 | 0,000
Iooysio B102 76.1X3.2 | 0,006 = 0,004 + 0,002 + 0,000 | 0,001 | 0,000
Iooysi0 B103 76.1X3.2 | 0,013 =0,011 + 0,003 + 0,000 | 0,001 | 0,000
Iooysio B108 76.1X3.2 | 0,016 = 0,014 + 0,003 + 0,000 | 0,001 | 0,000
Iooysio B109 76.1X3.2 | 0,020 =0,018 + 0,002 + 0,000 | 0,001 | 0,000
Iooysio B115 76.1X3.2 | 0,032 =0,029 + 0,003 + 0,000 | 0,001 | 0,000
Io6ys0 B116 76.1X3.2 | 0,004 = 0,002 + 0,003 + 0,000 | 0,001 | 0,000
Iooys0 D3 76.1X3.2 | 0,203 = 0,200 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
Iooys0 D4 76.1X3.2 | 0,330 = 0,327 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
Iooyso D5 76.1X3.2 | 0,325 =0,322 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
Iooyso D6 76.1X3.2 | 0,206 = 0,203 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
Iooyso D7 76.1X3.2 | 0,322 =0,319 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
Iooyso D8 76.1X3.2 | 0,353 =0,350 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
Io6ysto D9 76.1X3.2 | 0,348 = 0,345 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
Io6ysto D10 76.1X3.2 | 0,306 = 0,304 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
Io6ysto D11 76.1X3.2 | 0,205 = 0,202 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
Io6ys0 D12 76.1X3.2 | 0,320 =0,317 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
Io6ysto D13 76.1X3.2 | 0,333 =0,331 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
Io6ysto D14 76.1X3.2 | 0,191 = 0,188 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
Io6yso D15 76.1X3.2 | 0,228 =0,225 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
Io6yso D16 76.1X3.2 | 0,386 = 0,383 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
Iooysio D17 76.1X3.2 | 0,318 = 0,315 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
Iooysio D20 76.1X3.2 | 0,336 = 0,333 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
Iooyso D21 76.1X3.2 | 0,357 = 0,354 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
Iooyso D22 76.1X3.2 | 0,243 = 0,240 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
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Iodyelo D29 127X4 | 0,725=0,709 + 0,013 + 0,010 | 0,002 | 0,000
Iodyelo D30 108X3.6 | 0,867 =0,853 + 0,011 + 0,008 | 0,002 | 0,000
Iodyelo D31 108X3.6 | 0,844 =0,830 + 0,014 + 0,004 | 0,002 | 0,000
Iodyelo D34 76.1X3.2 | 0,289 =0,287 + 0,000 + 0,003 { 0,001 | 0,000
Iodyelo D35 76.1X3.2 | 0,269 = 0,266 + 0,000 + 0,003 { 0,001 | 0,000
Iodyelo D36 76.1X3.2 | 0,173=0,170 + 0,000 + 0,003 { 0,001 | 0,000
Iooyelo D37 76.1X3.2 | 0,279 =0,276 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
Iooyelo D38 76.1X3.2 | 0,278 =0,275 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
Iooyelo D39 76.1X3.2 | 0,169 =0,166 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
Iooyelo D40 76.1X3.2 | 0,307 =0,304 + 0,000 + 0,003 [ 0,001 | 0,000
Iodyelo D41 76.1X3.2 | 0,260 = 0,257 + 0,000 + 0,003 { 0,001 | 0,000
Iodyelo D42 76.1X3.2 | 0,171 =0,168 + 0,000 + 0,003 { 0,001 | 0,000
Iodyelo D43 76.1X3.2 | 0,274 =0,271 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
Iodyelo D44 76.1X3.2 | 0,281 =0,278 + 0,000 + 0,003 { 0,001 | 0,000
Iodyelo D45 76.1X3.2 | 0,160 =0,157 + 0,000 + 0,003 { 0,001 | 0,000
Iodyelo D46 76.1X3.2 | 0,188 =0,185 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
Iooyeo D47 76.1X3.2 | 0,334 =0,331+ 0,000 + 0,003 [ 0,001 | 0,000
Iooyeo D48 76.1X3.2 | 0,264 =0,261 + 0,000 + 0,003 [ 0,001 | 0,000
Iooyeo D51 76.1X3.2 | 0,295=0,292 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
Iooyeo D52 76.1X3.2 | 0,294 =0,291 + 0,000 + 0,003 { 0,001 | 0,000
Iooyeo D53 76.1X3.2 | 0,204 =0,202 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
5.4.3 Aoxoi

Ot a&ovikég duvapelg voAoyioTnkay otovg eAéyyovg og eéng, EC8 (EN 1998-1)
Keo. 6.7.4 (E&iowon 6.12):
Ned = Nedg + 1.1+76v Q' Neg e = Negg + 1.87-Neg e
OOV Nedc €tvon n agovikn dOvoun, OPEIAOUEVT] GTIC UN-GEICUKES
dpdioelg o1 omoieg cuuUTEPIAAUPAVOVTOL GTOV GLVOVOCUO dPACEDY
Yl TNV GEIGUKT KATAGTAOT) GYEOAUGLOV.
Yov etvan 0 ovvteheog vepavtoyng ioog pe 1.25.
Q gtvou 1 eldyiotn Ty Tov i = Npird,if Ned,i Y100 OAEG TIG StorydVIOVS
TOV TAOLGLOKOV GUGTNOTOS GLUVOESHMV. Nig i etvor n Tiun
oyedloouov g a&ovikng dvvaung oty idia dtaydvio | otnv
GEIGHIKT KOTAGTOON GYedGoD kat Npird,i Elvot 1 avroym
o100 LoD TG dlay®mViov I.
Nege  etvor n aovikn dvvaun, oQetAOUEVT GTN GEIGUKT Opdom
GYESOGLOV.
Xpnowonombnkav dokol dwroung IPE400 ko IPE270. Ou dokoi eAéyybnkav og
KON, SUTUNOT), GLVOLOGUEVN KOTOTOVIOT KAUWYNG-OATUNGONG KOl GTPETTOKOUTTIKO
Ayopo. Evdeiktikd napovsialetar n dtactactordynon g dokod B28 dwatoung IPE400

™G OpOPNG 100YEIOL:
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B28

L =6.25m, A = 84.50 cm?, A, = 42.69 cm*
ly = 23130 cm*, W,y = 1307 cm?®, iy = 16.55 cm
|, = 1318 cm*, Wy, = 229 cm®, i, = 3.95 cm
Katnyopia dtatoung 1
Mo = 1.00, ym; = 1.00, ymp = 1.25

[Tivaxog evtatik®v peyebov:

NEd MEeq,y MEeq,, VEd,; VEdy
kN KNm KNm KN kN
0.84 212.85 -0.02 43.74 -0.07
[Tivakog avtoyav:
N OA N
Areve. LR A ) X R
kN Avylopob kN
y 2323.75 - - 1.0 2323.75
z 2323.75 b 0.592 0.841 1954.20
Mcrd V¢ Rd = Mv N Rd
Agv0.
KNm kN V¢ Rd KNm
y 359.43 643.02 0.000 < 0.5 359.43
z 62.98 546.17 0.080 < 0.5 62.98
OTOoL Nt Rd glva n avtoyr oxedlacpol o aovik).
A elvar n avnypévn Aoynpdtnta KOUTTIKOO AVYIGHOD.
X glval 0 HEIMTIKOG GLVTEAEGTNG AOY® KOUTTIKOD AVYIGLOV.
Np rd glvar m amopelmpévn avtoyf oxedacov oe OAlyn Aoy
EMOPOONG TOV KOUTTIKOV AVYIGHOV.
Mc rd glvar 1 avtoyr| 6YedOCUOD GE KA.
V¢Rd glva ) avtoyr oyedlacol G SLUTUN o).
My N .Rd elvar 1 amopelopévn avToyn oxedcol og Képyn Aoy
eMOpaONG NG OATUNONG Kot TNG AEOVIKNG,.
‘Eleyyog otpemtokoumtikod  Avyiopov EC3  (EN 1993-1-1) Kep. 6.3.3
(E&omoelg 6.61, 6.62):
OA
;fg;ﬁi 0:!) )\‘LT XLT kyy kyz kzz kzy
- - 1.0 1.000 0.600 1.000 1.000
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OOV AT elval ) avnypévn AvynpotnTo GTPETTOKAUTTIKOD (TAELPIKOD)
Avyiopo?.
XLt €lvol 0 HE®TIKOG GUVTEAEGTNG AOY® CTPENTOKAUTTIKOV (TAELPIKOV)
Avyiopo?.
Ki,j glval o1 GVVTEAESTEC aAANAETTIOpOIOTC.
Ned/(Xy'Nri/ymi) + KyyMedy/(XLr-Megiy/ymi) + KyzMed o/ (XirMRicz/ymi)
0.000 + 0.592 + 0.000 = 0.592 < 1.0
Ned/ (X2 Nr/ym1) + Kzy Medy/ (XLt Mriy/Ym1) + Kz Med 2/ (XLT- MRk 2/ Y1)
0.000 + 0.592 + 0.000 = 0.592 < 1.0
‘EAeyyog  otpemtokoumtikod  Avyiopov EC3  (EN  1993-1-1) Kep. 6.3.3
(E&iomoeic 6.61, 6.62) 6t @AoT KOTOGKEVNG:
NEgd Medy Med,, VEd,z VEdy
kN KNm KNm KN KN
0.51 123.21 -0.02 25.20 -0.06
N OA N
Agv0. LRd e T] A X P.Rd
kN Ay poh kN
y 2323.75 a 0.416 0.949 2204.36
z 2323.75 b 0.592 0.841 1954.20
Mcrd Ve Rrd VEd My rd
Awgv0.
KNm KN V. Rd kNm
y 359.43 643.02 0.000 0.5 359.43
z 62.98 546.17 0.046 0.5 62.98
Kapmokn A x k k K K
Avyiopon LT Ly Yy yz 2z 2y
b 0.505 0.882 1.000 0.600 1.000 1.000
Ned/ (Xy'Nri/ymi) + KyyMedy/(XLT-MRiy/ymi) + Kyz-Med o/ (XL MRk 2/Ymi)
0.000 + 0.389 + 0.000 = 0.389 < 1.0
Ned/ (X2 Nri/ymi) + Kzy Medy/(XerMriy/Ymi) + KzzrMed 2/ (XL MRi2/Ywmi)
0.000 + 0.389 + 0.000 = 0.389 < 1.0
"Eleyyoc Beldv kapyng:
Bérog kapymg L/240
Mm mm
11.33 < 26.04
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[Tapovotaletol 0 GUVOTTIKOG EAEYYOG TMV LTOAOITMOV dOKMOV:

EC3 (EN 1993-1-1) Keg. 6.2.1 VEed,z VEdy

Opogog | Aokdég | Awtopn
(E&lowon 6.2) V¢ Rd.z VeRdy
Adpo B67 IPE270 0,223 = 0,004 + 0,218 + 0,001 0,068 0,001
Adpo B80 IPE270 0,066 = 0,001 + 0,064 + 0,000 0,032 0,001
Adpo B82 IPE270 0,143 = 0,000 + 0,142 + 0,000 0,062 0,000
Adpo B84 IPE270 0,132 = 0,067 + 0,065 + 0,000 0,032 0,001
Aopo B101 IPE270 0,221 =0,002 + 0,218 + 0,001 0,068 0,001
A 6popog B2 IPE270 0,151 = 0,002 + 0,149 + 0,001 0,065 0,001
A 6popog B3 IPE270 0,060 = 0,008 + 0,051 + 0,001 0,042 0,001
A 6popog B6 IPE270 0,098 = 0,007 + 0,090 + 0,001 0,052 0,001
A 6popog B7 IPE270 0,099 = 0,004 + 0,094 + 0,001 0,036 0,001
A 6popog B10 IPE270 0,255 = 0,002 + 0,250 + 0,003 0,100 0,002
A 6popog B12 IPE270 0,105 = 0,002 + 0,103 + 0,000 0,065 0,001
A 6popog B13 IPE270 0,453 = 0,002 + 0,450 + 0,001 0,177 0,002
A 6popog B14 IPE270 0,190 = 0,003 + 0,186 + 0,002 0,075 0,002
A 6popog B19 IPE270 0,848 = 0,008 + 0,836 + 0,005 0,259 0,001
A 6popog B20 IPE270 0,343 = 0,001 + 0,338 + 0,003 0,123 0,002
A 6popog B21 IPE270 0,041 = 0,005 + 0,032 + 0,004 0,016 0,001
A 6popog B23 IPE270 0,679 = 0,002 + 0,676 + 0,000 0,205 0,001
A 6popog B26 IPE270 0,028 = 0,019 + 0,007 + 0,003 0,030 0,002
A 6popog B32 IPE270 0,041 = 0,031 + 0,004 + 0,006 0,014 0,001
A 6popog B35 IPE270 0,353 = 0,006 + 0,345 + 0,002 0,120 0,001
A 6popog B39 IPE270 0,135 =0,015 + 0,119 + 0,001 0,055 0,001
A 6popog B46 IPE270 0,236 = 0,005 + 0,225 + 0,006 0,085 0,001
A 6popog B47 IPE270 0,297 = 0,000 + 0,296 + 0,001 0,129 0,001
A 6popog B48 IPE270 0,366 = 0,008 + 0,356 + 0,001 0,161 0,001
A 6popog B50 IPE270 0,273 = 0,000 + 0,272 + 0,000 0,146 0,000
A 6popog B51 IPE270 0,322 = 0,000 + 0,321 + 0,000 0,115 0,001
A 6popog B52 IPE270 0,315 =0,001 + 0,314 + 0,000 0,110 0,001
A 6popog B54 IPE270 0,302 = 0,151 + 0,151 + 0,000 0,058 0,001
A 6popog B56 IPE270 0,850 = 0,028 + 0,821 + 0,001 0,338 0,005
A 6popog B57 IPE270 0,223 =0,002 + 0,219 + 0,003 0,120 0,001
A 6popog B59 IPE270 0,376 = 0,006 + 0,367 + 0,003 0,174 0,002
A 6popog B60 IPE270 0,216 = 0,002 + 0,214 + 0,001 0,077 0,000
A 6popog B61 IPE270 0,042 = 0,006 + 0,032 + 0,004 0,022 0,001
A 6popog B66 IPE270 0,605 = 0,003 + 0,602 + 0,001 0,199 0,001
A 6popog B68 IPE270 0,604 = 0,002 + 0,602 + 0,001 0,192 0,001
A 6popog B72 IPE270 0,277 = 0,004 + 0,272 + 0,001 0,130 0,001
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A 6popog B73 IPE270 0,156 = 0,001 + 0,153 + 0,002 0,066 0,001
A 6popog B81 IPE270 0,305 =0,134 + 0,170 + 0,001 0,081 0,004
A 6popog B83 IPE270 0,237 = 0,002 + 0,234 + 0,000 0,119 0,002
A 6popog B85 IPE270 0,224 = 0,001 + 0,223 + 0,000 0,098 0,002
A 6popog B86 IPE270 0,202 = 0,001 + 0,200 + 0,000 0,090 0,002
A 6popog B87 IPE270 0,196 = 0,000 + 0,194 + 0,001 0,085 0,003
A 6popog B89 IPE270 0,176 = 0,146 + 0,009 + 0,021 0,045 0,003
A 6popog B9l IPE270 0,054 = 0,032 + 0,020 + 0,002 0,028 0,001
A 6popog B93 IPE270 0,290 = 0,014 + 0,276 + 0,001 0,139 0,001
A 6popog B94 IPE270 0,028 = 0,005 + 0,021 + 0,003 0,019 0,001
A 6popog B98 IPE270 0,182 = 0,001 + 0,180 + 0,002 0,100 0,001
A 6popog B99 IPE270 0,176 = 0,001 + 0,175 + 0,001 0,066 0,000
A 6pogpoc | B101 IPE270 0,270 = 0,006 + 0,264 + 0,000 0,100 0,001
A 6popog | B104 IPE270 0,190 = 0,123 + 0,003 + 0,064 0,019 0,022
A 6pogpoc | B110 IPE270 0,054 = 0,038 + 0,004 + 0,012 0,012 0,002
A 6popog B114 IPE270 0,158 = 0,068 + 0,087 + 0,003 0,058 0,002
A 6popoc | B118 IPE270 0,050 = 0,010 + 0,034 + 0,005 0,021 0,001
A 6popog B28 IPE400 0,338 = 0,004 + 0,333 + 0,001 0,172 0,001
A 6popog B69 IPE400 0,549 = 0,018 + 0,530 + 0,001 0,254 0,006
A 6popoc | B106 IPE400 0,237 = 0,006 + 0,231 + 0,001 0,102 0,002
Iooyeio Bl IPE270 0,081 = 0,004 + 0,077 + 0,001 0,044 0,002
Iooyeo B2 IPE270 0,150 = 0,001 + 0,149 + 0,001 0,060 0,000
Iooyelo B4 IPE270 0,224 = 0,014 + 0,210 + 0,001 0,064 0,001
Iooyelo B5 IPE270 0,224 = 0,013 + 0,210 + 0,001 0,073 0,001
Iooyelo B8 IPE270 0,185 =0,002 + 0,182 + 0,002 0,070 0,002
Iooyelo B9 IPE270 0,178 = 0,001 + 0,177 + 0,000 0,090 0,000
Iooyelo B11 IPE270 0,432 =0,001 + 0,430 + 0,001 0,177 0,002
Iooyelo B12 IPE270 0,130 = 0,001 + 0,129 + 0,000 0,072 0,000
Iooyeo B13 IPE270 0,470 = 0,001 + 0,468 + 0,001 0,182 0,002
Iooyeo B14 IPE270 0,333 =0,001 + 0,331 + 0,000 0,137 0,000
Iooyeo B15 IPE270 0,125 =0,001 + 0,124 + 0,000 0,078 0,000
Iooyelo B16 IPE270 0,332 =0,001 + 0,331 + 0,001 0,131 0,000
Iooyelo B17 IPE270 0,555 =0,001 + 0,553 + 0,001 0,215 0,002
Iooyelo B18 IPE270 0,118 = 0,021 + 0,072 + 0,025 0,048 0,004
Iooyelo B22 IPE270 0,547 = 0,001 + 0,546 + 0,000 0,193 0,020
Iooyelo B23 IPE270 0,698 = 0,000 + 0,698 + 0,000 0,207 0,001
Iooyelo B26 IPE270 0,017 = 0,008 + 0,007 + 0,003 0,028 0,002
Iooyelo B32 IPE270 0,026 = 0,016 + 0,006 + 0,004 0,024 0,001
Iooyelo B38 IPE270 0,785 =0,785 + 0,000 + 0,000 0,001 0,000
Iooyelo B43 IPE270 0,228 = 0,010 + 0,213 + 0,005 0,069 0,001
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Iooyeo B44 IPE270 0,239 = 0,000 + 0,238 + 0,000 0,135 0,001
Iooyeo B45 IPE270 0,339 =0,001 + 0,337 + 0,001 0,157 0,002
Iooyeo B47 IPE270 0,299 = 0,001 + 0,298 + 0,000 0,138 0,001
Iooyeo B49 IPE270 0,373 =0,005 + 0,367 + 0,001 0,169 0,002
Iooyero B50 IPE270 0,331 =0,001 + 0,330 + 0,000 0,168 0,000
Iooyero B51 IPE270 0,273 =0,002 + 0,271 + 0,000 0,135 0,000
Iooyero B52 IPE270 0,332 =0,001 + 0,331 + 0,001 0,152 0,000
Iooyero B53 IPE270 0,404 = 0,010 + 0,392 + 0,002 0,174 0,002
Iooyero B55 IPE270 0,123 =0,019 + 0,092 + 0,012 0,072 0,003
Iooyero B58 IPE270 0,260 = 0,074 + 0,185 + 0,001 0,043 0,000
Iooyeo B65 IPE270 0,446 = 0,001 + 0,445 + 0,000 0,158 0,039
Iooyero B67 IPE270 0,574 = 0,000 + 0,574 + 0,000 0,192 0,000
Iooyeo B78 IPE270 0,075 =0,000 + 0,074 + 0,001 0,034 0,004
Iooyeo B79 IPE270 0,191 = 0,000 + 0,191 + 0,000 0,085 0,002
Iooyeo B80 IPE270 0,252 = 0,001 + 0,251 + 0,000 0,121 0,002
Iooyeo B84 IPE270 0,235 =0,002 + 0,232 + 0,000 0,118 0,002
Iooyeo B85 IPE270 0,226 = 0,001 + 0,224 + 0,000 0,098 0,002
Iooyero B86 IPE270 0,204 = 0,002 + 0,201 + 0,001 0,090 0,002
Iooyero B87 IPE270 0,198 = 0,001 + 0,196 + 0,001 0,086 0,003
Iooyeo B88 IPE270 0,195 =0,001 + 0,194 + 0,001 0,093 0,005
Iooyero B90 IPE270 0,112 = 0,043 + 0,068 + 0,001 0,033 0,006
Iooyeo B92 IPE270 0,221 =0,017 + 0,202 + 0,001 0,060 0,000
Iooyero B100 IPE270 0,385 =0,001 + 0,384 + 0,000 0,158 0,007
Iooyero B101 IPE270 0,256 = 0,001 + 0,254 + 0,001 0,098 0,001
Iooyero B104 IPE270 0,086 = 0,042 + 0,003 + 0,041 0,019 0,014
Iooyero B110 IPE270 0,042 = 0,028 + 0,004 + 0,010 0,012 0,002
Iooyero B117 IPE270 0,539 =0,539 + 0,000 + 0,000 0,001 0,000
Iooyero B127 IPE270 0,039 = 0,000 + 0,038 + 0,000 0,020 0,001
Iooyeo B128 IPE270 0,113 =0,001 + 0,112 + 0,000 0,059 0,000
Iooyeo B129 IPE270 0,051 = 0,002 + 0,049 + 0,000 0,029 0,000
Iooyeo B133 IPE270 0,164 = 0,001 + 0,162 + 0,001 0,069 0,001
Iooyeo B33 IPE400 0,516 = 0,005 + 0,501 + 0,010 0,166 0,002
Iooyeo B69 IPE400 0,664 = 0,012 + 0,651 + 0,001 0,250 0,005
Iooyeo B70 IPE400 0,514 = 0,006 + 0,506 + 0,002 0,165 0,003
Iooyeo B106 IPE400 0,232 = 0,001 + 0,230 + 0,001 0,102 0,002
Iooyeo B111 IPE400 0,411 =0,115 + 0,292 + 0,004 0,094 0,002

71




5.4.4 Ymootviopato

Ot aéovikég duvauelg vroloyiomkav otovg eléyyovg wg €&ng, EC8 (EN 1998-1)
Keo. 6.7.4 (E&icwon 6.12):
Ned = Negg + 1.1-y0v'€2'Neg e = Negg + 1.87-Neg e
OOV Nedg &ivon n a&ovikn dOvoun, OPEIMOUEVT) GTIC IUN-CELCKES
dpdioelg o1 omoieg cuUTEPIAAUPAVOVTOL GTOV GLVOVOCUO dphoEmV
YO0l TNV GEICUKN KATAGTAOT) OYXEOUGLOV.
Yov glvat 0 ouvteheoThg VITEPAVTOYNG 160G pe 1.25.
Q gtvou n eldyiotn Ty Tov i = Npird,if Ned,i Y100 OAEG TIG S0ty DVIOVG
TOV TAUGLOKOV GUGTHHOTOC GUVOESUMV. NEgg i etvar ) Tiun
oyedloouov g a&ovikng dhvaung oty idia dtaydvio i otnv
GEICUIKY KaTaoToon 6Yedtacpov Kot Npirgi ivor 1 avtoyn
o100 LoD TNG Sloy®Viov I.
Nege  etvon n aovikn dvvaun, oQetAOEVT GTN GEIGLUKT Opdon
GYEOAGLLOV.
Xpnoponomdnkay vrootolmpata dwotopng HEA280. Ta vrootuldpota eAEyydnkoy
o 0EOVIKT, KAUYN, OdTUNGY, GLVOVAGUEVN KATOTOVIGOT OEOVIKNG-KAUWTG-O1ATUNOTG,
KOUTTIKO  AVYIOHO KOl  OTPERTOKOUMTIKO  Avyiopd. Evdeiktikd mapovcidleton 1
o TaGOAOYN oM TOL VTOGTVAMpATOS C20 TOL WoYEioL:

L= i)

L =3.20 m, A = 97.30 cm®
ly = 13670 cm*, Wy = 1012.6 cm®, iy = 11.85 cm
C20 l, = 4763 cm*, We, = 340.2 cm®, i, = 7.00 cm
Katnyopia oatoung 3
Mo = 1.00, ym; = 1.00, ym2 = 1.25

[Tivaxog evtatik®v peyebov:

NEgd Medy MEd,, VEd,z VEdy
kN kNm kNm KN kN
-639.16 52.59 -19.13 -29.25 7.88
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[Tivaxag avtoyav:

N KOUTOA N
Aevd. LR AR ) X R
kN Aoyiopon kN
y 2675.75 b 0.409 0.923 2468.40
z 2675.75 c 1.274 0.400 1069.77
M Rrd VeRd VEd Mv N Rd
Awgv0
kKNm kN V. Rd KNm
y 278.46 963.21 0.008 0.5 236.41
z 93.56 342.95 0.085 0.5 93.56
OTOoL Nt Rd glva ) avtoyn oyedlacol o€ aovik.
A glval 1 avnypévn Awynpdtnta KapmTikod AVYiGHov.
X elvat 0 HEtTIKOG GVVTEAEGTNG AOY® KAUTTIKOD AVYIGLLOD.
Np rd glvorm amopelwpévn avtoyn oxedlacol oe OATYN Loy
eMIOPAOTG TOV KAUTTIKOD AVYIGLOV.
Mcrd glva 1 avtoyr oXeOGHOD GE KA.
Ve Rrd elvar n avtoyr| oyedocov og ddtunon.
Mv N Rd glvar 1 amopelopéVN avtoyn oxedaopol og Kapyn Aoy

enidpaomng g ddtunong Kot TG aEoVIKTG.

"EAeyyog cvvdvaopévng katandvnong a&ovikng-kapyns-otdtunong EC3 (EN 1993-1-1)
Kep. 6.2.9.1 (E&iowon 6.41):

o B (Megy/Myngray)” + (Mea Z/Myngraz)’
2.00 1.19 0.049 + 0.151 = 0.200 < 1.0
‘Eheyyoc  otpemtokaumtikod  Avywopov EC3  (EN  1993-1-1) Kep. 6.3.3
(E&iomoeig 6.61, 6.62):
OA
;fg;{’;l:t 0:!) )\'LT XLt kyy kyz kzz kzy
a 0.697 0.849 0.475 0.663 0.663 0.895
Omov AT etvor m avnypévn Aoynpotnta GTPERTOKAUTTIKOD (TAEVPIKOV)
AVYIGHOV.
XL &tvorl 0 HEl®TIKOG GLVTEAESTNG AOY® GTPENTOKOUTTIKOD (TAEVPIKOV)
AVYIGHOV.
Kij elvat o1 cLVTEAEGTEG OAANAETIOpOGOTC.
Ned/(Xy Nr/ymi) + KyyMedy/(XLT-Meiy/ymi) + KyzMed o/ (XL MRi,2/Ymi)
0.259 + 0.124 + 0.160 = 0.543 < 1.0
Ned/ (X2 Nri/ymi) + Kzy Medy/(XLmMriy/Ymi) + KzzrMed 2/ (XL MRi2/Ywmi)
0.597 +0.235 + 0.160 = 0.992 < 1.0
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[Tapovsialetor 0 GVVOTTIKOG EAEYYOG TMV VITOAOITMOV VITOGTLAMUATOV:

EC3 (EN 1993-1-1) Keg. 6.2.1 VEd: VEdy

‘Opogog Ynootolopo
(E&lowon 6.2) V¢Rdz VeRdy
Aopa C18 0,853 =0,008 + 0,217 + 0,628 0,065 0,024
Aopa C19 0,775=0,008 + 0,354 + 0,413 0,108 0,015
Aopa C28 0,897 = 0,008 + 0,281 + 0,608 0,085 0,022
Aopa C29 0,826 = 0,008 + 0,361 + 0,457 0,114 0,018
A 6popog C3 0,246 = 0,020 + 0,023 + 0,197 0,018 0,012
A 6popog C4 0,298 = 0,158 + 0,061 + 0,079 0,036 0,006
A 6popog C5 0,304 = 0,156 + 0,040 + 0,108 0,010 0,012
A 6popog Cc7 0,303 =0,145+ 0,044 + 0,114 0,012 0,011
A 6popog C8 0,409 = 0,284 + 0,102 + 0,023 0,014 0,008
A 6popog C10-1 0,342 = 0,036 + 0,006 + 0,300 0,019 0,038
A 6po@og C11-1 0,305 =0,043 + 0,065 + 0,198 0,061 0,035
A 6po@og C18 0,861 =0,109 + 0,216 + 0,536 0,071 0,024
A 6po@og C19 0,761 =0,071 + 0,340 + 0,351 0,238 0,017
A 6po@og C20 0,640 = 0,090 + 0,546 + 0,004 0,235 0,002
A 6po@og C22-1 0,355 =0,035 + 0,105 + 0,214 0,138 0,010
A 6po@og C28 0,919=0,101 + 0,261 + 0,557 0,083 0,026
A 6popog C29 0,682 =0,047 + 0,311 + 0,324 0,109 0,037
A 6popog C30 0,265 =0,148 + 0,043 + 0,074 0,013 0,008
A 6popog C32 0,274 =0,139 + 0,044 + 0,091 0,011 0,007
A 6popog C33 0,279 = 0,134 + 0,049 + 0,096 0,013 0,008
A 6popog C35-1 0,153 = 0,021 + 0,000 + 0,132 0,014 0,014
A 6popog C36-1 0,246 = 0,030 + 0,103 + 0,112 0,073 0,018
Iodyelo C2 0,519=0,023 + 0,141 + 0,355 0,041 0,018
Iodyelo C3 0,535=0,071 + 0,164 + 0,300 0,045 0,015
Iodyelo C4 0,788 =0,322 + 0,193 + 0,273 0,065 0,020
Iodyelo C5 0,756 =0,323 + 0,162 + 0,271 0,048 0,020
Iodyelo C7 0,717 = 0,306 + 0,150 + 0,261 0,045 0,018
Iodyelo C8 0,808 = 0,316 + 0,204 + 0,288 0,073 0,021
Iodyelo C10 0,594 =0,170 + 0,107 + 0,317 0,023 0,025
Iodyelo Ci11 0,659 = 0,166 + 0,200 + 0,293 0,077 0,022
Iodyelo C17 0,409 = 0,019 + 0,143 + 0,248 0,041 0,008
Iodyelo C18 0,730 =0,291 + 0,147 + 0,292 0,045 0,015
Iodyelo C19 0,636 = 0,129 + 0,248 + 0,258 0,119 0,012
Iodyelo C22 0,491 = 0,040 + 0,212 + 0,240 0,093 0,011
Iodyelo C27 0,392 =0,013 + 0,137 + 0,243 0,036 0,007
Iodyelo C28 0,730 =0,276 + 0,155 + 0,299 0,050 0,015

74




Icoyeo C29 0,681 = 0,269 + 0,184 + 0,228 0,071 0,016
Icoyeo C30 0,668 = 0,277 + 0,155 + 0,236 0,048 0,017
Icoyeo C32 0,634 = 0,265 + 0,142 + 0,227 0,045 0,016
Icoyeo C33 0,685 =0,289 + 0,156 + 0,240 0,052 0,017
Icoyeo C35 0,530 =0,135 + 0,085 + 0,310 0,018 0,025
Icoyeo C36 0,591 = 0,140 + 0,193 + 0,258 0,080 0,021
Icoyeo C43 0,381 =0,007 + 0,137 + 0,237 0,037 0,007
Icoyeo C44 0,355 =0,007 + 0,142 + 0,206 0,038 0,007

5.4.5 ZXivoeopor avicootaOpiog

Ot a&ovikég duvapelg vToAoyioTNKAY GTOVG eAEyxovg m¢ e&ng, EC8 (EN 1998-1)
Keo. 6.7.4 (E&iowon 6.12):

Ned = Nedgg + 1.17Y0v'Q-Nege = Negg + 1.87'Neg e

OTOoL Negc  etvor n aovikn dOvaun, OQEIAOUEVT GTIC UN-CEIGIKEG

dpdioelg o1 omoieg suumepAapPavovtol 6Tov cuvovacud dpdoemv
Yl TNV GEIGUKT KATAGTAOT) GYEOAGLLOV.

Yov elvat 0 ovvteheotg vepavToymg icog ne 1.25.

Q gtvou 1 eldyiotn Ty Tov i = Npird,if Ned,i Y100 OAEG TIG SorydVIOVS
TOV TAOGLOKOV GLGTHLOTOC GVVOESUMV. NEgg i etvar ) Tiun
oyedloopov g a&ovikng dvvaung oty idta dStaydvio | otnv
GEIGLIKT KaTAoTaoN GYedacov kat Npirg,i Etvorl 1 avroym
oS00 U0V TNG dloy®VIov I.

Nege  etvor n aovikn dvvaun, oQetAOUEVT GTN GEIGLUKT OpAoT
GYEOOGLOV.

o ™ popeoon ¢ avicooctabuiog TOV TAOKOV NG O0poens 1coyeiov
ypnooromdnkay ovvdeopor Satopng CHS76.1X3.2. Ot chvdeopor ehéyyOnkav oe
agovikn kot Kopmtikd Avywopd. Evdewktikd mapovoidletar M O106TAGIOAGYNON  TOL
ocuvoéapov D33:

LR

L=154m,A=7.33cm’
D33 Katnyopia dtoatopng 1
Y™Mo0 = 100, ™M1 = 1.00, Y™M2 = 1.25
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[Tivakog evtatikdv pHeyedmv Kot ovToymv:

NEd Nt Rrd KOUTTOAN Nb,Rd
Atevl. kN KN Aoyiopon * X KN
y 67.72 201.55 0.686 0.854 172.16
z 67.72 201.55 0.686 0.854 172.16
[Tapovctaletal 0 GLVOTTIKOG EAEYYOG TV VITOALOITMV GUVOECUWMV:
EC3 (EN 1993-1-1) Keg. 6.2.1 VEd; VEdy
YHVOEGNOG
(E&lowon 6.2) VcRrdz Ve Rrdy
Cl-1 0,193 = 0,193 + 0,000 + 0,000 0,000 0,000
C9-1 0,767 = 0,767 + 0,000 + 0,000 0,000 0,000
Cl14-1 0,173 =0,173 + 0,000 + 0,000 0,000 0,000
C15-1 0,042 = 0,042 + 0,000 + 0,000 0,000 0,000
Cl6-1 0,031 =0,031 + 0,000 + 0,000 0,000 0,000
C21-1 0,133 =0,133 + 0,000 + 0,000 0,000 0,000
C25-1 0,043 = 0,043 + 0,000 + 0,000 0,000 0,000
C26-1 0,090 = 0,090 + 0,000 + 0,000 0,000 0,000
C34-1 0,251 = 0,251 + 0,000 + 0,000 0,000 0,000
D1 0,187 = 0,180 + 0,007 + 0,000 0,001 0,000
D2 0,341 = 0,334 + 0,000 + 0,007 0,001 0,000
D23 0,217 = 0,215 + 0,002 + 0,000 0,001 0,000
D24 0,222 = 0,219 + 0,002 + 0,000 0,001 0,000
D25 0,172 =0,170 + 0,002 + 0,000 0,001 0,000
D26 0,223 =0,221 + 0,000 + 0,002 0,001 0,000
D27 0,192 = 0,190 + 0,000 + 0,002 0,001 0,000
D32 0,288 = 0,285 + 0,000 + 0,003 0,001 0,000

5.4.6 XuvoeTipreg dokoi Ogperioong
Ot ovvoetnpleg dokol g Oeperimong eAéyybnkov oe Avynpdtmrto, KApwTM Kot

OWITUNGON, OTMG OVUPEPETOL TO CLYKEKPUEVO otV Tapdypapo 3.4.4 g mopovsag
OUTA®UOTIKNG.

54.7 Mélpoto TESILOOOKAOV
Ta méApaTo TV TEGNOOOKOV EAEYXONKAV GE UEYIOTN EMITPENOUEVT] TAGT, KAUWYT Kot

OWITUNGON, OTMG OVOPEPETAL TO GLYKEKPIUEVO otV Tapdypoaeo 3.4.5 g mapohoog
OUTA®UOTIKNG,.
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5.5 Xvuvdéoeg

H ovvdeon tov otoyyelov and doukd yaivPo mpayuotomoteital pe koyAimon. Ot
KOUPOL TV VTOGTLAMUATOV  OHOPPDOVOVIOL EPYOCTACLOKA HE GULYKOAANOYT T®V
OTOLTOVUEVMV VELPOGEMV.

5.5.1 Xivoeopor dvokapyiog - YTooTOAONOTO

[o koyMwtég ocvvoéoelg téuvovcag oe ({dvec amddOoNG EVEPYELNG, 1 OLOTUNTIKY
avTOYN OYESCUOD TV KOYMMV TpEmel va givar peyodlvtepn and 1,2 eopég ™ pépovca
avtoyn oyedacpov. Evdewktikd mapovotdletar m ovvdoeon petald TOL  GLUVOECUOV
dvokoapyiog D28 dwatopung CHS127X4 ko ¢ Kopveng tov vmootulmpoartog C28
dwatopng HEA280 tov 16oyeiov:

N

J°
2vvoean D28-kopvpn C28

Xpnowonombnkav KoyAMeg M22 pe emodveln tping katmyopiog B ko 2 eAdopata
150X310X10 (mdyog erdopotog kKopBov 20mm).
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1.2:Npi rd FvEd
kN kN
510.18 510.18
l:p,C I:s,Rd 4'Fs,Rd I:b,Rd I:net,Rd
kN kN KN kN kN
212.10 154.25 617.02 946.00 561.00
e1,2,min e1,2,max pl,min pZ,min p1,2,max
mm mm mm mm mm
29 160 53 58 175
e1 €2 P1 P2
mm mm mm mm
45 45 60 60

5.5.2 Aokoi - Yrootvropotao

Evdewctikd mapovcialetal 1 ovvdeon peta&d g dokod B28 dwatoung IPE400 kot tov

vrootvAmpatog C7 datoung HEA280 ot otédBun opong iooyeiov:

N

o

2ovogon B28-C7

N

Xpnowonombnkav koyheg M16 pe emodvein tping katnyopioag B kot 1 éhacpa
280X430X12 cvykoAlnuévo ot S0KO.
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VEd Fv.ed
kN KN
153.42 153.42
l:p,C I:s,Rd 6'l'_"s,Rd I:b,Rd I:net,Rd
kN KN kN KN kKN
109.90 39.96 239.78 990.72 805.20
e1,2,min e1,2,max pl,min p2,min pl,z,max
mm mm mm mm mm
22 125 40 44 168
e1 €2 P1 P2
mm mm mm mm
115 70 100 140

5.6 Kootoréynon

Koactoloyovvtal ta oépovta otoryeion Kot To KOTAKOPLPA, U1 GEPOVTO, OLOYMPLGTIKA

otoyyeio TNG KATAOKELTG, Y10 OLKOVOULKT] GUYKPLOT| TV EVOAAOKTIKOV AVGEMV:

YIIOI'EIO

EMPAVELD EKOKAPNG ELPAOOD 390.30m* X 4.20m

Xopatovpyikd: BaOog exoxapng (3.40m vyog vroyeiov + 0.80m 13150 €
B&Boc Oeperioonc) = 1639.30m* X 8€/m®
Onlopévo okvpodepa
. epPadov draToung 0.72m? X 191.80 TpEYOVTa M
ITedrrodokoi: = 138.10m3
. . 2 .
AGTED empaven danedmv 274.90m” X 0.15m ndyog

Samédwv = 41.20m°

Toyoporta Ko

EMLPAVELN TOLYOUATOV KOl VITOGTUADUATOV
6.50m? X 3.40m Hyog =22.10m*

VTOCTVADNOTO:
EMPAVELN TOLYOUATOV KOl VITOCTUADUATOV
1.50m? X 3.00m Hyoc = 4.50m
EMPAveLD TolyElmV TANPOONG 14.30m’ X 3.40m
Hyoc = 48.60m’
Toyeia TAapoongc: )
empavelo Totyeiov TAnpwong 5.00m” X 3.00m
Hyoc = 15.00m’
: . , 2
AoKOL: 250/500: epPaddv dotopng 0.1235m X 57.80

tpéyovia m = 7.20m
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300/600: epPadov Swaropng 0.18m? X 37.70
TpEYOVTO M = 6.80m*

Midxeg:

EMPAVELD TAAKOV 284.80m? X 0.16m YOG

mhokodv = 45.60m>

YHvoro omhiopévov 6Kvpodépatog dykov 329.10m° X 250 €/m® kdoTog

EPYACIAV KOl VAIKOV

82300 €

Kortaxopoga droymprotika otoyysia

oA yoyooovido:

Vyog toryomouiag 2.90m X 95.20 tpéyovra m =
276.10m* X 20€/m® k06T0G £PYUSIOV KoL VAMKOY

5550 €

XYNOAO YIIOT'EIOY

101000 €

ANQAOMH

ZOPMIKTEG TAAKES

IMidaxeg:

EMLPAVELD TAAKOV 324.80m? X 15 €/m? KOGTOG
EPYOCLOV KOl VMK®DV

4900 €

Aopikdg yérvPog

Ynootolopota:

130.60 tpéyovra m X 76.4kg/m = 9978kg

Aokot:

IPE270: 324.70 tpéxovro m X 36.1kg/m =
11722kg

IPE400: 69.70 tpéyovta m X 66.3kg/m = 4621kg

Yvoecnol
ovokapyiac:

76.1X3.2: 126.60 tpéyovta m X 5.8kg/m =
734kg

108X3.6: 9.50 tpéyovra m X 9.3kg/m = 88kg

114X3.6: 9.50 tpéyovro m X 9.8kg/m = 93kg

127X4: 9.50 tpéyovra m X 12.1kg/m = 115kg

152.4X4: 9.50 tp€yovra m X 14.6kg/m = 139kg

Yovoesopol
avicooctopiog:

14.80 tpéyovra m X 5.8kg/m = 86kg

2Hvoro dopkov yarvpa Bapovg 27576kg X 2 €/kg KOGTOC £pyacI®dV Kot

VMKOV

55200 €

Kotaxopoga dtoymprotikd otoyysia

OgppopovotTikd taver
moAlvovpedavnge:

vyoc mavel 2.90m X 94.20 tpéyovta m =
273.20m* X 25€/m* KOGTOG EPYOCIAOV KOl VMK®V

vyog mavel 2.30m X 8.80 tpéyovia m = 20.20m?
X 25€/m? KOGTOG EPYOCIOV KOl VMK®V

7350 €

80




vyog toyomotiag 2.90m X 40.90 tpéyovia m =

A yoyosaviso: 118.60m? X 20€/m? KOGTOC £PYACIAOV KOl VAIKOV 2400 €
Y2YNOAO ANQAOMHX 69850 €
I'ENIKO XYNOAO 170850 €

81




6 DEpov opyavionog amd SO0MIKO yaivfo pne ceiouiK)
novmon faong omd ELUGTOUETUAAKA EQEOPUAVOL

6.1 T'svika

Tpiodraotatny ametkovian uoviéiov oto mepifailov epyacios oo ETABS

H oavéivon kot m dwotacioAdynon £ywov ocopemve pe tov Evpoxddike 3
(EN 1993-1-1 ka1 EN 1993-1-8) kat tov Evpoxkddike 8 (EN 1998-1).

Ot dwtopég TV PePOVIOV oToLElMV EMAEYONKOY LE GKOTO TN GTATIKY] EMAPKELD TOL
KTipiov, AapPavovtag vdyn OAOLG TOVG OPYLTEKTOVIKOVS TEPLoPIoovs. Ta e&mtepukd
KOTOKOPLQO, U1 QEPOVTA, OYWPICTIKA GTOLXEID LOPOAOVOVTOL LE TAVEA TTOAVOLPEDAVIC
KOl TO €0OTEPIKA UE amAr] yoyooavida. H Bepedioon kot ta @épovia otoryeion Tov
VIOYEIOL OAPOPPADOVOVTOL OTWG CTNV TEPIMTOGN TOL PEPOVTOG OPYUVIGLOV OO OTAICUEVO
oKLPHOELLL.

H ovvdeon peto&d ortoyyeiov amd doukd ydivpfo Ko otoryeimv amd omMouéVo
OKLPOOEL TPOALYLOTOTTOLEITOL [LE QYKVPLOL.

H datuntikny odvoeon peta&d odnpodokoy Kot COUMKTNG TAGkaS eEac@aiileTon pe
tomofétnon STUNTIKOV NAOV KEQOANG, ONMG OVOEEPETOL MO GLYKEKPUEVO GTNV
Topaypoeo 1.2.4 e mapovcas OUTAMUOTIKNG,.
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6.2 IopdpeTpol 6yEd10GHL0V
6.2.1 'Eda@og Ocperioong

H mpocopoimon tov edGpove Oepehioong pe deiktn K = 25000 KN/m?®
TPOYLOTOTOMONKE LE TNV TOTOBETNON YPUUUIKAOV EAATNPIOV KATA TNV SLOUNKT o1evBuvon
TV TedAodokmdv pe deiktn dvokapyiog Keg. = Kebgs = 37500 kKN/m? katé Z. Eniong
deopuenTNKaAY Ot HETAKIVAGELS Kotd X kot Y Kol o1 6TpoPég Katd Z.

6.2.2 XuvTELEOTNG CLUTEPLPOPAG

Aoy® ¢ oelopkng poévmong Paong cvviotator vo uny yivetol EKUETOAAELON TNG
SuvaTOTNTOG  OmOpPPOPNONG  EVEPYELDS AOY®  OVEAUCTIKNG GUUTEPLPOPEG Kol O
OVTIGEICUKOG VTTOAOYIGUOG Vo yiveton pe ovvtedeot ( = 1.5, yopig epappoyn €0KOV
OVTICEICUIK®V O10TdEE®V Y10l TN SL0GTAGIOAOYNON TOV GTOLXEI®V.

6.3 AvTiocelopIKOG £AeY)0G
6.3.1 Xvykévrpoon tov 90% tg cuvolkng palag

2OUQOVE PE TNV W0HoPPIKT avdAivon eacpatog andkpiong tov Evpokadwa 8 (EN
1998-1) npénet va AapPdvetor vwoOyYN 1 ATOKPIGN OA®V TOV WIOLOPPADV TAAAVIMOCTG TOV
ovufPdArovy onuavtikd otn cvvoAlkn amdkpion. H amaitnon Bempeitar 611 wwovomoleiton
av 10 dOpocpa TV dPOCOV WOOUOPPIKAOV HaldV Yo TIG WO0H0PPEG TOL AapBdvovTot
vtoyn gtvol TovAdytotov To 90% tng cvvolkng nalag Tov popéa.

I3wopopon M,i(%0) M,i(%)
1 6.47 56.41
2 65.08 8.52
3 2.19 9.29
4 0.02 0.17
5 0.37 0.00
6 0.01 0.24
7 0.02 0.04
8 0.03 0.00
9 0.00 0.00
10 0.00 0.00
11 0.00 0.00
12 0.00 0.00

LYNOAO 74.20 74.67

Omov My elvou ) dpdoa opopeikn pala g i Wopopeng katd X.
Myi  eivorn dpdoa Wopopeikn palae g i Wopopeng kotd Y.

To kpunplo dev kavomoteital, omdte eAEyxetan ov o oplOudc Wopopedv K mov
Aoppavetar vdyn KovoTotel Kot Tig Vo aKOAovOEg CLVOTKEG:

83




k>3n"? ko

T <O0.

20 sec

OOV k elvat 0 apldpog TV 10HOPPOV TOL GUUUETEXOLY GTIV OVOAVOT).
n gtvarl 0 aplOUoC TV VITEPYEIWV 0POP®V GUUTEPTAAUPAVOLEVOL TOV
dMUOTOG,.
Tk glvon 1 mepiodog ¢ televTaiog WOIOHOPPNG.
Arv0. k 3-n'? Ti(sec)
X 12 > 5.20 0.12
y 12 > 5.20 0.12

6.3.2 AvTticeiopkog appog

Ta Ktipla Tpémel va TPOGTATEVOVTOL OO GEIGHOYEVT] TPOCKPOLGT| TPOG TAPUKEILEVOVG
oopeilc. H amaimon Oewpeitor O6T1 kovomoteitor av 1 ondotacn omd TN YpOpun
wokmoiog ota mbava onueio TpdoKpovong eival LEYOADTEPT OO TNV HEYLOTN 0pLOVTLIN
HETOKIVIOTN TOL KTIpiov.

Méyiot ehaotikn petokivinon Katd X
Méyiotn mpaypotikny petaxivnon kotd X
Eniléyeton avticeiopikoc appog katd X
Méyiot ehaotikn petokivnon katd Y
Méyiot mpaypatikn petokivnon Kotd Y
Eniléyeton avticeiopikoc appog katd Y

Sxmax = 70.70mm
1.5:70.70 = 106.05mm
11.0cm

Sy,max = 86.00mm
1.5-86.00 = 129.00mm
13.0cm

6.3.3 "Eleyyog mepropiopov prafov

[Mao xtipo pe mAdoTipa un eEpovTa oTotyeior GLVOEdEUEVA e TOV POPED 1) OaiTnon
nepopopo Profav Bewpeitar 1L kavomoteitan, ov 1oYOEL, GE OAOVG TOVG VIEPYELOVG

0poOPOVG, M oYEoN:
dr'V/h S 75%0

OTOoL d glval 1 T oYESIGHOV TNG GYETIKNG LETAKIVIIONG TOV OPOPOL, TOL
AopBdvetor og 1 d10popd TV HES®V 0pLOVII®V HETOKIVAGE®DY Os
TOV 00mEI®MV TOL VO EEETAGT OPOPOV.
h glva 1o HYog Tov 0POPOVL.
\Y% glval cuvteLeo g peiwong mov AapfBdvel vTOYN TN IKPOTEPT
eP000 EMAVAPOPAS TNG GEICUIKNG OPACTG TOV GUVOEETAL LUE TNV
anaitnon neploptopov PAafav pe tyun v = 0.50.
‘Opogog Argv0. dr-v/h(%o)
A g X 1.46
OpoPo
popos y 2.09
. X 1.25
[ooyeo
y 1.67
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6.3.4 Emppon anoteleospdrov 2% 1décng

Amotedéopato 2% taéemg dev ypetdleton va Aappdvovial vdyn av kavorolsital, 6e
OAOVG TOVG OPOPOVE, 1 aKOAOLON cLVONKN:
0 = (Ptot/ Vo) q-(dmax/) < 10%
Omov 0 €lvoil 0 GLVTEAEGTNG €VAICONGIOG OYETIKNG LETAKIVIIONG TOL 0OPOPOV.
Pt  €lvat 1o cuvolikd @optio Baphtntag TNV CEIGUIKT KOTAGTAO
GYEOOGLOV TOL 0POPOV OV e&eTALETAL KO TOV VIEPKEIUEV®V

0poOPOV.
Vit  €lvol 1 6UVOMKN GEIGUIKT TEUVOLGO TOV 0POPOV.
q elval 0 GLVTEAEGTIG GLUTEPIPOPAG.
Omax  &ivo 1 uéylotn oYETIKN ELOCTIKT LETAKIVIIOT TOL 0POPOL.
h glval 1o HYog Tov OPOPOVL.
Opogog | Awed0. | Pt (KN) | Vior (KN) q dmax (mm) | h(m) 0 (%)
o X 1068.0 197.0 9.36 2.38
A 6po@pog
y 1068.0 190.3 13.35 3.51
1.5 3.20
. X 2269.1 399.1 7.99 2.13
[ooyeo
y 2269.1 390.8 10.68 291

6.4 Awoctaocioroynon
6.4.1 IIidxeg
Ot ovppikteg mAdKeg EAEYXOMKAV 6T PACT KOTOGKELNG 0 KA Kot BEAOG KAUyYMC,

Kot 6T @domn Aertovpylag oe KAy, dwdtunom, dwunkn odtunon Kot BEAOG Kapyng,
OTMOG OVOPEPETAL TTLO GLYKEKPIUEVA GTNV TTAPAypo@o 5.4.1 ™ mopovcas OUTAMUATIKNG.

6.4.2 ElootopetarMka e@Eopava

Ta ehactopetodikd epedpava eAéyyOnkav ce péyiom opldvtio petaxivnon Kou
HEYIGTO KATAKOPLPO POPTiO.

Méyiot ehaocTtikn petokivinon katd X dxmax = 50.10mm

Méyiot mpaypotikn petaxivnon kotd X 1.5-50.10 = 75.15mm < 100mm
Méyiom) ehaotikn petokivnon katd Y dy,max = 59.30mm

Méyiot mpaypotikn petaxivnon xotd Y 1.5-59.30 = 88.95mm < 100mm
Méyiom KoTaKOPLPO POPTIo Vmax = 378.95kN < 490kN

6.4.3 Xvvoeopol SuoKapyiag

Xpnowonombnkay cuvoesuol dvokapyiag statoung CHS76.1X3.2 kar CHS108X3.6.
Ot obvdeopol dvokapyiog eréyyOnkav ce afoviky] kot KOpmTikd Avyispd. Evoewtkd
mopovctdleTal 1 OlOTAGIOAOYNON  TOL  GLUVOEGHOL  dvokapyiog D28  dwotoung
CHS108X3.6 tov 16oyeiov:
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oy

D28

L=4.74m, A=11.81cm?
Katnyopia dtatopng 1

Y™Mo0 = 100, M1 = 100, YM2 = 1.25

[Tivakog evtatikav peyedmv Kot ovtoyav:

Nt £d Ne.Ed Nt Rd KOUTTOAN Np,Rrd
Areof. kN kN KN Avylopob * X kKN
y 200.63 | -100.32 | 324.78 0.740 0.828 269.04
z 200.63 | -100.32 | 324.78 1.479 0.381 123.88
[Tapovctaletal 0 GUVOTTIKOC EAEYYOG TV VITOAOITMY GUVOECUMV:
XOvoeopog EC3 (EN 1993-1-1) Keg. 6.2.1 | VEq, VEdy
‘Opogog Awtopn
dvoKapyiog (E&iowon 6.2) Verdz | VeRrdy
A 6popog B24 76.1X3.2 | 0,012 = 0,009 + 0,003 + 0,000 | 0,001 0,000
A 6popog B25 76.1X3.2 | 0,039 =0,036 + 0,003 + 0,000 | 0,001 0,000
A 6popoc B32 76.1X3.2 | 0,032 =0,029 + 0,003 + 0,000 | 0,001 0,000
A 6popoc B33 76.1X3.2 | 0,006 = 0,003 + 0,003 + 0,000 | 0,001 0,000
A 6popog B103 76.1X3.2 | 0,041 =0,039 + 0,002 + 0,000 | 0,001 0,000
A 6popog B104 76.1X3.2 | 0,021 =0,019 + 0,003 + 0,000 | 0,001 0,000
A 6popog B111 76.1X3.2 | 0,016 = 0,014 + 0,003 + 0,000 | 0,001 0,000
A 6popog B112 76.1X3.2 | 0,005 =0,003 + 0,003 + 0,000 | 0,001 0,000
A 6popog D3 76.1X3.2 | 0,150 = 0,147 + 0,000 + 0,003 | 0,001 0,000
A 6popog D4 76.1X3.2 | 0,171 =0,168 + 0,000 + 0,003 | 0,001 0,000
A 6popog D5 76.1X3.2 | 0,142 =10,139 + 0,000 + 0,003 | 0,001 0,000
A 6popog D6 76.1X3.2 | 0,186 = 0,183 + 0,000 + 0,003 | 0,001 0,000
A 6popog D7 76.1X3.2 | 0,146 = 0,144 + 0,000 + 0,003 | 0,001 0,000
A 6popog D8 76.1X3.2 |1 0,179=10,176 + 0,000 + 0,003 | 0,001 0,000
A 6popog D9 76.1X3.2 | 0,150 = 0,147 + 0,000 + 0,003 | 0,001 0,000
A 6popog D10 76.1X3.2 | 0,141 =10,138 + 0,000 + 0,003 | 0,001 0,000
A 6popog D11 76.1X3.2 | 0,167 = 0,164 + 0,000 + 0,003 | 0,001 0,000
A 6popog D12 76.1X3.2 | 0,152 =0,149 + 0,000 + 0,003 | 0,001 0,000
A 6popoc D13 76.1X3.2 | 0,160 = 0,157 + 0,000 + 0,003 | 0,001 0,000
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A 6p0POC D14 76.1X3.2 | 0,158 = 0,156 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
A 6poQOC D18 76.1X3.2 | 0,080 = 0,076 + 0,004 + 0,000 | 0,001 | 0,000
A 6poQOC D19 76.1X3.2 | 0,116 = 0,113 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
A 6pogOC D28 108X3.6 | 0,578 =0,567 + 0,010 + 0,003 | 0,002 | 0,000
A 6p0QOC D29 108X3.6 | 0,543 =0,531 + 0,011 + 0,005 | 0,002 | 0,000
A 6p0QOC D30 108X3.6 | 0,462 = 0,453 + 0,008 + 0,005 | 0,002 | 0,000
A 6p0QOC D31 108X3.6 | 0,472 =0,447 + 0,025 + 0,003 | 0,001 | 0,001
A 6p0POC D34 76.1X3.2 | 0,200 = 0,197 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
A 6p0QOC D35 76.1X3.2 | 0,128 = 0,125 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
A 6p0QOC D36 76.1X3.2 | 0,164 = 0,161 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
A 6poQOC D37 76.1X3.2 | 0,165 = 0,162 + 0,003 + 0,000 | 0,001 | 0,000
A 6poQOC D38 76.1X3.2 | 0,151 = 0,148 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
A 6poQOC D39 76.1X3.2 | 0,137 = 0,134 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
A 6poQOC D40 76.1X3.2 | 0,159 = 0,157 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
A 6p0QOC D41 76.1X3.2 | 0,138 = 0,135 + 0,003 + 0,000 | 0,001 | 0,000
A 6p0POC D42 76.1X3.2 | 0,172 =0,169 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
A 6p0POC D43 76.1X3.2 | 0,143 =0,140 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
A 6p0POC D44 76.1X3.2 | 0,167 = 0,164 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
A 6p0(OC D45 76.1X3.2 | 0,152 = 0,150 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
A 6p0QOC D49 76.1X3.2 | 0,066 = 0,063 + 0,003 + 0,000 | 0,001 | 0,000
A 6p0POC D50 76.1X3.2 | 0,072 = 0,068 + 0,004 + 0,000 | 0,001 | 0,000
Io6ys0 B24 76.1X3.2 | 0,024 = 0,021 + 0,003 + 0,000 | 0,001 | 0,000
Iooys0 B25 76.1X3.2 | 0,047 = 0,045 + 0,003 + 0,000 | 0,001 | 0,000
Iooys0 B32 76.1X3.2 | 0,045 = 0,043 + 0,003 + 0,000 | 0,001 | 0,000
Iooyso B33 76.1X3.2 | 0,006 = 0,003 + 0,003 + 0,000 | 0,001 | 0,000
Iooyso B38 76.1X3.2 | 0,031 =0,029 + 0,003 + 0,000 | 0,001 | 0,000
Iooyso B39 76.1X3.2 | 0,022 = 0,019 + 0,003 + 0,000 | 0,001 | 0,000
Iooyso B103 76.1X3.2 | 0,010 = 0,007 + 0,003 + 0,000 | 0,001 | 0,000
Io6ysto B104 76.1X3.2 | 0,027 = 0,024 + 0,003 + 0,000 | 0,001 | 0,000
Io6ysto B111 76.1X3.2 | 0,040 = 0,038 + 0,003 + 0,000 | 0,001 | 0,000
Io6ysto B112 76.1X3.2 | 0,010 = 0,008 + 0,002 + 0,000 | 0,001 | 0,000
Io6ys0 B119 76.1X3.2 | 0,031 = 0,029 + 0,003 + 0,000 | 0,001 | 0,000
Io6ysto B120 76.1X3.2 | 0,008 = 0,005 + 0,003 + 0,000 | 0,001 | 0,000
Io6ysto D3 76.1X3.2 | 0,152 = 0,149 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
Io6yso D4 76.1X3.2 | 0,246 = 0,243 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
Io6yso D5 76.1X3.2 | 0,208 = 0,205 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
Iooysio D6 76.1X3.2 | 0,168 = 0,165 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
Iooysio D7 76.1X3.2 | 0,216 = 0,213 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
Iooyso D8 76.1X3.2 | 0,249 = 0,246 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
Iooyso D9 76.1X3.2 | 0,221 =0,218 + 0,000 + 0,003 | 0,001 | 0,000
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Iodyelo D10 76.1X3.2 | 0,237 =0,235 + 0,000 + 0,003 | 0,001 0,000
Iodyelo D11 76.1X3.2 | 0,145 =0,142 + 0,000 + 0,003 | 0,001 0,000
Iodyelo D12 76.1X3.2 | 0,237 =0,234 + 0,000 + 0,003 | 0,001 0,000
Iodyelo D13 76.1X3.2 | 0,216 = 0,213 + 0,000 + 0,003 | 0,001 0,000
Iodyelo D14 76.1X3.2 | 0,154 = 0,152 + 0,000 + 0,003 | 0,001 0,000
Iodyelo D15 76.1X3.2 | 0,163 =0,160 + 0,000 + 0,003 | 0,001 0,000
Iooyelo D16 76.1X3.2 | 0,301 =0,298 + 0,000 + 0,003 | 0,001 0,000
Iooyelo D17 76.1X3.2 | 0,217 =0,214 + 0,000 + 0,003 | 0,001 0,000
Iooyelo D20 76.1X3.2 | 0,269 = 0,266 + 0,000 + 0,003 | 0,001 0,000
Iooyelo D21 76.1X3.2 | 0,248 = 0,245 + 0,003 + 0,000 [ 0,001 0,000
Iodyelo D22 76.1X3.2 | 0,204 = 0,201 + 0,000 + 0,003 | 0,001 0,000
Iodyelo D29 108X3.6 | 0,815 =0,802 + 0,009 + 0,008 | 0,002 0,000
Iodyelo D30 108X3.6 | 0,900 =0,887 + 0,010 + 0,010 | 0,002 0,000
Iodyelo D31 108X3.6 | 0,797 =0,783 + 0,014 + 0,003 | 0,002 0,000
Iodyelo D34 76.1X3.2 | 0,208 = 0,206 + 0,000 + 0,003 | 0,001 0,000
Iodyelo D35 76.1X3.2 | 0,198 = 0,196 + 0,000 + 0,003 | 0,001 0,000
Iooyeo D36 76.1X3.2 | 0,142 =0,139 + 0,000 + 0,003 | 0,001 0,000
Iooyeo D37 76.1X3.2 | 0,193 =0,190 + 0,000 + 0,003 | 0,001 0,000
Iooyeo D38 76.1X3.2 | 0,213 =0,210 + 0,000 + 0,003 | 0,001 0,000
Iooyeo D39 76.1X3.2 | 0,136 = 0,133 + 0,000 + 0,003 | 0,001 0,000
Iooyeo D40 76.1X3.2 | 0,193 =0,191 + 0,000 + 0,003 | 0,001 0,000
Iodyelo D41 76.1X3.2 | 0,230 =0,227 + 0,000 + 0,003 | 0,001 0,000
Iodyelo D42 76.1X3.2 | 0,118 =0,116 + 0,000 + 0,003 | 0,001 0,000
Iodyelo D43 76.1X3.2 | 0,227 = 0,224 + 0,000 + 0,003 | 0,001 0,000
Iodyelo D44 76.1X3.2 | 0,181 =0,179 + 0,000 + 0,003 | 0,001 0,000
Iodyelo D45 76.1X3.2 | 0,147 = 0,145 + 0,000 + 0,003 | 0,001 0,000
Iodyelo D46 76.1X3.2 | 0,146 = 0,143 + 0,003 + 0,000 | 0,001 0,000
Iodyelo D47 76.1X3.2 | 0,265 =0,263 + 0,000 + 0,003 | 0,001 0,000
Iodyelo D48 76.1X3.2 | 0,190 =0,187 + 0,003 + 0,000 [ 0,001 0,000
Iodyelo D51 76.1X3.2 | 0,240 =0,237 + 0,000 + 0,003 | 0,001 0,000
Iodyelo D52 76.1X3.2 | 0,224 =0,221 + 0,003 + 0,000 [ 0,001 0,000
Iodyelo D53 76.1X3.2 | 0,174 =0,171 + 0,000 + 0,003 | 0,001 0,000
6.4.4 Aoxoi

Xpnowonombnkav dokol dwtoung IPE400 ko IPE270. Ot dokoi eAéyyOnkav og
KON, SUTUNOT), GLVOLOGUEVN KOTOTOVIOT KAUWYNG-OATUNGONG KOl GTPETTOKOUTTIKO
Ayopo. Evdeiktikd napovsialetar n dtactactordynon g dokod B29 dwartoung IPE400

™G OpOPNG 100YEIOL:
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L =6.25m, A = 84.50 cm?, A, = 42.69 cm*
ly = 23130 cm*, W,y = 1307 cm?®, iy = 16.55 cm
B29 |, = 1318 cm*, Wy, = 229 cm®, i, = 3.95 cm
Katnyopia dtatoung 1
Mo = 1.00, ym; = 1.00, ymp = 1.25

[Tivaxog evtatik®v peyebov:

NEgd Medy Med,, VEd,z VEdy
kN kNm kNm kN kN
-0.74 220.48 -0.02 43.93 -0.08

[Tivakog avtoyav:

N OA N
Areve. LR A ) X R
kN Avylopob kN
2323.75 - - 1.0 2323.75
z 2323.75 b 0.592 0.841 1954.20
Mcrd V¢ Rd = Mv N Rd
Agv0.
KNm kN V¢ Rd KNm
y 359.43 643.02 0.000 < 0.5 359.43
z 62.98 546.17 0.080 < 0.5 62.98
oMoV Nt rd glvar 1 avtoyn GYESACHOV GE AEOVIKT).
A gtva 1 avnypévn Awynpdtnta KapmTikod AVYioHov.
X elvat 0 HEIMTIKOG GUVTEAEGTNG AGY® KAUTTIKOD AVYIGHOD.
Np rd glvorm amopelwpévn avtoyn oxedlacuol oe OAIYN Loyw
eMIOPAOTG TOL KAUTTIKOD AVYIGLOV.
McRrd glva 1 avtoyr oed1GHOD GE KA.
Ve rd glvan n avtoyn oyedacov og ddtunon.
Mv N Rd glvo 1 amopEIOUEVT] AVTOYT OXEOIOCUOD GE KA AOY®

enidpaomng ¢ ddtunong kot TG aEoVIKNG.
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‘Eleyyog  otpemtokoumtikod  Avyiopov EC3  (EN  1993-1-1) Kep. 6.3.3
(E€iomoelg 6.61, 6.62):
KOLUTTOA
M);{cuo?') AT XLT Kyy Ky, K, Kay
- - 1.0 1.000 0.600 1.000 1.000
OTOV AT elvarn avnypévn AuynpotnTa GTPENTOKAUTTIKOD (TAELPIKOD)
Avyiopo?.
XLt €lvol 0 HE®TIKOG GUVTEAEGTNGC AOY® CTPENTOKAUTTIKOD (TAELPIKOV)
Avyiopo?.
Ki,j glvarl o1 GVVTEAESTEC aAANAETTIOpOIOTC.
Ned/(Xy'Nri/ymi) + KyyMedy/(XLr-Megiy/ymi) + KyzMed o/ (XirMRicz/ymi)
0.000 + 0.613 + 0.000 = 0.613 < 1.0
Ned/ (X2 Nri/ymi) + Kzy Medy/ (XL Mriy/Ymi) + KzzrMed 2/ (XL MRk 2/ Y1)
0.000 + 0.613 + 0.000 = 0.613 < 1.0
‘Edeyyog  otpemtokoumtikod  Avyiopov EC3  (EN 1993-1-1) Kep. 6.3.3
(E&womoeig 6.61, 6.62) ot pdon KataoKeLng:
NEgd Medy Med,, VEd,z VEdy
kN KNm kNm KN kN
0.46 127.16 -0.02 25.26 -0.06
N OA N
Awev0. LR ORI T] A X P.Rd
kN Avytopov KN
y 2323.75 a 0.421 0.947 2201.30
z 2323.75 b 0.592 0.841 1954.20
McRrd VeRd VEd My Rrd
Agv0.
KNm KN V¢ Rd KNm
y 359.43 643.02 0.000 0.5 359.43
z 62.98 546.17 0.046 0.5 62.98
KapmoAN 3 X k k k k
KUYIG}LO() LT LT vy yz 77 zy
b 0.505 0.882 1.000 0.600 1.000 1.000
Ned/(Xy'Nri/ymi) + KyyMedy/(XLr-Megiy/ymi) + KyzMed o/ (XerMRicz/ymi)
0.000 + 0.401 + 0.000 = 0.401 < 1.0
Ned/(Xz"Nri/ym1) + Koy Medy/ (Xet-Mriy/YMmi) + KzzrMed 2/ (Xer-MRri2/Ymi)
0.000 + 0.401 + 0.000 = 0.401 < 1.0
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"Eleyyoc Beldv kapyng:

Bérog kapymg L/240
Mm mm
12.03 < 26.04
ITapovctaletol 0 GUVOTTIKOG EAEYYXOG TMV VITOAOITWOV SOKMDV:

EC3 (EN 1993-1-1) Keg. 6.2.1 VEed,z VEdy

Opogog | Aokdég | Awrtopn
(E&lowon 6.2) V¢ Rd.z VeRdy
Aopoa B69 IPE270 0,227 = 0,003 + 0,222 + 0,001 0,068 0,000
Adpo B80 IPE270 0,068 = 0,001 + 0,067 + 0,000 0,032 0,000
Adpa B82 IPE270 0,143 = 0,000 + 0,142 + 0,000 0,062 0,000
Adpa B84 IPE270 0,069 = 0,002 + 0,067 + 0,000 0,032 0,000
Adpa B102 IPE270 0,225 =0,002 + 0,222 + 0,001 0,068 0,000
A 6popog B2 IPE270 0,161 = 0,002 + 0,158 + 0,001 0,063 0,000
A 6popog B3 IPE270 0,066 = 0,001 + 0,064 + 0,001 0,039 0,001
A 6popog B6 IPE270 0,101 = 0,001 + 0,099 + 0,001 0,052 0,001
A 6popog B7 IPE270 0,101 = 0,001 + 0,099 + 0,001 0,037 0,000
A 6popog B10 IPE270 0,268 = 0,002 + 0,263 + 0,002 0,102 0,001
A 6popog B12 IPE270 0,108 = 0,001 + 0,107 + 0,000 0,067 0,000
A 6popog B13 IPE270 0,444 = 0,001 + 0,442 + 0,001 0,171 0,001
A 6popog B14 IPE270 0,206 = 0,003 + 0,201 + 0,002 0,079 0,001
A 6popoc B19 IPE270 0,848 = 0,007 + 0,836 + 0,005 0,259 0,001
A 6popoc B20 IPE270 0,356 = 0,002 + 0,352 + 0,003 0,125 0,001
A 6popoc B21 IPE270 0,032 = 0,002 + 0,029 + 0,001 0,017 0,000
A 6popoc B23 IPE270 0,695 = 0,002 + 0,693 + 0,000 0,207 0,000
A 6popoc B26 IPE270 0,019 = 0,003 + 0,016 + 0,000 0,032 0,000
A 6popoc B34 IPE270 0,015 = 0,008 + 0,005 + 0,002 0,014 0,000
A 6popog B37 IPE270 0,366 = 0,006 + 0,358 + 0,002 0,122 0,001
A 6popog B41 IPE270 0,133 =0,007 + 0,125 + 0,001 0,055 0,000
A 6popog B47 IPE270 0,235 =0,001 + 0,233 + 0,002 0,089 0,001
A 6popog B48 IPE270 0,295 = 0,000 + 0,294 + 0,001 0,129 0,000
A 6popog B49 IPE270 0,396 = 0,001 + 0,394 + 0,001 0,165 0,001
A 6popog B51 IPE270 0,266 = 0,000 + 0,266 + 0,000 0,147 0,000
A 6popog B52 IPE270 0,322 = 0,000 + 0,321 + 0,000 0,115 0,000
A 6popog B53 IPE270 0,315=0,001 + 0,314 + 0,001 0,110 0,000
A 6pogog B55 IPE270 0,158 = 0,003 + 0,154 + 0,000 0,058 0,000
A 6popog B57 IPE270 0,849 = 0,027 + 0,821 + 0,001 0,338 0,005
A 6popog B58 IPE270 0,226 = 0,002 + 0,222 + 0,003 0,120 0,001
A 6popoc B60 IPE270 0,406 = 0,003 + 0,400 + 0,002 0,179 0,001
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A épogpoc | B61 IPE270 | 0,212=0,002+0,209 +0,001 | 0,076 | 0,000
A épopoc | B62 IPE270 | 0,038 =0,002+ 0,034 +0,002 | 0,022 | 0,001
A 6pogog | B68 IPE270 | 0,615=0,002 +0,612+0,001 | 0,198 | 0,001
A épogpoc | B70 IPE270 | 0,614 =0,002 +0,612+0,001 | 0,189 | 0,000
A 6pogog | B74 IPE270 | 0,247 =0,002+ 0,243 +0,002 | 0,127 | 0,001
A 6pogoc | B75 IPE270 | 0,166 =0,001+ 0,164 + 0,002 | 0,068 | 0,001
A 6pogog | B81 IPE270 | 0,180=0,003 +0,175+0,001 | 0,082 | 0,001
A 6pogog | B83 IPE270 | 0,244 =0,002+0,241+0,001 | 0,119 | 0,001
A 6pogog | B85 IPE270 | 0,224 =0,001+ 0,223 +0,000 | 0,098 | 0,001
A 6pogoc | B86 IPE270 | 0,201 =0,001+ 0,200 +0,000 | 0,090 | 0,001
A épopoc | B87 IPE270 | 0,196 = 0,000+ 0,194 + 0,001 | 0,085 | 0,001
A 6pogog | B89 IPE270 | 0,099 = 0,005+ 0,093 +0,001 | 0,045 | 0,002
A épogpoc | BOL IPE270 | 0,046 =0,023+0,020+0,002 | 0,029 | 0,001
A 6pogog | B93 IPE270 | 0,266 = 0,006 + 0,260 + 0,000 | 0,131 | 0,001
A épopoc | B94 IPE270 | 0,028 =0,003 +0,023+0,003 | 0,018 | 0,001
A 6pogog | B99 IPE270 | 0,187 =0,001+0,184 +0,002 | 0,100 | 0,000
A 6popoc | B100 | IPE270 | 0,170=0,001+0,168 +0,001 | 0,065 | 0,000
A 6pogoc | B102 | IPE270 | 0,276 =0,005+ 0,271 +0,000 | 0,100 | 0,000
A bépogoc | BL105 | IPE270 | 0,055=0,028 +0,004 +0,022 | 0,019 | 0,007
A bépogoc | B113 | IPE270 | 0,019 =0,009 + 0,004 +0,005 | 0,013 | 0,001
A 6pogoc | B118 | IPE270 | 0,108 =0,008 + 0,099 +0,001 | 0,037 | 0,001
Abpogoc | B122 | IPE270 | 0,052 =0,006+ 0,042 +0,004 | 0022 | 0,001
A 6pogog | B29 IPE400 | 0,348 =0,003 +0,344+0,001 | 0,175 | 0,001
A épogoc | B71 IPE400 | 0,578 =0,004 + 0,574 +0,000 | 0,255 | 0,002
A 6pogoc | B108 | IPE400 | 0,242 =0,005+ 0,236 +0,001 | 0,103 | 0,001
I66y£10 B1 IPE270 | 0,077 =0,001 + 0,076+ 0,001 | 0,043 | 0,001
I66y£10 B2 IPE270 | 0,147 =0,001+ 0,146 +0,001 | 0,059 | 0,000
I66y£10 B4 IPE270 | 0,182 =0,005+ 0,176 +0,001 | 0,062 | 0,000
I66y£10 B5 IPE270 | 0,183 =0,006+ 0,176 +0,001 | 0,067 | 0,000
I66y£10 B8 IPE270 | 0,188 =0,002+ 0,185+ 0,002 | 0,070 | 0,001
Io6y£t0 B9 IPE270 | 0,182 =0,001+0,182+0,000 | 0,091 | 0,000
Ioéyso | BI11 IPE270 | 0,440=0,001+ 0,438 +0,000 | 0,176 | 0,001
Ioéyeio | BI12 IPE270 | 0,139=0,001+0,138 +0,000 | 0,075 | 0,000
Ioéyeo | B13 IPE270 | 0,473=0,002+0,470 +0,001 | 0,179 | 0,001
Ioéyeio | Bld IPE270 | 0,348 =0,001 + 0,347 + 0,000 | 0,141 | 0,000
Ioéyeo | BI15 IPE270 | 0,129 =0,001+ 0,127 +0,000 | 0,079 | 0,000
Ioéyeio | BI16 IPE270 | 0,359 =0,001+0,357 +0,001 | 0,139 | 0,000
Ioéyeio | BI17 IPE270 | 0,518 =0,001 +0,516+0,001 | 0,200 | 0,001
Io6yeo | BI18 IPE270 | 0,106 = 0,008 + 0,085+ 0,012 | 0,047 | 0,003
Ioéyeio | B22 IPE270 | 0,563 =0,001+0,561+0,000 | 0,194 | 0,008
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Iooyeo B23 IPE270 0,719 =0,001 + 0,719 + 0,000 0,209 0,000
Iooyewo B26 IPE270 0,018 = 0,002 + 0,015 + 0,000 0,030 0,001
Iooyeo B34 IPE270 0,016 = 0,001 + 0,014 + 0,000 0,025 0,000
Iooyeo B40 IPE270 0,240 = 0,240 + 0,000 + 0,000 0,001 0,000
Iooyero B44 IPE270 0,190 = 0,001 + 0,187 + 0,002 0,071 0,001
Iooyero B45 IPE270 0,238 = 0,001 + 0,237 + 0,000 0,135 0,000
Iooyero B46 IPE270 0,386 = 0,001 + 0,384 + 0,000 0,162 0,001
Iooyero B48 IPE270 0,297 = 0,001 + 0,296 + 0,000 0,139 0,000
Iooyero B50 IPE270 0,444 = 0,003 + 0,440 + 0,001 0,177 0,001
Iooyero B51 IPE270 0,347 = 0,001 + 0,346 + 0,000 0,170 0,000
Iooyeo B52 IPE270 0,271 =0,002 + 0,269 + 0,000 0,135 0,000
Iooyero B53 IPE270 0,359 = 0,001 + 0,357 + 0,001 0,155 0,000
Iooyeo B54 IPE270 0,489 = 0,000 + 0,487 + 0,002 0,185 0,001
Iooyeo B56 IPE270 0,110 =0,012 + 0,089 + 0,009 0,070 0,002
Iooyeo B59 IPE270 0,174 = 0,005 + 0,168 + 0,001 0,037 0,000
Iooyeo B67 IPE270 0,451 = 0,002 + 0,449 + 0,000 0,159 0,018
Iooyeo B69 IPE270 0,584 = 0,001 + 0,584 + 0,000 0,191 0,000
Iooyero B78 IPE270 0,078 = 0,001 + 0,076 + 0,001 0,034 0,004
Iooyero B79 IPE270 0,191 = 0,000 + 0,191 + 0,000 0,085 0,001
Iooyeo B80 IPE270 0,259 = 0,001 + 0,258 + 0,000 0,121 0,001
Iooyero B84 IPE270 0,242 = 0,003 + 0,239 + 0,000 0,118 0,001
Iooyeo B85 IPE270 0,226 = 0,001 + 0,224 + 0,000 0,098 0,002
Iooyero B86 IPE270 0,203 = 0,001 + 0,201 + 0,001 0,090 0,001
Iooyero B87 IPE270 0,198 = 0,001 + 0,196 + 0,001 0,086 0,002
Iooyero B88 IPE270 0,201 =0,001 + 0,199 + 0,001 0,094 0,003
Iooyero B90 IPE270 0,097 = 0,027 + 0,068 + 0,002 0,033 0,006
Iooyero B92 IPE270 0,166 = 0,011 + 0,154 + 0,001 0,044 0,000
Iooyero B101 IPE270 0,390 = 0,002 + 0,388 + 0,000 0,159 0,003
Iooyeo B102 IPE270 0,262 = 0,002 + 0,260 + 0,001 0,098 0,000
Iooyeo B105 IPE270 0,033 = 0,008 + 0,004 + 0,021 0,019 0,006
Iooyeo B113 IPE270 0,022 = 0,012 + 0,004 + 0,006 0,012 0,001
Iooyeo Bi21 IPE270 0,190 = 0,190 + 0,000 + 0,000 0,001 0,000
Iooyeo B132 IPE270 0,040 = 0,001 + 0,040 + 0,000 0,020 0,000
Iooyeo B133 IPE270 0,113 =0,001 + 0,112 + 0,000 0,059 0,000
Iooyeo B134 IPE270 0,053 = 0,002 + 0,051 + 0,000 0,030 0,000
Iooyeo B138 IPE270 0,168 = 0,001 + 0,166 + 0,001 0,070 0,000
Iooyeo B35 IPE400 0,530 = 0,005 + 0,516 + 0,009 0,168 0,001
Iooyeo B71 IPE400 0,692 = 0,009 + 0,680 + 0,002 0,256 0,003
Iooyero B72 IPE400 0,518 = 0,004 + 0,510 + 0,003 0,164 0,002
Iooyero B108 IPE400 0,238 = 0,001 + 0,236 + 0,001 0,102 0,001
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Iooyelo B115 IPE400 0,316 = 0,012 + 0,300 + 0,003 0,095 0,002

6.4.5 Ymootvrlopato

XpnowomomOnkav vrootvAdpota dwatoung HEA220. Ta vroostuddpato eAEyyOnkav
o 0EOVIKT, KAUYN, O1GTUNGY, GLVOVAGUEVN KOTOTOVNGOT O0EOVIKNG-KAUWTG-OATUN oG,
KOUTTIKO  AVYIOUO KOl  OTPERTOKOUMTIKO  Avyiopd. Evdeiktikd mapovcidleton 1
doTas10AOYN oM ToL VTOsTVAMpATOG C20 ToL WoYeioL:

o

L =3.20m, A = 64.30 cm’
ly = 5410 cm*, Wey = 515.2 cm®, iy = 9.17 cm
C20 l, = 1955 cm*, Wei, = 177.7 cm®, i, = 5.51 cm
Katnyopia dtoatoung 3
Mo = 1.00, ym; = 1.00, yme = 1.25

[Tivakag eviatikav peyedov:

NEgd Medy MEd,, VEd,z VEdy
kN kNm kNm kN kN
-378.95 28.38 10.26 16.64 4.63

ITivaxog avtoymv:

N OA N
Awgv0. i REHaL n A X i
kN Ayiopob KN
1768.25 b 0.378 | 0.935 | 1652.59
z 1768.25 c 1.176 | 0.445 | 787.61
Mcrd | Verd VEd Mv N Rd
Awgv0.
kKNm kN VcRd kKNm
y 141.69 | 640.38 | 0.007 < 0.5 141.69
z 48.88 | 233.39 | 0.071 < 0.5 48.88
oMoV Nt rd glvar 1 avtoy oYESCHOV GE AEOVIKT).
A gtval 1 avnypévn Awynpdtnto KapmTikod AVYIGHo.
X glvat 0 HEtMTIKOG GVVTEAEGTNG AOY® KAUTTIKOO AVYIGHLOD.
Np rd glvor m amopelwpévn avtoyn oxedlacuol o€ OATYN Aoyw®
eMIOPAOTNG TOV KOAUTTIKOD AVYIGLOV.
McRrd glva 1 avtoyr oxedUGHOD GE KA.
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V¢Rd glva ) avtoyn oyedlacoD G SLUTUN o).

Mv N Rd elvar 1 amopelopéVN avToyn oxedoHoD o€ Kapyn Aoy
eMOPOONG NG OATUNONG Kot TNG AEOVIKNG,.

"EAeyyog cvvdvaouévne katamdvnong aEovikne-kauyne-otdtunong EC3 (EN 1993-1-1)

Keo. 6.2.9.1 (E&icwon 6.41):

o B (Megy/My,nRdy)® + (Med /My nr)”
2.00 1.07 0.040 + 0.188 = 0.228 < 1.0
‘Eleyyog  otpemntokountikod  Avyiopov EC3  (EN  1993-1-1) Kep. 6.3.3
(E€&iomoeig 6.61, 6.62):
;3;’;1’&)1 o || s Kyy Ky Ky Kay
a 0.622 | 0.881 | 0.419 | 0.636 | 0.636 | 0.840
OOV AT gtvonm avnypévn AuynpotnTa GTPENTOKAUTTIKOD (TAELPIKOV)
AVYIGLOV.
XLt €lvol 0 petoTikdg cuVTEAESTNG AOY® GTPENTOKAUTTIKOD (TAELPIKOV)
AVYIGLOV.
Ki,j elvat o1 cLVTEAEGTEG aAANAETIOpOGTC.
Ned/ (Xy'Nri/ymi) + Ky Medy/ (XL MRiy/ymi) + Kyz- Med o/ (XL Mgk 2/Ymi)
0.229 +0.095 + 0.152 = 0.476 < 1.0
Ned/ (X2 Nri/ymi) + Kzy Medy/ (XL Mriy/Ymi) + KzzrMed 2/ (XL MRk 2/ Y1)
0.481 +0.191 + 0.152 = 0.824 < 1.0
[Tapovsraletor 0 GVVOTTIKOG EAEYYOG TMV VTOAOITMOV VITOGTLAMUATOV:
EC3 (EN 1993-1-1) Keg. 6.2.1 VEd,z VEdy
‘Opogog Ynootolopo
(E&iowon 6.2) V. Rdz Ve Rrdy
Aopo C18 0,557 =0,011 + 0,168 + 0,378 0,036 0,012
Aopo C19 0,552 =0,011 + 0,314 + 0,227 0,069 0,007
Aopo C28 0,534 =0,011 + 0,179 + 0,343 0,038 0,009
Aopo C29 0,555 =0,011 + 0,220 + 0,323 0,053 0,011
A 6popog C3 0,292 = 0,064 + 0,062 + 0,166 0,019 0,009
A 6popog C4 0,210 = 0,089 + 0,069 + 0,052 0,030 0,007
A 6popog C5 0,205 = 0,087 + 0,042 + 0,076 0,037 0,002
A 6popog C7 0,213 =0,073 + 0,050 + 0,090 0,036 0,002
A 6popog C8 0,222 =0,170 + 0,025 + 0,027 0,017 0,001
A 6popog C10-3 0,342=0,129 + 0,041 + 0,172 0,123 0,004
A 6popog C11-3 0,326 = 0,055 + 0,055 + 0,216 0,064 0,032
A 6popog C18 0,551 =0,062 + 0,185 + 0,304 0,060 0,011
A 6pogog C19 1,013 =0,156 + 0,733 + 0,124 0,297 0,009




A 6p0(POg C20 0,927 = 0,100 + 0,821 + 0,006 0,283 0,002
A 6pogog C22-3 0,443 = 0,116 + 0,290 + 0,037 0,143 0,010
A 6p0gog C28 0,552 = 0,047 + 0,172 + 0,332 0,047 0,013
A 6pogog C29 0,408 = 0,035 + 0,174 + 0,199 0,053 0,021
A 6p0QOC C30 0,163 = 0,075 + 0,024 + 0,064 0,019 0,003
A 6p0QOC C32 0,170 = 0,065 + 0,038 + 0,067 0,020 0,002
A 6p0QoC C33 0,165 = 0,055 + 0,027 + 0,083 0,013 0,002
A 6p0QoC C35-3 0,079 = 0,010 + 0,068 + 0,002 0,025 0,001
A 6p0QoC C36-3 0,237 = 0,021 + 0,129 + 0,088 0,082 0,016
I66y£10 C2 0,471 = 0,030 + 0,157 + 0,284 0,037 0,012
Io6yst0 C3 0,534 = 0,098 + 0,135 + 0,301 0,030 0,012
Io6yst0 C4 0,647 = 0,201 + 0,251 + 0,195 0,073 0,012
Io6yst0 Cc5 1,030 = 0,533 + 0,373 + 0,124 0,064 0,009
Io6yst0 Cc7 1,029 = 0,497 + 0,416 + 0,115 0,057 0,010
I66yst0 cs 0,737 = 0,185 + 0,156 + 0,396 0,065 0,016
Io6yst0 C10 0,792 = 0,385 + 0,238 + 0,169 0,093 0,005
I66y£10 c11 0,598 = 0,124 + 0,260 + 0,215 0,083 0,014
I66y£10 C17 0,327 = 0,024 + 0,140 + 0,163 0,034 0,004
I66y£10 C18 0,613 = 0,403 + 0,110 + 0,101 0,034 0,008
I66y£10 C19 0,911 = 0,636 + 0,070 + 0,205 0,139 0,009
I66y£10 C22 0,563 = 0,086 + 0,276 + 0,201 0,083 0,010
Io6y£t0 c27 0,301 = 0,019 + 0,120 + 0,162 0,025 0,004
Io6yst0 C28 0,545 = 0,331 + 0,097 + 0,116 0,039 0,008
Io6yst0 C29 0,515 = 0,146 + 0,186 + 0,183 0,056 0,012
Io6yst0 C30 0,793 = 0,416 + 0,264 + 0,112 0,056 0,007
Io6yst0 C32 0,761 = 0,402 + 0,250 + 0,108 0,055 0,007
Io6yst0 C33 0,586 = 0,347 + 0,104 + 0,135 0,073 0,007
Io6yst0 C35 0,534 = 0,255 + 0,114 + 0,164 0,090 0,002
Io6y£10 C36 0,483 = 0,098 + 0,206 + 0,180 0,068 0,012
Io6y£10 C43 0,288 = 0,010 + 0,113 + 0,166 0,024 0,004
Io6y£t0 C44 0,286 = 0,010 + 0,114 + 0,163 0,024 0,004

6.4.6 Xvvoeopol avicootadpiog

[a ™ poépewon g avicootobpiog TOV TAOKOV NG OpoPng 160yeiov
ypnoonomdnkav cvvdeopor datopng CHS76.1X3.2. Ot chvdeopor ehéyybnkav oe
aloviKny Kol KOUmTIKO Avylopd. Evoeiktikd mopovcialetor 1 S06TAGIOAOYNOY TOL
cuvoécpov D33:
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oy

D33

L=154m,A=7.33cm?

Katnyopia dtatopng 1

Y™Mo0 = 100, YM1 = 100, YM2 = 1.25

[Tivakag evtatikav peyedmv Kot ovtoymv:

NEeg N\ KOUTTOAN Np,Rrd
Atevg. kN KN Aoylopob * X kN
y 69.11 201.55 0.686 0.854 172.16
z 69.11 201.55 0.686 0.854 172.16
[Tapovctaletal 0 GUVOTTIKOC EAEYYOG TV VITOAOITMY GUVOECUMV:
EC3 (EN 1993-1-1) Keg. 6.2.1 VEd; VEdy
YHVOEGNOG
(E&icwon 6.2) Ve Rrdz VeRdy
C1-1 0,196 = 0,196 + 0,000 + 0,000 0,000 0,000
Co-1 0,771 =0,771 + 0,000 + 0,000 0,000 0,000
C14-1 0,171 =0,171 + 0,000 + 0,000 0,000 0,000
C15-1 0,042 = 0,042 + 0,000 + 0,000 0,000 0,000
Cl6-1 0,031 =0,031 + 0,000 + 0,000 0,000 0,000
C21-1 0,138 = 0,138 + 0,000 + 0,000 0,000 0,000
C25-1 0,043 = 0,043 + 0,000 + 0,000 0,000 0,000
C26-1 0,091 = 0,091 + 0,000 + 0,000 0,000 0,000
C34-1 0,256 = 0,256 + 0,000 + 0,000 0,000 0,000
D1 0,180 =0,173 + 0,007 + 0,000 0,001 0,000
D2 0,331 =0,324 + 0,000 + 0,007 0,001 0,000
D23 0,152 = 0,149 + 0,003 + 0,000 0,001 0,000
D24 0,161 = 0,158 + 0,003 + 0,000 0,001 0,000
D25 0,049 = 0,046 + 0,002 + 0,000 0,001 0,000
D26 0,109 = 0,106 + 0,000 + 0,003 0,001 0,000
D27 0,040 = 0,037 + 0,003 + 0,000 0,001 0,000
D32 0,209 = 0,206 + 0,000 + 0,003 0,001 0,000
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6.4.7 ZvuvoeTipreg ookoi Ogpeiioong

Ot ovvdetipleg dokol g Oepelioong eAéyyOnkav oe Avynpdtnto, KOUWn Kot
oldtunomn, OMMC OVOEEPETOL O CLYKEKPEVO otV Topdypago 3.4.4 e mapovcag
SUTA®UOTIKNG.

6.4.8 IIélpoto TEOLOOOKMOV

Ta TéApaTo TOV TESLOIOKMV EAEYYONKAV GE UEYIOTN EMTPEMOUEVT TAGT, KAUWYT KOl
oldtunomn, OMMC OVOQPEPETOL O CLYKEKPEVO otV Topdypago 3.4.5 ¢ mapovcag
SUTA®UOTIKNG,.

6.5 Xvuvoéoeig

H obvdeon tov otoyyeiov and dopikd ydAvPa mpaypotonoleitor pe KoyAimor. Ot
KOUPOlL T®V VTOGTLAOUATOV  JOUOPPOVOVTOL EPYOCTACIOKG HE GLYKOAANGN TV
OTTOLTOVLEVMV VEVPDOGEMDV.

6.5.1 Xvvoeopor Svokapyiog - YaooTOAONOTO

Evdewctikd mapovcidletor 1 obvoeon peta&hL Tov cvvdéopov dvokapyicg D28
dwtopung CHS108X3.6 kot g xopveng tov vrootvimpartog C28 dwutoung HEA220 tov
eoyeiov:

N

>
2vvoeon D28-kopvpn C28

Xpnowonombnkav KoyAMeg M22 pe emodvein tpipng xkotmyopiog B kot 2 ehdopota
130X270X8 (ndyog erdouatog képPov 16mm).
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Npi Rd FvEd
kN KN
324.78 324.78
I:p,C I:s,Rd 4'Fs,Rd I:b,Rd I:net,Rd
kN KN KN kN kN
212.10 154.25 617.02 588.62 360.80
e1|2|min e1,2,max pl,min p2,min p1,2,max
mm mm mm mm mm
29 128 53 58 175
€1 €2 P1 P2
mm mm mm mm
35 35 60 60

6.5.2 Aokoi - Yrootvropota

Evdewctikd mopovcialetal n ovvdeon peta&d g dokod B29 datoung IPE400 kot tov

vrootvAmpatog C7 datoung HEA220 ot otdBun opoeng iooyeiov:

N

o

2vvogon B29-C7

N

Xpnowonombnkav koyAeg M16 pe emodvein tping katnyopioag B kot 1 éhacpa
220X430X12 cvykoAnuévo ot S0KO.
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VEd Fv.ed
kN kN
156.86 156.86
l:p,C I:s,Rd 6'l'_"s,Rd I:b,Rd I:net,Rd
kN kN kN kKN kKN
109.90 39.96 239.78 908.16 607.20
e1,2,min e1,2,max pl,min p2,min p1,2,max
mm mm mm mm mm
22 125 40 44 154
€1 €2 P1 P2
mm mm mm mm
115 60 100 100

6.6 Kootoréynon

Koactoloyovvtal ta oépovta oToryeion Kot To KOTAKOPLOW, U1 GEPOVTA, OLOYMPIGTIKA
otoyyeio TNG KATAOKELTG, Y10 OLKOVOULKT] GUYKPLOT| TV EVOAAOKTIKOV AVGEMV:

YIIOT'EIO
empaven ekokophc epfadod 390.30m* X
. 4.20m BdaBog exoxapng (3.40m vyog vroyeiov
Xoparovpywa: +0.80m Baboc Oeperioonc) = 1639.30m° X | o190€
8€/m’
Onlopévo okvpodepa
. epuPaddV daToung 0.72m* X 191.80 TpEYOVTA
ITedrrodokoi: m = 138.10m3
. . 2 .
AGTED empaveln domédwv 274.90m” X 0.15m méyog

Samédwv = 41.20m°

EMLPAVELN TOTYOUATOV KOl VITOCTUADUATOV
6.50m? X 3.40m Hyog =22.10m*
Toyoporta Ko

VTOCTVADNOTA:
EMPAVELN TOLYOUATOV KOl VITOCTUADUATOV
1.50m? X 3.00m Hyoc = 4.50m

EMPAVELD TOLXEIMV TANPOONG 14.30m? X
3.40m Vyoc = 48.60m>

Toyeia TAapoonc: )
empdvelo Totyeiov TAnpwong 5.00m” X 3.00m
Hyoc = 15.00m’

Aokoi: 250/500: epPaddv dotopng 0.125m* X 57.80
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Tpéyovra m = 7.20m°

300/600: epPadov Swaropng 0.18m? X 37.70
TpEYOVTIO M = 6.80m*

MAdxeg:

EMLPAVELD TAAKOV 284.80m” X 0.16m oY OG
Thokdv = 45.60m’

THvoro omhiopévon ckvpodépatog dyikov 329.10m° X 250 €/m” kdoTog

EPYOCLOV KOl VAMK®OV

82300 €

Kotaxopogo droymprotika otoyyeio

a7TA] YOyooovido:

Vyog toyomoiag 2.90m X 95.20 tpéyovia m =
276.10m* X 20€/m* KOGTOG EPYACIOV KoL
VAKOV

5550 €

Yetopki povoon paong

ELoctopetarkd
epEopava

tepdyto 35 X 2500€/1eL. KOGTOC EPYUCIDV Kot
VMK®V

87500 €

XYNOAO YIIOT'EIOY

188500 €

ANQAOMH

ZOPPIKTES TAAKES

Midxeg:

empavewn Thakdv 324.80m? X 15 €/m? KOGTOG
EPYOCLOV KOl VMK®V

4900 €

Aopikdg yérvBog

Ynootolopato:

130.60 tpéyovta m X 50.5kg/m = 6595kg

Aokot:

IPE270: 324.70 tpéyova m X 36.1kg/m =
11722kg

IPE400: 69.70 tpéyovra m X 66.3kg/m =
4621kg

XOvogopol dvoKapyiog:

76.1X3.2: 126.60 tpéyovra m X 5.8kg/m =
734kg

108X3.6: 38.00 tpéyovta m X 9.3kg/m = 353kg

ovoecnol
avicooctodpiog:

14.80 tpéyovta m X 5.8kg/m = 86kg

2voio dopkov yaivfa Bapovg 24111kg X 2 €/kg k66T0¢ £pyacidVv Kot

VAMKOV

48250 €

Kotaxopogo dtoymprotikd otoyysia

OgppopovotTikd taver
moAlvovpedavnc:

vyoc maved 2.90m X 94.20 tpéyovta m =
273.20m* X 25€/m* KOGTOG EPYOACIOV KoL
VAKOV

vyoc mavel 2.30m X 8.80 tpéyovio m =
20.20m? X 25€/m? KOGTOG EPYOCLAOV KoL
VAKOV

7350 €
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vyog toromotiag 2.90m X 40.90 tpéxovia m =

AT Yoyooavida: 118.60m’ X 20€/m” k6GTOG EPYOSIAOV Ka 2400 €
VAKOV
XYNOAO ANQAOMHX 62900 €
I'ENIKO XYNOAO 251400 €
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[ Xopmepaonoto — XOYKPLOT EVOALUKTIKOV AVGE@Y

Aappavovtog vroéym TG KATmOL aVOPEPOUEVEG TEYVIKO-OTKOVOLKEG TOPAUETPOVS, UE
ONUAVTIKOTEPEG TNV TOAD KOAY| OVTIGEIGHIKT) GUUTEPIPOPA KO TV OIKOVOUIKOTNTO, MG TTLO
doKiun Avom Bempeital 0 EEPOV 0pYUVIGUOS amd OOMKO YAALPO UE YLOGTL CLVOECUOVE
dvokapyiog.

7.1 ®épv opyaviopog amd 0TMOUEVO GKUPOSEND

Kuvpiotepa wheovextnuoro.:

*  MovoMBikég ouVdEsELS HEADV.

¢ Meyaldtepn avBekTiKOTNTO GE TLPKAYLA.

*  Amo@uyn pNYUOTOCE®V GTO CNUELN ETOPNG PEPOVTIMV GTOLYEIMV KO KATAKOPLO®OV
S OPIOTIKAOV GTOYYEIDV, AOY® KPITEPOV CYETIKOV LETAKIVI|GEDV.

*  EukoAOtepm popomon avicootaduiog.

Kopiotepa perovexriuozo:

*  Meydro 1610 Bapog.

e Amoutel peyoldTEPO XPOVO KATAGKELTG.

*  Kivduvog KataoKeLaoTIKOV EAATTOUATOV (ETITOTOV KOTOOKELT)).

e Amoutobvton peydAes OTopég oTo. Epovta ototyeior ol omoieg emmpedlovv v
OPYLTEKTOVIKN KOl aGONTIKN TOV ECOTEPIKDOV YDPOV.

*  Aamavnpég Kot SOGKOAES GTNV EQUPLOYT EMCKEVES.

*  OU 0pYUITEKTOVIKEG OTOUTAGELS 0dNyNnoav otV OmapEn  HWKPOV  GTPOPIK®V
noapapopeocenv oty 1" kot 2" 181opopen.

7.2 DEP@V 0pYOVIGROS 0O dOUIKO YaAVPa

Kvpiotepa wheovextiuoro.:

*  Muwpod id10 Bépoc.

*  Amoutel pikpo ypovo KOTAGKELTG.

*  Awoc@dAiion moldrag (€pYOCTAGLOKT KOTOGKELT TPOTLTTOV SIOTOUDV).

«  KoAdtepn  OVTICEICUIKY] COUTEPIQOPE, ywplc v VmapEn  GTPOPIKOV
noapapopeocenv oty 1" kot 2" 181opopen.

Kovpiotepa puciovextiuozo:

*  AvoKOMO OTIG GUVOEGELG LEADV.

*  Mikpotepm avOekTIKOTNTA GE TLPKAYLA.

*  Touyov pnypotocelc oto onueia EnaENg EePOVI®OV GTOWYEIMV KOl KOTAKOPLO®OV
OO MPLOTIKOV GTOLXEIMV, AOY® HKPOTEP®V CYETIKOV LETOKIVIGEDV.

*  Avokoldtepm Kot o damavnpn LOPE®OT ovicooTadiog.

2tov @épovta OpyovioHO omd Jdopkd yOAvPoa pe mAaiclo pomfg Kol OTIS VO
dtevBoveoelc amontOnKay pHeyaAeg S10TopEG GTO VTOGTLVAMUATO Kol 6TIG 00k0VS. H addayn
TOV GUVTIEAECTN GULUTEPIPOPAS OEV £OMGE CNUOVTIKY OTOUEI®ON TOL TEAMKOL KOGTOLG
KOTOUGKELNG,.

2tov @épovta opyavicpd amd OSopKd yYGAvPa pE YoTi CLUVOEGHOVS SLCKOUWING
amotnOnKay PKpOTEPEG O1OTOUES GTA VITOGTLAMUATO Kol 6Tl doKovg. H amokatdotoaon
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ToXOV (v yivetor €OKOAO KOl OUKOVOUIKA, O@pOV TAGCTIHO WHEAN &ivor ol ylooTi
GLVOEGLOL.

210V @EpovTa. OpyovioUd omd JopIKO ydAvPo pe CEWCUIK HOVoon Pdong amd
EMICTOUETOAMKG EQESPAVO amoITONKAY OKOUO LKPOTEPES OLOTOUES GTO VTTOGTUAMLOTOL.
Ta Kup1dTEPU TAEOVEKTHLATO ULOG GEIGLIKA LOVOUEVNG KATACKEVNG Elvat:
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AToQUYN TAOCTIKOV TOPOUOPPOCE®V oTa. @Eépovia ototyeio. Kat’ oavtév tov
TPOTTO EAOYLGTOTOLOVVTOL 1] KO OITOPEVYOVTOL EMCKEVES TOL PEPOVTOC OPYAVIGLOVD.
[Ipoctacioc twv un o@epdviov  otoyeimwv G  Kotaokevns (Katakdpveo
dlymplotikd otoyyeio, valomivakes, KAT.). Ta un @épovta otoryeion vOg KTipiov
QVTITPOCHOTEVOVY  UEYAAO TOCOGTO TOL GULVOAKOD KOGTOVG KoTtookevng. H
TPOCTACIO. TOVC 1000LVOUEL HE ONUAVTIIKN HEl®OoN TLYOV Oamavng Yoo TNV
EMIOKELT] TNG KATAGKELNG.

Metaoeioukn aoc@dieio g Kataokevns. H avtoyn kot 11 GEIGUIKT CUUTEPIPOPE
NG KoTaokewns oev emnpedlovior akOpo Kot petd amd évav 1oyvupd oeiopd. H
Kataokev gival wovn va avtiotafel pe ac@dielo o€ EMGAANAES UETOGEICUIKES
doVNGELC.

[Ipoctacio ¢ Oeperimong. Ehattodvetor onpavtikd 1 Suvopikn Kotamdvnon Tov
€06povg Bepelimong (ehaytotonoinon 1 Kot aro@uyn Kabilnoewv).

Yynio eminedo mowdtmrog LoNg TV ¥pNoTdV TOL £pyov UE TNV Ompovpyio
aloOMUaTog AcPAAELOGS.
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